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Tokat’ın MHP’li Belediye Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu, bir süre önce kendisini 

ziyaret eden down sendromlu Ethem Ay’ı 
Özel Kalem Müdürü olarak işe adı. İlk iş gü-
nünde gelen misafirleri güler yüzle karşıla-
yan Ay, aynı zamanda Başkan Yazıcıoğ-
lu'nun programlarını takip etti ve misafir-
lere çay ikram etti. İlk günden büyük bir 
uyum içinde çalışan Ay, görevlerini başa-
rıyla yerine getirdi. Başkan Yazıcıoğlu, “Ay, 
beni çok etkiledi. Çok kibar, naif ve güzel 
biri. Artık ekibimizin bir parçası” dedi. l 03

 Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, bir taraftan 
Ukrayna'daki savaşı sonlandırmaya yöne-

lik adımlar atılırken diğer taraftan Avrupalı 
liderlerin, NATO'nun olmadığı bir Avrupa gü-
venlik mimarisini tartıştığını belirterek, “Av-
rupa güvenlik mimarisi yeniden oluşacaksa 
Türkiyesiz olması mümkün değil. Türkiye gibi 
bir askeri gücü dışarıda bırakan bir güvenlik 
mimarisi yaklaşımı gerçekçi değil" dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, 
eski başbakanlardan Necmettin Erbakan’ın 

vefatının 14. yıl dönümü münasebetiyle Lider 
Devlet Bahçeli’nin, merhumun oğlu ve Yeniden 
Refah Partisi Genel Başkanı Fatih Erbakan’ı ara-
dığını, ancak geri dönüş olmadığını açıkladı. Öz-
demir, “Gelinen aşamada görüşme talebimizi 
geri çektiğimizi kamuoyu ile paylaşıyor, merhu-
ma Cenabıallah’tan rahmet diliyoruz” dedi. 

Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
Beykoz Belediye Başkanı Alaattin Köse-

ler'in de aralarında bulunduğu 4 şüpheli 
hakkında ‘ihaleye fesat karıştırma’, 17 şüp-
heli hakkında da ‘ihaleye fesat karıştırma’ 
ve ‘suç işlemek amacıyla örgüt kurma, 
üyelik ve yardım’ suçlarından yakalama, 
gözaltı, arama ve el koyma talimatı verildi. 
Başkan Köseler gözaltına alınırken, bele-
diye binasında arama yapıldı. l 09

On bir ayın sultanı ramazanın ilk teravih 
namazı bu akşam kılınacak, bu gece ilk 

sahura kalkılacak ve aynı gün ilk iftar yapı-
lacak. ‘Bin aydan daha hayırlı’ olduğu bildi-
rilen Kadir Gecesi 26 Mart'ta idrak edilecek. 
Ramazan Bayramı ise 30 Mart'ta başlaya-
cak. Ramazan bu yıl 29 gün sürecek. l 13

Milli Savunma Bakanlığı, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'in açıklamalarını eleştirdi. MSB, 

“Kuvvet komutanlarımızın şahsını ve genel ola-
rak Milli Savunma Bakanlığımızı hedef alan açık-
lamalar kabul edilemez. Tüm yasal haklar kulla-
nılacaktır” dedi. Bakanlık, Suriye'de PKK/PYD/
YPG/SDG ve DEAŞ başta olmak üzere hiçbir terör 
örgütüne yer olmadığını da belirtti. l 09

AK Parti İstanbul İl Başkanlığına 
seçilen Abdullah Özdemir, araların-
da TÜRKGÜN Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu’nun 
da bulunduğu medya kuruluşlarının 
yöneticileriyle buluştu. Yol haritası 
hakkında bilgi veren Özdemir, “Sokak 
sokak, mahalle mahalle, dokunmadık 
insan, çalınmadık kapı bırakmayacağız. 
Önümüzdeki dönem İstanbul’u hiz-
metle buluşturacağız” dedi. l 07
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 Helal olsun sana 
İmamoğlu!

Dün, CHP’nin “Cumhurbaşkanı Adayı-
mızı Gel Seç, Tarihe Geç” sloganıyla 
düzenlediği programı ekranlardan 
izledim. Cumhurbaşkanlığı adaylığı 

için CHP içinde oluşturulan düzenekle önü 
açılan ve adı adeta dayatılarak işaret edilen 
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı 
Ekrem İmamoğlu’nu kürsüde konuşurken 
görünce, refleksle “Helal olsun adama” dedim. 
Yılların CHP’li yoldaşlarını, devrimcilerini adeta 
hipnotize etmiş, onları sıraya dizmiş, kürsüden 
nutuklar atıyordu.

Sağcı Anavatan Partisi’nden gelip solcu 
CHP’de ilçe başkanı ol, ardından ilçe belediye 
başkanı, sonra da İBB Başkanı… Üstelik yılların 
devrimci Kemal’ini devirerek CHP’nin tek hâ-
kimi haline gel! Ekrem İmamoğlu’nun bu hızlı 
yükselişi, CHP için tam anlamıyla bir trajediye 
dönüşmüş durumda.

Ancak Ekrem İmamoğlu’nun en büyük 
başarısı, hiçbir şey yapmadan yolunun sürekli 
açılmasıdır. Beylikdüzü Belediye Başkanlığı 
döneminde adı birçok skandala karışmıştı. 
Ancak nasıl olduysa, Kemal Kılıçdaroğlu tara-
fından İBB Başkan adayı gösterildi ve AK Parti 
ile MHP’nin karşısında, tüm diğer partilerin 
ittifak yapmasıyla seçildi. Bir dönem, tabiri ca-
izse, hiçbir şey yapmadan İBB Başkanlık koltu-
ğunda oturdu. İstanbul halkına hizmet etmek 
adına tek bir somut adım atmadı. Bu nedenle, 
ikinci dönemi için CHP’liler bile “kazanamaz” 
diyordu; ancak Türkiye’deki ekonomik sıkın-
tılar ve iktidara yönelen tepkilerle yeniden 
seçildi. Peki hizmet anlamında değişen bir şey 
oldu mu? Hayır. Yine ortada yok, yine duru-
yor. Çünkü onun asıl derdi, 2019 yılından beri 
Cumhurbaşkanı adayı olmak. Attığı her adımı, 
aldığı her nefesi bu hedef doğrultusunda şekil-
lendiriyor. İstanbul halkı mı? Onun için pek de 
önemi yok. Ele geçirdiği CHP’de artık tek hedefi 
var: Cumhurbaşkanlığı adaylığı…

Ekrem İmamoğlu, “Cumhurbaşkanı Ada-
yımızı Gel Seç, Tarihe Geç” toplantısında bol 
bol kendisiyle örtüşmeyen nutuklar attı. O 
konuşurken İstanbul’da yine bir İBB otobüsü 
yanıyordu. Ama onun yanıp tutuştuğu tek şey 
Cumhurbaşkanlığı adaylığı…

Kürsüde bol bol Atatürk’ten bahsediyor, 
ancak hayatındaki hiçbir adımı Atatürk’ün ilke-
leriyle örtüşmüyor. “Davamız, Türkiye’yi hak 
ettiği yere yükseltme davası. Davamız, bize da-
yatılan bu makus talihi yenme davası.” diyerek 
büyük laflar ediyor, Türkiye’yi kurtarmaktan 
bahsediyor. Ancak iki dönemdir İstanbul’a bir 
çivi bile çakmadı. Türkiye’nin en büyük şehrinin 
belediye başkanı olarak, yönettiği kentin sorun-
larına duyarsız kalıyor. Trafik çilesi her geçen 
gün artarken, altyapı eksiklikleri vatandaşları 
zor durumda bırakıyor. Deprem riski kapıda, 
ancak somut adımlar hâlâ atılmadı. İstanbul’un 
kronikleşmiş problemleri karşısında sessiz ka-
lan bir yönetim anlayışıyla, ülke çapında çözüm 
üretme iddiası ne kadar inandırıcı olabilir?

Konuşmalarında büyük vaatler sıralasa da 
icraatlarına bakıldığında ortaya çıkan tablo 
bambaşka. Halkın gündelik sorunlarını gör-
mezden gelen bir yönetici, nasıl olur da ülkenin 
geleceğine yön verebilir?

Ekrem İmamoğlu, ele geçirdiği CHP’ye ken-
dini dayatarak Cumhurbaşkanlığı hayali peşinde 
koşmaktadır. Anavatan Partisi’nden gelip CHP’yi 
adeta devralması, devrimcileri ve solcuları hizaya 
sokarak onlara yön vermesi, hangi açıdan bakar-
sanız bakın, siyasi bir başarıdır. İşte bu yüzden 
“Helal olsun” sözümü tekrarlıyorum.
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ÇİÇEK
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TÜRK DÜNYASI 
BİRLESMELİ

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail  
Özdemir, küresel devletlerden bazılarının 
topraklarını genişletme hamlelerine başla-
dıklarını belirterek, “Yeni bir dünya savaşı 
yakın. Türk devletlerinin, egemenlik ve top-
rak bütünlüğünü koruyabilmesi için arala-
rında ortak bir pazar, ortak bir ordu ve ortak 
bir diaspora kurmaları stratejik önemde. 
Güç birliktedir. Türk dünyası bir ve  beraber 
olunca her engel aşılır” dedi. l 08

Ayasofya-i Kebir Cami-i Şerifi, ramazan için 
temizlendi, dezenfekte edildi, gül suyu sıkıldı.

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in TSK’nın komuta he-

yetini saygısızca hedef aldığını ileri sürdü. Çe-
lik, “CHP Genel Başkanı, kendi adını, Türki-
ye’ye düşmanlık eden bazı yabancı siyasetçi-
lerin kahraman askerlerimizi hedef alan diliyle 
aynı hizaya yazdırmak istiyorsa kendi bileceği 
iştir. TSK’nın üzerine herhangi bir gölge düşü-
rülmesine asla izin vermeyiz” dedi. l 09

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Özdemir, 

Türk devletlerinin 
aralarında ortak bir pazar, 

ortak bir ordu ve ortak 
bir diaspora kurmalarının 

stratejik önemde 
olduğunu söyledi. 

İsmail  
Özdemir

CHP, DARBE YAPAN 
ORDUYU SEVER
KADİR YILDIZ 7

AVRUPA’NIN 
CAN SUYU

UFUK AKAY 6

PKK KENDiNi
FESHETSiN

iMRALI’DAN BEKLENEN TARiHi ÇAĞRI GELDi:

DEM PARTI HEYETININ, İMRALI'YA GERÇEKLEŞTIRDIĞI ÜÇÜNCÜ ZIYARETIN 
ARDINDAN YAPTIĞI BASIN TOPLANTISINDA, İMRALI'NIN ÇAĞRISI OKUNDU. 
İMRALI, ‘TÜM GRUPLAR SILAH BIRAKMALI, PKK KENDINI FESHETMELI’ 
ÇAĞRISINDA BULUNDU, TÜM SORUMLULUĞU ÜSTLENDIĞINI BELIRTTI.

PKK ÖMRÜNÜ TAMAMLADI DEMOKRATİK UZLAŞMA
DEM Parti heyeti, 3. İmralı ziyare-
ti sonrası terör örgütü elebaşı 

Abdullah Öcalan’ın çağrısını açıkla-
dı. PKK’nın ömrünü tamamladığı 
ve artık feshedilmesi gerektiği be-
lirtilen açıklamada, “Tarihsel ilişki 
yeniden düzenlenmeli. Demokratik 
toplum ihtiyacı kaçınılmazdır. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültüralist çözümler, 
tarihsel toplum sosyolojisine ce-
vap olamamaktadır” denildi. 

Açıklamada, “Cumhuriyet’in 
ikinci yüzyılı ancak demokra-

siyle taçlandırıldığında kalıcı ve 
kardeşçe bir sürekliliğe sahip 
olabilecektir. Sistem arayışları ve 
gerçekleştirmeler için demokrasi 
dışı bir yol yoktur. Olamaz. De-
mokratik uzlaşma temel yöntem-
dir. Barış ve demokratik toplum 
döneminin dili de gerçekliğe uy-
gun geliştirilmek durumundadır” 
ifadeleri kullanıldı. l 08

Açıklamada, “Sayın Devlet 
Bahçeli'nin yaptığı çağrı, Sa-
yın Cumhurbaşkanı’nın orta-
ya koyduğu iradeyle diğer si-
yasi partilerin malum çağrıya 
dönük olumlu yaklaşımlarıyla 
oluşan bu iklimde silah bı-
rakma çağrısında bulunuyor 
ve bu çağrının tarihi sorum-
luluğunu üstleniyorum. Dev-
let ve toplumla bütünleşme 
için kongrenizi toplayın ve 
karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini fes-
hetmelidir” denildi. 

SORUMLULUĞU 
ÜSTLENİYORUM

ZELENSKİY
TESLiM OLDU 

HABERİ SAYFA 10’DA
SAYFA 14’TE

SAYFA 15’TE

ÖZGÜR ÖZEL

ÖMER ÇELIK

ALAATTIN KÖSELER



Kayseri’nin Talas ilçesi Yenidoğan 
Mahallesi’ndeki Azerbaycan Kardeşlik 
Parkı’nda bulunan Şuşa Azerbaycan 
Evi’nde gerçekleşen programda Ermeni 
işgalciler tarafından gerçekleştirilen 
‘Hocalı Katliamı’nda hayatını kaybeden-
ler 33. yılında anıldı.

Programa Vali Yardımcısı Adnan 
Türkdamar, Kayseri Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Kurtuluş Karamustafa, Me-
likgazi Belediye Başkanı Mustafa Palan-
cıoğlu, Azerbaycan Milletvekili Prof. Dr. 
Vasif Gafarov ve Azerbaycan heyeti ile 
Kayseri protokolü katıldı. İstiklal Marşı 
ve Azerbaycan Milli Marşı okunuşuyla 
başlayan programda katliamda vefat 
edenlerle ilgili videonun izlenmesinin 
ardından konuşan Şuşa Azerbaycan 
Evi Başkanı Elşan Gambarov, evin açı-
lışı için Başkan Yalçın’a teşekkür etti. 
Gambarov, katliamın görünmeyen yü-
zünün ortaya çıktığını belirterek, “Bunu, 
44 günlük vatan savunmasından sonra 
Şuşa’daki ve Hocalı’daki hapishanelerde 
kayıp olan askerlerimizin, vatandaşla-
rımızın kemiklerinin tespitiyle gördük” 
diye konuştu.

Katliamın şahidi konuştu
Hocalı Katliamı’nın şahitlerinden 

emekli tarih öğretmeni Bayazhanım 
Nagiyeva, yaşadıklarını anlatarak, 
“İlham Aliyev, demir yumrukla ve 
ordumuzla birlikte, ağlayarak çıktığımız 
toprağa zaferle girdik. Büyük önderden 
miras kalan bir evladı, baba toprağını 
kurtardı. Bize ilk müjdeyi babasının 
mezarı başında verdi. Ata vasiyetini 
yerine getirdi. Her birimiz şehit verdik, 
3 şehidimiz var. Birincisini Karabağ’da 
verdik, ikincisini de Karabağ’da verdik. 
Kız kardeşim tek evladını bu topraklara 
şehit verdi, ama bununla birlikte, bu 
toprağı inşa eden ve koruyan bir kız 

kardeşim ve oğlum olduğu için hâlâ 
gurur duyuyorum” diye konuştu. 

‘Bütün şehitlerimize 
      rahmet olsun’

Daha sonra konuşan Talas Bele-
diye Başkanı Mustafa Yalçın da, Şuşa 
Azerbaycan Evi ile ilgili bilgiler vererek, 
“Ben ev sahibi olarak hepinize hoş 
geldiniz diyorum. Şuşa Azerbaycan Evi 
ile ilgili şunu söylemek isterim. Me-
likgazi Belediye Başkanımız Mustafa 
Palancıoğlu’nun Talas’tayken başlattığı 
Azerbaycan Parkı ile Hocalı Anıtı ile 
ilgili çalışmayı tamamladık. Bu da bizi 
belediye olarak onurlandıran bir çalışma 
oldu. Kendisine, emeğe geçen herkese 
ve Şuşa Azerbaycan Evi yetkililerine te-
şekkür ediyorum. Tarih Türk devletlerini 
mazlum, adil devletler olarak, emperya-
list güçlerin hışmına uğramakla delillen-
dirmiştir. Cenabıallah, o günleri bir daha 
göstermesin. Başta Haydar Aliyev olmak 
üzere bütün şehitlerimize rahmet olsun” 
ifadelerini kullandı.
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Aliağa Belediyesi, 2024’te 42 bin 755 ağaç dikimi yaptı. 
Belediyenin tüm saha müdürlükleri yoğun şekilde çalışırken 
Aliağa Yolcu İskelesi projesi de hızla tamamlanıyor. İlçedeki 

yeşil alanların hızla artırılması vatandaşları memnun ediyor. 
Aliağa Belediyesi, 2024 yılında 
yeşili bol, modern şehir vizyonuna 
yönelik önemli çalışmalar gerçek-
leştirdi. Aliağa Belediyesi, saha 
müdürlükleri vasıtasıyla 2024 
yılı içerisinde 24 bin metrekare 
asfaltlama yaparken, 42 bin 755 
adet de ağaç dikimi gerçekleştirdi. 
Aliağa Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü, 2024 yılında kentin 
daha yeşil ve estetik bir görünüme 
kavuşabilmesi için yoğun ağaç-
landırma ve peyzaj çalışmaları 
gerçekleştirdi. Yapılan çalışma-
larla 2024 yılında Aliağa’da kişi 
başına düşen yeşil alan miktarı 
büyük oranda arttı. 

Modern altyapı için  
     yapılan çalışmalar

Yeşil alan miktarını artıracak 
çalışmalar yapılırken, şehrin 
altyapı ihtiyaçları da 2024 yılında 
Aliağa Belediyesi tarafından hızla 
tamamlandı. Aliağa Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü, 2024 yılında 24 

bin metrekarelik sıcak asfaltlama 
işi gerçekleştirdi. Belediye tarafın-
dan 650 ton yama asfalt yapıldı. 
Ekipler, 2025 yılında toplam 22 
kilometre uzunluğunda bordür 
çalışmasını gerçekleştirdi.

Ege’nin en modern  
     denizcilik yatırımı

Aliağa Belediyesi tarafından 
2024 yılında yapımına başlanan 
Aliağa Yolcu İskelesi projesi de hız-
la tamamlanıyor. 2024 yılı Ağustos 
ayı içerisinde başlanan Aliağa 
Yolcu İskelesi’nin mayıs ayında fa-
aliyete geçmesi bekleniyor. Aliağa 
Belediye Başkanı Serkan Acar’ın 
“Kent gelişim vizyonu ve turizm 
hamlesi” kapsamında hazırlanan 
Aliağa Yolcu İskelesi projesi Aliağa 
ile Ege adalarını deniz yoluyla birbi-
rine bağlayacak. Aliağa’nın sosyal 
yaşamına zenginlik katacak proje 
tamamlandığında ülke ekonomi-
sine ve bölge esnafına da önemli 
katkılar sağlayacak.  

Aliağa Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü, kentin birçok noktasında 
yaptığı yeşillendirme, ağaçlandırma 
ve peyzaj çalışmalarıyla Aliağa’yı daha 
estetik ve yeşil bir görünüme dönüş-
türdü. Belediye çalışmalarıyla maviyle 
yeşilin kucaklaştığı bir kent görünü-
müne kavuşan Aliağa, son dönemlerde 
sosyal donatı alanlarıyla İzmir’in en 
fazla dikkat çeken ve takdir toplayan 
ilçelerinden biri oldu. Aliağa’yı daha 
yeşil bir görünüme kavuşturmak için 
çalışmalarını aralıksız sürdüren Aliağa 
Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü, 
2024 yılı içerisinde 42 bin 755 adet 
ağaç, 8 milyon 645 bin 200 adet yer 
örtücü bitki, 371 bin 818 adet çalı bit-
kisi ve 2 milyon mevsimlik bitki dikimi 
gerçekleştirdi. Bu çalışmalarla Aliağa’da 
kişi başına düşen yeşil alan miktarı artış 
göstererek AB normlarına ulaştı.

YEŞIL ALIAĞA 
DAHA MODERN VE

ALIAĞA’DA YEŞIL  ALIAĞA’DA YEŞIL  
ALAN VE AĞAÇ SAYISI  ALAN VE AĞAÇ SAYISI  
HIZLA ARTIYORHIZLA ARTIYOR

HOCALI ŞEHITLERI
TALAS’TA ANILDI

Talas Belediyesi tarafından geçen yıl açılan Şuşa Azerbaycan Evi’nde, Hocalı Katliamı’nda 
hayatını kaybeden soydaşlar için anma programı düzenlendi. Programda konuşan Talas Be-
lediye Başkanı Mustafa Yalçın, “Şuşa Azerbaycan Evi, onurlandığımız bir çalışma oldu” dedi.

Çorum Belediyesi, çevre dostu çalışmala-
rına bir yenisini daha ekleyerek elektrikli 
mobil sıfır atık aracını hizmete sundu. 
Mobil sıfır atık aracı, vatandaşların geri 
dönüştürülebilir atıklarını daha kolay bir 
şekilde teslim etmelerini sağlayacak.
Çorum Belediye Başkanı Dr. Halil İbrahim 
Aşgın, Çorum’un temizlik konusunda 
marka bir şehre dönüştüğünü ifade etti. 
Sıfır atık projesi kapsamında evlerde 
biriken atıkların geri dönüşüme ve eko-
nomiye kazandırılmasını hedeflediklerini 
belirten Başkan Aşgın, “Mobil atık getirme 
merkezleri ve geri kazanılabilir atık 
kumbaralarına uzak toplama noktaları 
belirlenerek çevre dostu elektrikli mobil 
sıfır atık aracımızı hizmete sunuyoruz. 
Aracımız özel olarak tasarlandı. İçerisinde 
8 farklı atık türü (kâğıt, plastik, cam, 
metal, atık pil, atık ilaç, elektronik atık 

ve bitkisel atık yağ) toplanabiliyor. Sıfır 
Atık projesi kapsamında daha fazla geri 
kazanılabilir atığın hanelerde ayrı olarak 
biriktirilerek geri dönüşüme ve ekonomiye 
kazandırılmasını hedefliyoruz. Mobil sıfır 
atık aracımızı belirlediğimiz 11 noktada 
konumlandıracağız. Vatandaşlarımız 
evlerinde ayrıştırmış olduğu atıkları mobil 
sıfır atık aracına teslim edebilecekler. Bu 
uygulama, döngüsel ekonomi çerçeve-
sinde kaynakta ayrıştırma alışkanlığının 
vatandaşlarımızda artmasına yardımcı 
olacaktır. Elektrikle çalışan aracımız 
egzoz salınımı yapmadığı için iklim deği-
şikliği ile mücadelemize de katkı sağlıyor. 
Aracımız, üzerinde bulunan güneş enerjisi 
sistemiyle araç içerisindeki eğitim video-
larının yayınlandığı televizyonun enerjisini 
ve iç aydınlatmanın enerjisini kendisi 
üretmektedir” dedi.

Selçuklu Belediyesi, enerji verimliliği ve 
yenilenebilir enerji alanında yaptığı büyük 
yatırımlarla elektrik üretimini sürdürüyor. 
2024 yılında güneş enerjisi santrallerin-
den 4.635.128,28 kWh  elektrik enerjisi 
üreten Selçuklu Belediyesi, bünyesindeki  
tesislerinin %70 oranında elektrik  ihtiyacını 
kendisi  karşıladı. Selçuklu Belediyesi 
tarafından Bağrıkurt Mahallesi’nde 45 bin 
metrekare alan üzerine yapımı tamamlanan 
Bağrıkurt Güneş Enerjisi Santrali’nde elekt-
rik üretimi devam ediyor. 500 watlık 7 bin 
250 adet paneli bünyesinde bulundurarak 
Selçuklu’ya enerji anlamında değer katan 
ve yıllık toplamda 4 milyon 238 bin 388 
kW gücünde elektrik üreten tesisle birlikte, 

Hizmet Binası ve Konya Tropikal Kelebek 
Bahçesi’nde de kurulan güneş enerjisi 
santralleriyle yıllık toplam 4 milyon 635 bin 
726  kW elektrik üretimi gerçekleşti.  Yine 
yeşil bina statüsünde olan  Yeni Nesil Şehir 
Kütüphanesi de 60 KW’lık kurulu güçle 
üretime  katkı sağlıyor. Selçuklu Belediyesi 
tarafından yapımı süren  Türkiye’nin ilk 
Yeşil Sertifikalı (LEED) Sporcu Yetiştirme 
Merkezi  de hizmet vermeye başladığında 
kendi enerjisini üreterek hem doğaya hem 
de ekonomiye katkı sağlayacak.  Ayrıca 
Meydan Mahallesi’nde yapılması planlanan 
GES projesi de üretime katıldığında Selçuk-
lu Belediyesi elektrik üretiminin tamamın-
dan fazlasını karşılamış olacak.

YENİLENEBİLİR ENERJİDE 
SELÇUKLU VİZYONU

ÇORUM BELEDIYESINDEN 
ÇEVRE DOSTU UYGULAMA
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TEDAVİLİK 
MUHALEFETİN 

İKİYÜZLÜ 
PROPAGANDALARI

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
“Terörsüz Türkiye” hedefi doğ-
rultusunda, teröristbaşı Öcalan’a 
ve DEM’e yaptığı çağrılar karşılık 

buldu. Heyet tarafından dünya kamuoyuna 
duyurulan, pazarlıksız metinde, terör örgütü 
PKK’nın silah bırakacağı ve tamamen lağve-
dileceği açıklandı.

Metnin içeriğine dair daha kapsamlı değer-
lendirmeleri önümüzdeki günlerde yapacağız. 
Ancak burada yine göze batan, Türkiye’deki 
fırsatçı, ikiyüzlü ve tribünlere oynayan söz-
de muhalefettir. Sayın Bahçeli, teröristbaşı 
Öcalan’a ve DEM’e çağrılar yaptığı günden 
beri her türlü iftirayı silah gibi kullanarak 
saldıranlar, şimdi de Öcalan’ın çağrıya karşılık 
vermesi sonucunda aynı yöntemlerle hareke-
te geçtiler. 

Tüm bu gelişmeler arasında, özellikle Man-
sur Yavaş ile ilgili yapılan haberler dikkatimi 
çekti. Birden sosyal medyada, “Bebek katili 
Öcalan’ın açıklamaları esnasında Mansur 
Yavaş’ın talimatıyla Ankara’daki tüm dev 
ekranlar Türk Bayrağı ile donatıldı.” şeklinde 
paylaşımlar ve görseller dolaşıma sokuldu. 
Bunlar vallahi yüzsüz, billahi yüzsüz...

Teröristbaşı Öcalan’ın İmralı’da yanında 
poz verdiği kişiler kim? 
2019 ve 2024 yerel seçimlerinde Mansur Ya-
vaş’ın partisi CHP’nin ittifak yaptığı HDP ve 
DEM’in yöneticileri… Mansur Yavaş, kafan mı 
iyi? Nargile içmekten nikotin aklını mı aldı 
senin?

HDP Eşbaşkanı Sezai Temelli: “Mansur 
Yavaş da bilecek ki seçilmişse HDP oylarıyla 
seçilmiştir. HDP’lileri yok sayarak, Kürtleri 
yok sayarak, Ankaralıları yok sayarak siya-
set yapamaz.” (2019) 
DEM Parti Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Eşbaşkan adayı Öztürk Türkdoğan: “Polatlı, 
Yenimahalle ve Bala, bu 3 ilçede kent uzlaşısı 
kapsamında aday göstermedik.” (2024)

Tarihe geçmiş olan CHP-HDP (DEM) ittifa-
kını ve bu sözleri, sen aşırı nikotinden unut-
muş olabilirsin. Ama biz unutmadık... 

Hem sen değil miydin, CHP-HDP ittifakını 
meşrulaştırmak için şu açıklamayı yapan?: 

“HDP de mecliste olup derdini anlatmak 
istiyordur, bu meşrudur. Eğer böyle düşünü-
yorsa, Demirtaş’ın ‘PKK silah bırakmalı’ açık-
lamasını da gördüm. HDP, bu şekilde meclise 
gelip, meclisin güçlü olmasını isteyip, PKK’ya 
‘Silah bırakın, ne konuşulacaksa mecliste 
konuşulsun’ diyecektir belki.”

Bu cümleyi Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Adayı olarak ekranlarda gezerken söyleyen 
sen değil miydin? 
Sizin her seçim ittifak ortağınız olarak kul-
landığınız DEM’e (HDP) ve onun “önderimiz” 
dediği teröristbaşı Öcalan’a söyletemediğinizi, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin çağrısı ve Cum-
hur İttifakı’nın duruşu söyletti.

CHP-HDP ittifakının en çok tartışıldığı 
günlerde, PKK’lı Demirtaş ve HDP’nin, terör 
örgütü PKK’ya silah bırakma ihtimalinden 
bahseden Mansur Yavaş, Ankara’daki reklam 
ekranlarına Türk Bayrağı koydurup, bunun 
propagandasını ikiyüzlüce yaparak kime ne 
mesaj vermiş oluyor?

Ankara’daki o ekranlara, “Her iki seçimde 
de ittifak ortağımız olan DEM’in (HDP) ağzın-
dan, Öcalan’ın PKK’nın silah bırakmasına ve 
terör örgütünün tamamen lağvedileceğine 
dair açıklaması duyuruldu.” Yazması daha 
doğru olmaz mıydı?

Sosyal medyada Mansur Yavaş odaklı ya-
pılan propaganda köpürtmesine bakınca, hem 
Mansur Yavaş’taki hem de taraftarlarındaki 
ikiyüzlülük çok net bir şekilde ortaya çıkıyor.

Neyden rahatsız oldunuz efendiler? 
Terörün sona erme ihtimalinden mi, yoksa 
ittifak ortağınız olarak bugüne kadar kullan-
dığınız DEM’in (HDP) PKK’dan ayrılmasıyla 
birlikte dağılma, bölünme ve parçalanma ihti-
mali mi sizi korkutuyor? 
Terör örgütü PKK’nın siyasi uzantısıyla her 
türlü işbirliğini ve ittifakı yapmaktan rahatsız 
olmayıp, onların teröristbaşı Öcalan’ın “Silah 
bırakma ve terör örgütü lağvetme” çağrısına 
aracılık etmesi mi sizi rahatsız etti? Gerçekten 
hepiniz tam tedavilik kişiliklersiniz.

Eğer terör örgütünün terör eylemlerini 
sürdürmesini canı gönülden istiyorsanız, 
bunu açıkça ifade edin. Türk devleti terörle 
mücadelesini aralıksız sürdürürken, her gün 
terör örgütü PKK’ya Irak ve Suriye’de büyük 
darbeler indirirken, sizin derdiniz nedir? Bu 
gelişmelere hangi cepheden saldırırsanız sal-
dırın, bir türlü tutturamıyorsunuz, değil mi? 
İşte sizi en çok rahatsız eden şey de bu.

Sayın Erdoğan ve Sayın Bahçeli’nin el birli-
ğiyle gerçekleştirdiği, stratejik olarak yürütü-
len bu süreçte Türkiye’ye yanlış olmayacağını 
tüm dünya bilir.

Öncelikle geçmişinize ve mevcut halinize 
bir bakın. Ne yandan bakarsak bakalım, tam 
bir tezatlık içindesiniz. Önümüzdeki günlerde 
maskeniz daha çok düşecek…

Tokat’ta yaşayan 29 yaşındaki 
down sendromlu Ethem Ay, Tokat 
Belediyesi Özel Kalem Müdürü 
olarak göreve başladı. Ay, bir süre 
önce Tokat Belediye Başkanı 
Mehmet Kemal Yazıcıoğlu’nu 
makamında ziyaret ederek soh-
bet etmişti. Görüşmenin ardın-
dan Başkan Yazıcıoğlu, Ethem 
Ay’ı özel kalem müdürü olarak işe 
almaya karar verdi.  Ethem Ay, 
ilk iş gününde görevine hızlı bir 
başlangıç yaptı. Gelen misafirleri 
güler yüzle karşılayan Ay, aynı 
zamanda Başkan Yazıcıoğ-
lu'nun programlarını takip etti 
ve misafirlere çay ikram etti. İlk 
günden büyük bir uyum içinde 
çalışan Ay, kendisine verilen 
görevleri başarıyla yerine getirdi.  
Yeni özel kalem müdürünün 
işe hızlı başladığını söyleyen 

Belediye Başkanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu, "Ethem kardeşimle 
birlikte çalışmak büyük keyif 
verici bir durum. İlk tanıştığı-
mızda çok etkilenmiştim. Allah 
var. Gerçekten çok kibar, naif ve 
güzel bir insan. Şimdi ekibimizin 
bir parçası oldu. Bundan sonra 
bizimle beraber çalışacak. Maşal-
lah, ilk günden çok hızlı başladı. 
Düzen, koordinasyon ve iletişimi 
de sağladı. Vatandaşları da güler 
yüzle karşılıyor" dedi.

MHP’li Tokat 
Belediyesinden 
örnek uygulama

Tokat’ta down 
sendromlu Ethem 

Ay, Belediye 
Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu 

tarafından özel 
kalem müdürü 

olarak işe alındı.  

Oruç süreleri 
arasındaki 

fark 2 dakika

ORUÇ TUTMAK  
KALP SAĞLIĞINI 
DESTEKLIYOR

AYASOFYA’DA RAMAZAN 
TEMIZLIĞI YAPILDI

Gaziantep'te soba faciası 
Gaziantep'te sobadan sızan karbonmonoksit gazından zehirlenen 3 

kardeş hayatını kaybetti. Olay, sabah erken saatlerde Oğuzeli ilçesi kır-
sal Çaybaşı Mahallesi'nde meydana geldi. İddiaya göre, sobayı yaktıktan 

sonra akşam aynı odada uyuyan Arif (18), Yusuf (17) ve Fatih (16) Güneş 
kardeşlerden haber alamayan yakınları, girdikleri odada 3 kardeşi hareketsiz 
buldu. 112 Acil Çağrı Merkezi'ne yapılan ihbar üzerine olay yerine çok sayıda 

jandarma ve sağlık ekibi sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık ekipleri, bilinci kapalı 
olan 3 kardeşi ilk müdahalenin ardından ambulanslarla Abdülkadir Yüksel Devlet 

Hastanesine kaldırdı. Arif, Yusuf ve Fatih Güneş kardeşler, hastanede yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Olayla ilgili geniş çaplı soruşturma başlatıldı. 

Ramazanın ilk 
günü 6 ilde 12 

saat 56 dakika ile 
en uzun, 30 ilde 
ise 12 saat 54 
dakika ile en kısa 
oruç tutulacak. 
Geriye kalan 45 ilde 
ise 12 saat 55 dakika 
oruçlu kalınacak. Böylece 
geçen yıl ramazanın ilk günü 3 dakika 
olan Türkiye'deki en uzun ile en kısa 
oruç arasındaki fark, bu yıl 2 dakikaya 
inecek. Diyanet İşleri Başkanlığı 
Din İşleri Yüksek Kurulu Astronomu 
Hümeyra Nur İşlek, ramazanın başla-
yacağı 1 Mart Cumartesi ilk imsakın 
Iğdır'da saat 05.08'de, son imsakın 
Çanakkale'de saat 06.18'de olacağını 
söyledi. İlk iftarın 18.02'de Iğdır'da, 
son iftarın 19.12'de Çanakkale'de 
yapılacağını belirten İşlek, ilk gün 
Osmaniye, Kastamonu, Antalya, 
Bilecik, Denizli ve Balıkesir'de 12 
saat 56 dakika ile en uzun, 30 ilde ise 
12 saat 54 dakika ile en kısa orucun 
tutulacağını bildirdi. İşlek, ilk gün bazı 
şehirlerdeki oruç tutma sürelerinin 
birbirine yakın veya aynı olmasının 21 
Mart'taki ekinokstan kaynaklandığını 
ifade etti. Gabon'un başkenti Libre-
vil'de 13 saat 23 dakika ve Norveç'in 
Tromso şehrinde ise 13 saat 4 dakika 
oruç tutulacağını bildiren İşlek, dün-
yada en uzun orucun ise 14 saat 47 
dakikayla Yeni Zelanda'nın Wellington 
şehrinde tutulacağını kaydetti.

Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) Farabi Hastanesi Kardiyoloji Ana Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Merih Kutlu, orucun kalp sağlığına birçok yararı 

olduğu belirterek, "Yapılan çalışmalarda ramazan ve sonrasındaki birkaç ay 
süresince kötü kolesterol LDL'nin düştüğü, iyi kolesterol HDL'nin ise yük-
seldiği gözlenmiştir" dedi.  Prof. Dr. Kutlu, her yıl olduğu gibi bu ramazan 
öncesinde de polikliniğe başvuran hasta sayısının arttığını söyledi. 
Genellikle hastaların, "Oruç tutabilir miyim, sağlığım için herhangi 
bir sakıncası olur mu, ilaçlarımı nasıl kullanmalıyım?" sorularıyla 
karşılaştıklarını anlatan Kutlu, "Kalp hastaları oruç tutabilir ya da 
tutamaz şeklinde bir genelleme yapmak doğru değil. Çünkü bu 
basit bir çarpıntıdan, ciddi kalp yetmezliğine kadar geniş bir 
hastalık yelpazesini içeriyor" diye konuştu. Kalp hastala-
rının oruç tutup tutmayacaklarına bireysel olarak karar 
verdiklerini ifade eden Kutlu, tanı, kullanılan ilaçlar ve 
aç kalma süresi gibi etkenlerin bu kararın alınma-
sında etkili olduğunu vurguladı.  Kutlu, hastaların 
mutlaka doktorlarından onay aldıktan sonra oruç 
tutmaları gerektiğine dikkati çekerek, "Kalp 
hastalarının, hastalıklarının bilincinde olarak 
oruç tutmaları gerekiyor. Beslenmelerine 
dikkat etmeleri, ilaçlarını mutlaka düzenli 
kullanmaları ve hekimlerinden onay 
aldıktan sonra oruç tutmaları önemli" 
ifadelerini kullandı.

Fatih Belediyesi ekipleri, ramazana günler kala Ayasofya-i Kebir Cami-i Şerifi'nde 
temizlik ve dezenfekte çalışması yaptı.  Fatih Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol 

Müdürlüğü ekiplerince yapılan çalışmada, cami içi ve çevresi temizlendi. Halılar elekt-
rik süpürgeleriyle süpürüldü, tozu alınan ayakkabılıklara ve caminin içine dezenfektan 
sıkıldı. Caminin içine ve dışına da gül suyu sıkılırken, şadırvan, cami avlusu ve Ayasof-
ya Meydanı sıcak suyla yıkandı. Fatih Belediye Başkanı Mehmet Ergün Turan, Türkiye 
ve İslam âleminin bereket ve rahmet ayı olan ramazana kavuşmanın sevincini yaşa-
dıklarını dile getirdi. Turan, Fatih ilçesinin ramazan ayının en çok yakıştığı ilçelerden 
bir tanesi olduğunu belirterek, "Tarihin her döneminde ramazan ayı Fatih'te bir başka 
yaşanmıştır. İstanbul'un her yerinden, Türkiye'nin her yerinden ve diğer ülkelerden de 
gelenler camilerimizi, mescitlerimizi geziyorlar. Biz de tüm kurumlar olarak hazırlıkla-
rımızı yapıyoruz. Fatih'te selatin camileri başta olmak üzere 360'a yakın camimiz var. 
Biz de Fatih Belediyesi olarak bir usul, bir tertibi de yerine getirmek açısından ramazan 
öncesinde bütün camilerimizde özel temizlikler yapıyoruz" ifadelerini kullandı.



ENERJIYI ARTIRDIK
ITHALATI DÜŞÜRDÜK

RÜZGÂR VE GÜNEŞ 
ENERJISI ÖNE ÇIKIYOR

TURKCELL’IN KAZANANLARI 
ÖDÜLLERINI ALDI

TRENDYOL, STK’LARI, SIVIL
TOPLUMA DESTEĞE ÇAĞIRDI

YERLI PETROL VE DOĞAL GAZ 
ÜRETIMINDEKİ ARTIŞIN ETKISI

CARI AÇIKTA 
ÖNEMLI BIR BILEŞEN

Yenilenebilir enerjide 2035’e yönelik hedeflerin 
“daha hırslı” olacak şekilde güncellenmesinin 

Türkiye’nin enerjide dışa bağımlılığını azaltma ve 
küresel ısınma ve iklim değişikliğiyle mücadele 
konularında izlediği kararlı politikaları göster-

mesi açısından önemli olduğunun altını çizen 
Özdemir, “2053 net sıfır emisyon hedefine ulaşmayı 

hedeflerken, 2035’e dek yalnızca rüzgâr ve güneş 
enerjisine dayalı kurulu gücün 120 bin megavat 

seviyesine çıkarılması planlanıyor. Kasım sonunda 
her iki kaynağa dayalı kurulu güç yaklaşık 32 bin 

megavat iken yaklaşık 4 kat artırılmasının öngörül-
mesi karbonsuzlaşma ve enerjide dışa bağımlılığı 
minimize etme hedeflerine ulaşmadaki ciddiyeti 

gösteriyor” değerlendirmesinde bulundu.

Özdemir, petrol ve doğal gazda artan yerli üreti-
min, Türkiye’nin enerji ithalatını azaltmasında bü-
yük bir rol oynadığını belirterek, şöyle devam etti: 
“Petrol üretimi geçen yıl kasımda ülke genelinde 
3 milyon 425 bin varile ulaşmışken yalnızca Gabar 
Sahası’ndan üretimin yaklaşık yarısı karşılanmıştır. 
Sakarya Gaz Sahası’nda artan üretim de 7 milyon 
metreküple 3,5 milyona yakın hanenin tüketimini 
karşılayabilir seviyeye ulaşmıştır.”
Üretimin artmaya devam etmesiyle dışa 
bağımlılığın daha fazla azaltılabileceğini 
vurgulayan Özdemir, dış ticarette enerji kaynaklı 
cari açığın daha kolay kapatılabileceğini de 
sözlerine ekledi.

Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Siyasal 
Bilgiler Fakültesi Uluslararası İlişkiler Bölümü 
Dr. Öğretim Üyesi Kenan Aslanlı da Türkiye’nin 
enerji ithalatının düşmesinde yenilenebilir 
enerji yatırımlarının genişletilmesi, enerji 
tüketiminde verimlilik ve tasarrufa yönelik 
etkili tedbirler, iç piyasada enerji talebinin 
azalması ve uluslararası enerji fiyatlarındaki 
değişimlerin etkisi olduğunu söyledi.
Söz konusu düşüşte Brent petrolün vadeli işlem 
fiyatının geçen yıl önceki yıla göre 2 dolar 
azalarak 80 dolar seviyesinde gerçekleşmesinin 
etkisine de değinen Aslanlı, “Enerji ithalatının 
azalması kalıcı trend hâline gelirse ve bu sadece 
küresel enerji fiyatlarındaki konjonktürel dalga-
lanmalardan değil, yerli yenilenebilir, fosil yakıt 
ve nükleer enerji üretiminin artması ve enerji 
verimliliği gibi daha kalıcı nedenlere dayanırsa 
bu eğilimin Türkiye ekonomisi için de kalıcı 
faydaları olabilir” ifadelerini kullandı.  
Aslanlı, enerji ithalatının Türkiye’nin cari 
açığında önemli bir bileşen olduğu için enerji 
ithalatındaki kalıcı düşüşün cari açığı da daralta-
bileceğini vurgulayarak, “Bunun yanı sıra enerji 
ithalatının azalması Türkiye’nin döviz rezerv-
lerinin artışına ve hatta orta vadede ekonomik 
büyümeye de olumlu etki edebilir” dedi.

Olumsuz hava şartları nedeniyle Sakarya’da balık 
arzı azalmış, fiyatlar ise yüzde 100 artmıştı. Havanın 

mevsim normallerine dönmesiyle birlikte Karadeniz’e açılan 
balıkçılar, tezgahları yeniden balıkla doldurdu. Geçtiğimiz 
hafta kilogramı 200 liradan satılan hamsi, bu hafta 150 
liradan alıcı bulmaya başladı. Geçen hafta 200 liradan satılan 
istavrit 120 lira, mezgit ise 100 liradan alıcı buluyor.  Balık 
satıcısı Ramazan İbiş, kar yağışı sonrası balık miktarının 

arttığını belirterek, “Kar yağışı sonrası balıklar bollaştı. Bu 
sene 1 Eylül’de sezona başladığımızda palamut boldu, şu an 
hamsi de bol. Tarihte en bol sezonu yaşıyoruz. Kar yağdı, 
hamsi tekrar geri döndü. Biz de ‘Efsane geri döndü’ diyoruz. 
Karla birlikte Romanya ve Bulgaristan üzerinden İran’a gidip 
Türkiye sınırlarına geri dönen hamsi, yeniden tezgâhlarda 
yerini aldı. Hamsi 2-3 gündür taze olarak satılıyor. Bunun 
haricindeki hamsiler 15 gün önce dondurulmuştu” dedi.

Turkcell’in 30’uncu yıl kutlamaları kapsa-
mında düzenlediği çekiliş kampanyasında 

3 Togg ve yüzlerce ödül sahiplerini buldu. Tüm 
Turkcell’lilerin katılabildiği çekiliş kampanyasında 
3 Togg ve 5 motosiklet, Turkcell Genel Müdürü 
Dr. Ali Taha Koç ve Turkcell Satıştan Sorumlu 
Genel Müdür Yardımcısı Kadri Özdal’ın katılımıyla 
düzenlenen törende talihlilere teslim edildi. 

Teknolojiye yaptıkları yatırımlarla müşterilerin 
hayatını kolaylaştıran çözümler sunduklarına 
değinen Turkcell Genel Müdürü Dr. Ali Taha Koç, 
törende yaptığı konuşmada, “Müşterilerimizin 
bize duyduğu güvenden aldığımız güç ve müşteri 
odaklı yaklaşımımızla her zaman yanlarında ol-
maya, yenilikçi teknolojilerle Türkiye’yi geleceğe 
taşımak için çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

Trendyol, 2020 yılında STK’ları tek bir 
çatı altında toplayarak sivil toplum 

ve özel sektör iş birliğinde dünyadaki iyi 
örneklerden biri olarak hayata geçirdiği Se-
pette İyilik ile, 27 Şubat Dünya Sivil Toplum 
Kuruluşları Günü’nde herkesi bir kez daha 
sivil topluma destek olmaya çağırıyor.
Trendyol’un Sivil Toplum Kuruluşlarına 
özel bir alan açarak  görünürlük sağlamak, 
kaynaklarını artırmalarına destek olmak 
amacıyla hayata geçirdiği Sepette İyilik, 
büyümeye devam ediyor. Trendyol, Sepette 
İyilik ile ülkemizde STK’ların bilinirliğini 
artırmayı, sivil topluma yapılan bireysel 
destekleri artırmayı amaçlıyor. 
 27 Şubat Dünya Sivil Toplum Kuruluşları 
Günü’nde Trendyol Kurumsal İletişim 
Direktörü İrem Poyraz, Trendyol’un Sepette 
İyilik projesini  sürdürülebilirlik ve kapsa-
yıcılık ilkelerini ön planda tutarak hayata 
geçirdiklerini ifade ederken,“Türkiye’nin 
dört bir yanında faaliyet gösteren STK’lar 
kendi ürünlerinin,  ürünü olmayan STK’lar 

da onlar için geliştirdiğimiz dijital destek 
kartlarının satışıyla daha fazla bireysel 
destekçiye ulaşabiliyor. Elde edilen gelirin 
tamamı, STK’lara aktarılıyor. STK’ların fiziki 
ve dijital ürünlerini milyonlarca kullanıcıyla 
buluşturarak onlara sürekli bir gelir kaynağı 
sunan projemiz kapsamında, STK’lara aynı 
zamanda e-ticaret alanında eğitim, tekno-
loji ve operasyonel destek de sunuyoruz. 
Sepette İyilik Hareketi ile son 5 yılda 100’e 
yakın STK’ya 2.5 milyon üzerinde ürün ve 
dijital destek kartı satışı gerçekleştirerek, 
300  milyon TL’yi aşkın destek sağlamış 
olmaktan mutluyuz” diye konuştu.
Sepette İyilik’in Trendyol’un sivil toplumun 
gücünü teknolojiyle birleştirerek sosyal 
fayda sağlama misyonunu temsil ettiğini 
vurgulayan Poyraz, Trendyol’un sürdürü-
lebilirlik, çeşitlilik ve kapsayıcılık ilkelerini 
ön planda tuttuğu projenin Türkiye’de iş 
birliği anlamında özel sektör–sivil toplum 
arasında dünyadaki iyi örneklerden biri 
olduğunun altını çizdi.

Enerji kapasitesi  
artışında 5. olduk
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3382,72
%-1,03

9,708
%1,74

72,721
%-1,25%-0,03

36,438 38,291
%0,08

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve Ti-
caret Bakanlığı iş birliğiyle oluşturulan 

ocak ayına ilişkin geçici dış ticaret verileri 
açıklandı. Buna göre, Genel Ticaret Sistemi 
(GTS) kapsamında ihracat, ocakta geçen 
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 5,8 artarak 21 
milyar 165 milyon dolar, ithalat ise yüzde 
9,6 artışla 28 milyar 703 milyon dolar oldu. 
Dış ticaret açığı, ocakta geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 21,9 artarak, 7 milyar 538 
milyon dolara yükseldi. İhracatın ithalatı 
karşılama oranı, Ocak 2024’te yüzde 76,4 
iken geçen ay yüzde 73,7’ye düştü.   Ocakta 
ülkeler özelinde ihracatta ilk sırayı 1 milyar 
782 milyon dolarla Almanya aldı. Bu ülkeyi 
1 milyar 371 milyon dolarla ABD, 1 milyar 
280 milyon dolarla Birleşik Krallık, 1 milyar 
12 milyon dolarla Birleşik Arap Emirlikleri, 
979 milyon dolarla Irak izledi. Söz konusu 
ayda ilk 5 ülkeye yapılan ihracat, toplam 
ihracatın yüzde 30,3’ünü oluşturdu.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
şubat ayına ilişkin ekonomik güven 

endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, 
endeks ocakta 99,7 iken şubatta yüzde 0,5 
azalarak 99,2 oldu. Tüketici güven endeksi, 
şubatta aylık bazda yüzde 1,4 artışla 82,1’e 
ulaştı. Aynı dönemde reel kesim güven 
endeksi yüzde 0,2 artarak 102,8’e çıktı. 
Hizmet sektörü güven endeksi ise yüzde 
1,9 azalarak 114,2 oldu. Perakende ticaret 
sektörü güven endeksi yüzde 1,6 artarak 
116,3, inşaat sektörü güven endeksi ise 
yüzde 2,7 azalarak 89,3 değerini aldı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
Ekim-Aralık 2024 dönemini kapsayan 

gayrisafi yurt içi hasıla (GSYH) verilerini 
bugün açıklayacak. AA Finans Büyüme 
Beklenti Anketi’ne katılan ekonomistler, 
geçen yılın dördüncü çeyreğinde yıllık 
bazda Türkiye ekonomisinin yüzde 2,98 
büyüyeceğini öngörmüştü. Ekonomistle-
rin 2024 yılının tamamına ilişkin büyüme 
beklentilerinin ortalaması ise yüzde 3,12 
düzeyinde bulunuyor. Türkiye ekonomisi, 
2024’ün ilk çeyreğinde yüzde 5,3, ikinci 
çeyreğinde yüzde 2,4 ve üçüncü çeyreğin-
de yüzde 2,1 büyüme kaydetmişti.

Ocak ayı 
ihracatımız
yüzde 5,8 

artış gösterdi

Ekonomik  
güven endeksi 
şubat ayında 

yüzde 0,5 azaldı

Büyüme  
rakamları bugün 

açıklanacak

MERKEZ BANKASI VERILERINE GÖRE, 2023’TE 69 MILYAR 113 MILYON DOLAR OLAN ENERJI ITHALATI, 2024’TE YÜZDE 5,1 AZALARAK  
65 MILYAR 589 MILYON DOLARA GERILEDI. UZMANLAR, DÜŞÜŞÜN SEBEBINI ENERJININ HER ALANINDA YAPILAN ÜRETIMLERE BAĞLIYOR.

ETA araştırmacısı 
Büşra Zeynep Özdemir, 

AA muhabirine yaptığı 
değerlendirmede, 2024’ün 

Türkiye enerji sektörü açısın-
dan önemli olduğunu vurgula-
yarak, enerjinin neredeyse her 
alanında üretimin bir önceki 
yıla kıyasla artmasının enerji 
ithalatındaki düşüşte büyük rol 
oynadığını söyledi.

Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumunun (EPDK) geçen yıl 
kasımda yayımladığı rapora 
göre, ocak-kasım döneminde 
elektrik üretiminin bir önceki 
yılın aynı dönemine kıyasla 
yüzde 4’ten fazla artış gösterdiği 
bilgisini paylaşan Özdemir, “En 
fazla artış yenilenebilir enerji 
kaynaklarına dayalı santraller-
de gerçekleşirken bunu 2011’den 

bu yana uygulanan YEKDEM’in 
başarısı olarak nitelendirmek 
mümkün, zira YEKDEM kap-
samında kurulan santrallerin 
kurulu gücü 2023 Ocak-Kasım 
döneminde 14 bin 411 megavat 
iken 2024’ün aynı döneminde 
18 bin 204 megavat olmuş” diye 
konuştu.

Özdemir, yenilenebilir enerji 
kurulu gücünün arttığını ve 
buna bağlı olarak Türkiye’nin 
toplam kurulu gücünün de 
yükseldiğini belirterek, ter-
mik santrallere dayalı kurulu 
gücün artmadığını, bunun da 
Türkiye’nin artan enerji talebini 
karşılamak için yenilenebilir 
kaynaklardan yararlanırken 
karbon emisyonunu da azalt-
mayı hedeflediği anlamına 
geldiğini kaydetti.

S        

Avrupa Rüzgâr Enerjisi Birliği WindEurope’un Avrupa 2024 İstatistikleri ve 
2025-2030 öngörülerini içeren raporuna göre, geçen yıl kapasite artışının yüzde 
84’ünü karasal rüzgâr enerjisi santralleri oluşturdu. Söz konusu kapasite artı-
şında ilk sırada 4 gigavat ile Almanya yer aldı. Onu, 1,9 gigavat artışla İngiltere, 
1,7 gigavatla Fransa, 1,4 gigavatla Finlandiya, 1,3 gigavatla Türkiye, 1,2 gigavatla 
İspanya ve 1 gigavatla İsveç izledi. Avrupa’nın rüzgâr enerjisi kapasitesi, geçen 
yıl 16,4 gigavat artarak 285 gigavata yükseldi. Bu dönemde, 27 Avrupa Birliği 
ülkesinde toplam rüzgâr enerjisi kapasite artışı ise 12,9 gigavat oldu.

Ticaret Bakanlığına bağlı 
ekipler, ulusal ve yerel zincir 

marketlerde fiyat etiketi, fahiş fi-
yat artışı ve haksız kazançla ilgili 
denetimlerini 81 şehirde gerçek-
leştirmeye devam ediyor. Ekipler, 
denetim yaptıkları marketlerde 
aldıkları temel gıda maddelerinin 
geçmişe yönelik alış ve satış fatu-
ralarını inceliyor. Görevliler, fahiş 

fiyat artışı yapıldığından şüphe-
lendikleri ürünlerle ilgili belgeleri 
Ticaret Bakanlığı bünyesindeki 
Haksız Fiyat Değerlendirme 
Kuruluna gönderiyor. Kurul, söz 
konusu ürünler hakkında fahiş 
fiyat artışı yapılıp yapılmadığını 
inceleyerek, cezai işlem uygula-
nıp uygulanmayacağına karar 
veriyor. Bakanlığa bağlı ekipler, 

ürünlerin raf fiyatı ile kasa fiyatı 
arasında bir fark olup olmadığını 
da kontrol ediyor.

‘Cezai işlem 
uygulamaktayız’
Ankara İl Ticaret Müdürlüğüne 

bağlı ekipler, sabah saatlerinde 
Çankaya ilçesi Mustafa Kemal 
Mahallesi’nde bulunan bir zincir 
marketin şubesinde denetim ger-
çekleştirdi. Denetimlerin ardından 
basın mensuplarına açıklamalarda 
bulunan Ankara İl Ticaret Müdürü 
Elif Tan, “Ticaret Bakanlığı olarak 
81 ilde ramazan ayı öncesi ve rama-
zan ayı boyunca fiyat hareketlili-
ğine mahal vermemek adına başta 
gıda ve ihtiyaç maddelerinin toptan 
satışını yapan işletmeler olmak 
üzere yerel ve ulusal marketler ile 
restoranlarda haksız fiyat artışı ve 
fiyat etiketi yönetmeliği kapsa-
mında yoğun bir şekilde denetim-
ler yapmaktayız. Uygunsuzluk 
hâlinde uygunsuzluğu tespit edip, 
cezai işlem uygulamaktayız. Yoğun 
bir şekilde denetimlerimiz devam 
edecektir” ifadelerini kullandı.

TICARET BAKANLIĞI, ZINCIR 
MARKETLERI DENETLEDI

BALIK TEZGÂHLARI DOLDU
FIRINLARDA DA  

DENETIM YAPILDI
Ticaret Bakanlığının ramazan öncesi yoğunluk verdiği 

fırın denetimleri kapsamında, İstanbul’da da Ticaret 
İl Müdürlüğüne bağlı 44 ekip tarafından 31 ilçede 104 
personeliyle eş zamanlı olarak denetim gerçekleşti-
rildi. İncelemelerde her bir etiket bulunmayan ürün 

grubu için 3 bin 126 lira, fahiş fiyat olduğu belirlenen 
uygulamalar için de 143 bin 900 liradan 1 milyon 430 

bin liraya kadar idari para cezası verildi.



BANKACILIK 
SEKTÖRÜNÜN 

KREDI HACMI YÜKSELDI
Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kuru-

munun (BDDK) yayımladığı haftalık bültene 
göre, bankacılık sektörünün toplam kredi 
hacmi, 21 Şubat haftasında 27 milyar 377 

milyon lira artarak 16 trilyon 663 milyar 541 
milyon liradan, 16 trilyon 690 milyar 918 mil-

yon liraya çıktı. Bankacılık sektöründe toplam 
mevduat ise bankalar arası dahil geçen hafta 

168 milyar 365 milyon lira artarak 19 trilyon 
871 milyar 247 milyon liraya yükseldi.

‘AR-GE’YE
3 MILYAR DOLAR’

TCMB, haftalık para ve 
banka istatistiklerini 

açıkladı. Buna göre, 21 Şubat 
itibarıyla Merkez Bankası brüt 
döviz rezervleri 2 milyar 979 
milyon dolar düşüşle 97 milyar 
698 milyon dolara indi. Brüt 
döviz rezervleri, 14 Şubat’ta 
100 milyar 677 milyon dolar 
seviyesinde bulunuyordu. Bu 
dönemde altın rezervleri de 
178 milyon dolar azalışla 72 
milyar 475 milyon dolardan 
72 milyar 297 milyon dolara 
geriledi. Böylece Merkez 
Bankasının toplam rezervleri, 
21 Şubat haftasında bir önceki 
haftaya göre 3 milyar 157 
milyon dolar azalışla 173 milyar 
152 milyon dolardan 169 milyar 
995 milyon dolara düştü.

Bankada  
toplam mevduat  
163,2 milyar TL 
Bankacılık sektörünün 
toplam mevduatı 21 Şubat 
ile biten haftada 163 milyar 
236 milyon 35 bin lira artışla 
20 trilyon 782 milyar 155 
milyon 608 bin liraya çıktı. 
Aynı dönemde bankalardaki 
TL cinsi mevduat yüzde 0,5 
azalışla 11 trilyon 870 milyar 
231 milyon 180 bin lira, 
yabancı para (YP) cinsinden 
mevduat ise yüzde 3 yükse-
lişle 6 trilyon 317 milyar 675 
milyon 14 bin lira oldu.
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EKONOMİ

İSTANBUL 3. İFLAS DAİRESİ
2024/17 İFLAS DOSYASINDA BASİT TASFİYE İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 330082-5 sicil nosuda kayıtlı Mersis 

No:0947073980300001, Vergi: 9470739803 no, Topçular mah. Osmangazi Cad. 
No.2/18 Eyüpsultan / İstanbul adresinde kayıtlı YEKDANE YAŞ MEYVE VE 
SEBZE GIDA HAYVANCILIK İTHALAT İHRACAT A.Ş.’nin İstanbul 3. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2024/284 E. sayılı dosyasından 26.12.2024 günü saat 13.42’den 
itibaren İFLASI’nın açılmasına karar verilmiştir. İflas tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün 
yukarıda numarası yazılı dosyasından başlanmıştır.

Yukarıda bilgileri yazılı müflisin, İflas Dairesince defteri tutulan mallarının bedelleri 
tasfiye giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından, İİK. 218. Maddesi gereğince 
BASİT TASFİYE usulünün uygulanmasına karar verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların, 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu 
müddetiçindealacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti (Yön. Md. 57) ile 
tasfiyenin ADİ şekilde (Md.219) yapılmasını isteyebileceği, İİK.nun 218. maddesi 
gereğince ilanen tebliğ olunur. 26/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180503

T.C. IĞDIR AİLE MAHKEMESİ
ESAS NO : 2021/360 Esas
DAVALI : PULAT MEHMET-89 SYDENHAM ROAD LONDON SE26 5EZ 

LONDRA/İNGİLTERE
İLAN

DavalıKıbrıs Uyruklu 1944 doğumluPulat MEHMET’indava dilekçesinde bildirilen 
davetiyelerinin olumsuz döndüğü, davalının yurtdışı tebligat adresinin de tespit 
edilememesi üzerine, davalıya dava dilekçesinin özeti, tensip zaptının özeti, gazete 
ilan yolu ile tebliğine karar verilmekle, buna esas olmak üzere;

Davacı vekilidava dilekçesinde özetle; davacı müvekkili ve yabancı uyruklu 
davalı ile29/02/1996 yılındanbu yana evli olduklarının bu evliliklerinden müşterek 
çocuklarının olmadığını, davalı Pulat MEHMET’in İngiliz vatandaşı olduğunu, 
evlilikleri boyunca İngiltere de yaşadıklarını, müvekkilinin evliliğinin aile baskısı 
üzerine olduğunu, belli bir süreden sonra davacı ve önceki evliliğinden olan oğlu 
için bu evliliğin çekilmez hale geldiğini, tarafların İngiltere de boşanmış olduklarını, 
davalının, davacının önceki evliliğinden olan oğlu Ümit’e evlilik birliği süresince 
sevgisiz davrandığını ve şiddet uygulaması nedenleriyle davacının boşanmaya karar 
verdiği ve İngiltere de Yüksek Adalet Mahkemesinin 27/09/2005 tarihli kararı ile evlilik 
birliliğinin sona erdiğini beyan ederektarafların boşanmalarına karar verilmesini talep 
ve dava etmiştir.

Mahkememizce ön inceleme duruşma günü 14/10/2025 günü 09:00’a bırakılmıştır.
Davalı PULAT MEHMET’in
İş bu ilanın, ilanen tebliğ tarihinden itibaren iki haftalık kesin süre içende HMK.’nun 

129.maddesindeki hususları taşıyan cevap dilekçesini sunması, delillerinin sunarak 
bildirmesi, ilk itirazlarını ileri sürmesi, aksi halde davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tamamının inkar etmiş sayılacağı, yine belirtilen ön inceleme 
duruşma gün ve saatinde duruşmada hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, sulh için gerekli hazırlıkları yapmanız, ön inceleme duruşmasına 
katılmadığınız takdirde yokluğunuzda yapılacak işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, 
(HMK.nun 122,126,127,128,139,147/2,318 maddeleri gereğince) hususları;

Yukarıda İsim ve soy ismi yazılı davalı, PULAT MEHMET’e;yukarıda yazılı dava 
dilekçesinin özetinin, tensip zaptının özetinin ve ön inceleme duruşma gününe ilişkin 
tensip zaptı özetinin ve ön inceleme duruşma gününün ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180737

T.C. YALOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/290 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/290 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova İl, Çiftlikköy İlçe, DENİZÇALI Mahalle/Köy, Topçu Çiftliği 

Mevkii, 153 Ada, 1 Parsel, B/BODRUM/-38 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu 
taşınmaz borçlu adına tam hissedir. Bağımsız bölüme 16.02.1973 tarih ve 10-18 
sayılı yapı ruhsatının düzenlendiği, 30.03.1979 tarihinde ise yapı kullanma izin 
belgesinin düzenlendiği tespit edilmiştir. Bağımsız bölümlerin mevcut durum itibari 
ile iç hacimleri keşif tarihinde kapısının kapalı olması sebebi ile gezilememiştir. 
Ancak bilirkişi heyetimiz taşınmazın başka davalarında bilirkişi olarak görevli 
bulunmasından dolayı taşınmazı gezip görmüştür ve mevcut durumuna göre 
fotoğrafları ile taşınmazı değerleyecektir. Yapılan incelemeler neticesinde taşınmaz 
içerisinde tadilat işlemlerinin yapıldığı ve mevcut durum itibari ile tamamlanmış 
durumda olduğu görülmüştür. Bodrum kat 38 numaralı bağımsız bölümde yapılan 
incelemelere göre taşınmazın iç hacimlerinin odalara ayrılmış durumda olduğu, 
taşınmazda 4 adet oda bölümünün olduğu, bahçe kısmında zemin terası alanının 
bulunduğu, içerisinde ayrıca bay ve bayan wc mahalleri ile depo mahallerinin 
bulundukları görülmüştür. Taşınmazın zemin döşeme kaplamalarının seramik 
kaplama olduğu, ıslak hacim duvar ve zemin kaplamalarının seramik kaplama 
olduğu, oda zemin döşeme kaplamalarının laminant parke olduğu, duvarlarının 
alçı sıva + saten boya olduğu, kapılarının ahşap doğrama olduğu görülmüştür. 
Gayrimenkul yeni tadilat görmüş durumda olup, boya-badana işlerinin tamamlanmış 
durumdadır. Taşınmazın 30.03.1979 tarihli yapı kullanma izin belgesine göre 
224m² kullanım alanına sahip olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın yaklaşık olarak 
44 kullanım yaşında olduğu tespit edilmiş olup, yeni onarım tadilat geçirdikleri tespit 
edilmiştir. Bu husus amortisman oranını düşürmektedir. Bu değerlendirmelere göre 
ana gayrimenkullerin yaşına ve kullanımına bağlı olarak yıpranma ve amortisman 
oranlarının ortalama olarak %30 seviyesinde olduğu tespit edilmiştir. Yalovada 
yapılan Türkiyenin ikinci en büyük tersane yatırımı, Körfez Geçiş Köprüsü ve 
beraberinde Gebze İzmir Otoyol inşasının tamamlanma aşamasına gelmesi ve bu 
gelişmelere paralel büyük Organize Sanayi Bölgelerinin Yalova ilinde oluşturulmaya 
başlanması, araziye olan talebi arttırmıştır. Sanayi yatırımlarının yanı sıra turizm 
de bölgeyi çekici hale getirmiştir. Yaz aylarında Çınarcık, Altınova ve Termal ilçeleri, 
özellikle hafta sonları fazla sayıda turist çekmektedir. Yaz aylarındaki Yalova trafiği 
İstanbul trafiğini aratmamaktadır. Yalova nüfus yoğunluğu bakımından (320 kişi/
km²) en yoğun ilk dört il arasındadır. Buna karşın toprakların %70i ormanlarla 
kaplı olduğundan tarım arazisi kıttır ve araziye olan talep fazladır. Hızlı gelişme ve 
genişleme sebebiyle çevredeki tarım arazilerinin imarlı alanlara dönüşerek değer 
kazanacağı beklentisi, araziye olan talebin diğer önemli bir sebebidir. Bölgenin 
tersaneler bölgesine çok yakın konumda olması, Yalova iline yapılan tersane 
ve buna bağlıyan sanayi yatırımları, Körfez geçiş köprüsü ve buna bağlı otoyol 
projesi, bölgenin İstanbul İzmit-Bursa ya yakınlığı nedeniyle yoğun yatırım talepleri 
bölgedeki gelişim hızını arttırmış buna bağlı olarak araziye olan talebi arttırmıştır. 
Ayrıca İl sınırları içerisinde Taşıt araçları OSB, İMES OSB, Çiçekçilik OSB, Giyim 
OSB, Gemi Yan Sanayi OSB Bilim sanayi ve teknoloji Bakanlığınca oluşturulmuştur. 
Kurulumuz değerlendirme tarihi itibariyle kadastro parseli olan taşınmazın imar 
planlı sahada kaldığı tespit edilmiş olup, Çiftlikköy ilçe merkezine yakın mesafede 
olması, Taşköprü Belediyesi tarafından hizmet götürülmesi, Belediyenin her türlü 
alt yapı ve üst yapı hizmetlerinden ve yol hizmetlerinden faydalanması, ulaşımının 
kolay ve kaliteli olması, çevresinde eski ve yeni çeşitli yapılaşmaların bulunması 
ve Yalova Topçular Feribot İskelesine komşu olması sebebi ile dava konusu 
taşınmazların ve bulundukları parselin objektif değer artırıcı unsurları olarak tayin 
etmiştir.

Adresi : Denizçalı Köyü, Kocaeli Yalova Yolu, Dantel Sitesi B Blok No:-/38 
Çiftlikköy / YALOVA

Yüzölçümü : 12.740,78 m2
Arsa Payı : 224/9264
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planı sınırları içerisinde kalmakta 

olduğu ve E:0,60 Yençok:6,50 2 kat yapılaşma şartlarında konut imar durumunun 
bulunduğu belirtmiştir.

Kıymeti : 7.055.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2025 - 13:54

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2025 - 13:54

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 13:54

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 13:54

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180866

İSTANBUL 3. İFLAS DAİRESİ
2024/17 İFLAS DOSYASINDA BASİT TASFİYE İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 330082-5 sicil nosuda kayıtlı Mersis 

No:0947073980300001, Vergi: 9470739803 no, Topçular mah. Osmangazi Cad. 
No.2/18 Eyüpsultan / İstanbul adresinde kayıtlı YEKDANE YAŞ MEYVE VE 
SEBZE GIDA HAYVANCILIK İTHALAT İHRACAT A.Ş.’nin İstanbul 3. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2024/284 E. sayılı dosyasından 26.12.2024 günü saat 13.42’den 
itibaren İFLASI’nın açılmasına karar verilmiştir. İflas tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün 
yukarıda numarası yazılı dosyasından başlanmıştır.

Yukarıda bilgileri yazılı müflisin, İflas Dairesince defteri tutulan mallarının bedelleri 
tasfiye giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından, İİK. 218. Maddesi gereğince 
BASİT TASFİYE usulünün uygulanmasına karar verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların, 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu 
müddetiçindealacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti (Yön. Md. 57) ile 
tasfiyenin ADİ şekilde (Md.219) yapılmasını isteyebileceği, İİK.nun 218. maddesi 
gereğince ilanen tebliğ olunur. 26/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180503

T.C. IĞDIR AİLE MAHKEMESİ
ESAS NO : 2021/360 Esas
DAVALI : PULAT MEHMET-89 SYDENHAM ROAD LONDON SE26 5EZ 

LONDRA/İNGİLTERE
İLAN

DavalıKıbrıs Uyruklu 1944 doğumluPulat MEHMET’indava dilekçesinde bildirilen 
davetiyelerinin olumsuz döndüğü, davalının yurtdışı tebligat adresinin de tespit 
edilememesi üzerine, davalıya dava dilekçesinin özeti, tensip zaptının özeti, gazete 
ilan yolu ile tebliğine karar verilmekle, buna esas olmak üzere;

Davacı vekilidava dilekçesinde özetle; davacı müvekkili ve yabancı uyruklu 
davalı ile29/02/1996 yılındanbu yana evli olduklarının bu evliliklerinden müşterek 
çocuklarının olmadığını, davalı Pulat MEHMET’in İngiliz vatandaşı olduğunu, 
evlilikleri boyunca İngiltere de yaşadıklarını, müvekkilinin evliliğinin aile baskısı 
üzerine olduğunu, belli bir süreden sonra davacı ve önceki evliliğinden olan oğlu 
için bu evliliğin çekilmez hale geldiğini, tarafların İngiltere de boşanmış olduklarını, 
davalının, davacının önceki evliliğinden olan oğlu Ümit’e evlilik birliği süresince 
sevgisiz davrandığını ve şiddet uygulaması nedenleriyle davacının boşanmaya karar 
verdiği ve İngiltere de Yüksek Adalet Mahkemesinin 27/09/2005 tarihli kararı ile evlilik 
birliliğinin sona erdiğini beyan ederektarafların boşanmalarına karar verilmesini talep 
ve dava etmiştir.

Mahkememizce ön inceleme duruşma günü 14/10/2025 günü 09:00’a bırakılmıştır.
Davalı PULAT MEHMET’in
İş bu ilanın, ilanen tebliğ tarihinden itibaren iki haftalık kesin süre içende HMK.’nun 

129.maddesindeki hususları taşıyan cevap dilekçesini sunması, delillerinin sunarak 
bildirmesi, ilk itirazlarını ileri sürmesi, aksi halde davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tamamının inkar etmiş sayılacağı, yine belirtilen ön inceleme 
duruşma gün ve saatinde duruşmada hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, sulh için gerekli hazırlıkları yapmanız, ön inceleme duruşmasına 
katılmadığınız takdirde yokluğunuzda yapılacak işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, 
(HMK.nun 122,126,127,128,139,147/2,318 maddeleri gereğince) hususları;

Yukarıda İsim ve soy ismi yazılı davalı, PULAT MEHMET’e;yukarıda yazılı dava 
dilekçesinin özetinin, tensip zaptının özetinin ve ön inceleme duruşma gününe ilişkin 
tensip zaptı özetinin ve ön inceleme duruşma gününün ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180737

T.C. YALOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/290 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/290 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova İl, Çiftlikköy İlçe, DENİZÇALI Mahalle/Köy, Topçu Çiftliği 

Mevkii, 153 Ada, 1 Parsel, B/BODRUM/-38 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu 
taşınmaz borçlu adına tam hissedir. Bağımsız bölüme 16.02.1973 tarih ve 10-18 
sayılı yapı ruhsatının düzenlendiği, 30.03.1979 tarihinde ise yapı kullanma izin 
belgesinin düzenlendiği tespit edilmiştir. Bağımsız bölümlerin mevcut durum itibari 
ile iç hacimleri keşif tarihinde kapısının kapalı olması sebebi ile gezilememiştir. 
Ancak bilirkişi heyetimiz taşınmazın başka davalarında bilirkişi olarak görevli 
bulunmasından dolayı taşınmazı gezip görmüştür ve mevcut durumuna göre 
fotoğrafları ile taşınmazı değerleyecektir. Yapılan incelemeler neticesinde taşınmaz 
içerisinde tadilat işlemlerinin yapıldığı ve mevcut durum itibari ile tamamlanmış 
durumda olduğu görülmüştür. Bodrum kat 38 numaralı bağımsız bölümde yapılan 
incelemelere göre taşınmazın iç hacimlerinin odalara ayrılmış durumda olduğu, 
taşınmazda 4 adet oda bölümünün olduğu, bahçe kısmında zemin terası alanının 
bulunduğu, içerisinde ayrıca bay ve bayan wc mahalleri ile depo mahallerinin 
bulundukları görülmüştür. Taşınmazın zemin döşeme kaplamalarının seramik 
kaplama olduğu, ıslak hacim duvar ve zemin kaplamalarının seramik kaplama 
olduğu, oda zemin döşeme kaplamalarının laminant parke olduğu, duvarlarının 
alçı sıva + saten boya olduğu, kapılarının ahşap doğrama olduğu görülmüştür. 
Gayrimenkul yeni tadilat görmüş durumda olup, boya-badana işlerinin tamamlanmış 
durumdadır. Taşınmazın 30.03.1979 tarihli yapı kullanma izin belgesine göre 
224m² kullanım alanına sahip olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın yaklaşık olarak 
44 kullanım yaşında olduğu tespit edilmiş olup, yeni onarım tadilat geçirdikleri tespit 
edilmiştir. Bu husus amortisman oranını düşürmektedir. Bu değerlendirmelere göre 
ana gayrimenkullerin yaşına ve kullanımına bağlı olarak yıpranma ve amortisman 
oranlarının ortalama olarak %30 seviyesinde olduğu tespit edilmiştir. Yalovada 
yapılan Türkiyenin ikinci en büyük tersane yatırımı, Körfez Geçiş Köprüsü ve 
beraberinde Gebze İzmir Otoyol inşasının tamamlanma aşamasına gelmesi ve bu 
gelişmelere paralel büyük Organize Sanayi Bölgelerinin Yalova ilinde oluşturulmaya 
başlanması, araziye olan talebi arttırmıştır. Sanayi yatırımlarının yanı sıra turizm 
de bölgeyi çekici hale getirmiştir. Yaz aylarında Çınarcık, Altınova ve Termal ilçeleri, 
özellikle hafta sonları fazla sayıda turist çekmektedir. Yaz aylarındaki Yalova trafiği 
İstanbul trafiğini aratmamaktadır. Yalova nüfus yoğunluğu bakımından (320 kişi/
km²) en yoğun ilk dört il arasındadır. Buna karşın toprakların %70i ormanlarla 
kaplı olduğundan tarım arazisi kıttır ve araziye olan talep fazladır. Hızlı gelişme ve 
genişleme sebebiyle çevredeki tarım arazilerinin imarlı alanlara dönüşerek değer 
kazanacağı beklentisi, araziye olan talebin diğer önemli bir sebebidir. Bölgenin 
tersaneler bölgesine çok yakın konumda olması, Yalova iline yapılan tersane 
ve buna bağlıyan sanayi yatırımları, Körfez geçiş köprüsü ve buna bağlı otoyol 
projesi, bölgenin İstanbul İzmit-Bursa ya yakınlığı nedeniyle yoğun yatırım talepleri 
bölgedeki gelişim hızını arttırmış buna bağlı olarak araziye olan talebi arttırmıştır. 
Ayrıca İl sınırları içerisinde Taşıt araçları OSB, İMES OSB, Çiçekçilik OSB, Giyim 
OSB, Gemi Yan Sanayi OSB Bilim sanayi ve teknoloji Bakanlığınca oluşturulmuştur. 
Kurulumuz değerlendirme tarihi itibariyle kadastro parseli olan taşınmazın imar 
planlı sahada kaldığı tespit edilmiş olup, Çiftlikköy ilçe merkezine yakın mesafede 
olması, Taşköprü Belediyesi tarafından hizmet götürülmesi, Belediyenin her türlü 
alt yapı ve üst yapı hizmetlerinden ve yol hizmetlerinden faydalanması, ulaşımının 
kolay ve kaliteli olması, çevresinde eski ve yeni çeşitli yapılaşmaların bulunması 
ve Yalova Topçular Feribot İskelesine komşu olması sebebi ile dava konusu 
taşınmazların ve bulundukları parselin objektif değer artırıcı unsurları olarak tayin 
etmiştir.

Adresi : Denizçalı Köyü, Kocaeli Yalova Yolu, Dantel Sitesi B Blok No:-/38 
Çiftlikköy / YALOVA

Yüzölçümü : 12.740,78 m2
Arsa Payı : 224/9264
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planı sınırları içerisinde kalmakta 

olduğu ve E:0,60 Yençok:6,50 2 kat yapılaşma şartlarında konut imar durumunun 
bulunduğu belirtmiştir.

Kıymeti : 7.055.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2025 - 13:54

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2025 - 13:54

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 13:54

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 13:54

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180866

MERKEZ MERKEZ 
BANKASI 

REZERVLERI 
170 MILYAR 
DOLAR OLDU

SAVUNMA SANAYII BAŞKANI PROF. DR. 
HALUK GÖRGÜN, SAVUNMA SANAYININ 

IHRACATININ 22 KAT ARTTIĞINI 
SÖYLEYEREK; “SON 20 YILDA 248 

MILYON DOLAR IHRACATI OLAN SEKTÖR 
GEÇTIĞIMIZ SENE 7,1 MILYAR DOLAR 

IHRACAT YAPTI” DEDI.

‘Savunma sanayii 
ihracatı 22 kat arttı’

avunma Sanayii 
Başkanı Prof. 

Dr. Haluk Görgün, 
Kayseri Sanayi 

Odası’nda (KAYSO) düzenle-
nen Kayseri Savunma Sanayii 
İl Buluşmaları programına 
katıldı. Saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal Mar-
şı’nın okunmasının ardından 
programın açılış konuşma-
sını yapan KAYSO Başkanı 
Mehmet Büyüksimitci, kentin 
6 bin yıllık tarihiyle köklü 
bir ticaret, 100 yıllık tarihiyle 
de sanayi geçmişine sahip 
olduğuna söyleyerek, “Kay-
seri, ürettikleri ile Türkiye 
ekonomisine ve ihracatına 
ciddi katkılar sağlayan bir 
şehrimizdir. Şehrimiz aynı 
zamanda çevresinde yer alan 

12 şehir için ticaret, lojistik ve 
sağlık merkezi konumunda-
dır. Kayseri 4 milyar dolara 
yakın ihracatı, 1,5 milyarlık 
ithalatı ile cari fazla veren, 
aynı zamanda 15,5 milyar do-
lar gayrisafi yurt dışı hasılaya 
sahip bit ilimizdir” dedi.

‘Savunma sanayiinde 
ciddi gelişmeler oldu’

TBMM Milli Savunma 
Komisyonu Başkanı Hulusi 

Akar da; “Etrafımıza bak-
tığımız zaman ülkemize 
yönelik çevremizde çok 
ciddi risk, tehdit ve teh-
likeler var. Bunlara karşı 
ülkemizin ve devletimiz be-
kası, 85 milyonun refahı için 
yapmamız gereken çok işler 
var. Bunların da birincisi 
beka meselesi. Beka demek 
ordu demek, ordu demek 
Mehmetçik demek, Meh-
metçik demek de savunma 
sanayi demek. Alet işler, el 
övünür. Savunma sanayisi 
konusundan ne yapsak 
azdır. Çok ciddi gelişmeler 
oldu. İhtiyaçların yüzde 
80’e varan karşılanması 
durumuna geldi. Yeter mi, 
yetmez. Bundan sonraki yol 
daha çetin” diye konuştu.

S
PROF. DR. HALUK GÖRGÜN

Savunma Sanayii Başkanı Prof. Dr. Haluk Görgün 
ise, her sene savunma sanayiinde Ar-Ge’ye 

ayrılan miktarın 3 milyar dolar civarında olduğunu 
söyleyerek; “Şirketlerimiz bunu yapmak zorunda. 
Yenilikçiyi ortaya koymak, sahada ihtiyaç duyulan son 
teknolojik öyle alanlar var ki bu hafta yaptığınızı önü-
müzdeki hafta kullandığınızda belki etkisiz olabilecek. 
Özellikle yazılım ve elektronik harbin yoğun olarak 
kullanıldığı alanlarda güncellemeyi gerektiriyor. Siz 
bir çözüm geliştirdiniz ama karşı taraf boş durmuyor. 
Onlarda onun üzerinden geçip onu etkisiz hâle getire-

bilecek bir çözüm buluyor. O yüzden sürekli geliştirme-
niz ve Ar-Ge’ye yatırım yapmanız gerekiyor. Geçtiğimiz 
sene 15 milyar dolar sektör cirosuna ulaştık. Şuanda 
bin 100 proje Savunma Sanayii koordinasyonunda 
yürütülüyor. Biz son 20 yılda 248 milyon dolar ihracatı 
olan sektör geçtiğimiz sene 7,1 milyar dolar ihracat 
yaptı. 22 kat arttı. Bu inanılmaz bir büyüme. Böyle bir 
büyüme trendi hiçbir sektörde yok. Beraber çalışalım, 
birlikte yeni ürünler geliştirelim, birlikte çalışmayı 
teşvik edelim organizasyonu yapalım ama burada 
organizasyonun en başında şunu olsun istiyorum. 

İhracat odaklı ürünler yapalım, katma değerli kilogram 
başı ihracat değeri yüksek ürünleri hedef alalım ve 
devam edelim. Amerika ve Avrupa Bölgesi savunma 
ve havacılık ihracatı 7,1 milyar doların içinde 3,7 milyar 
dolar. Biz Avrupa ülkeleri ve NATO üyesi ülkelere 
ihracatımızın çoğunu yapmışsınız. Bu çok önemli bir 
gösterge. Bölgelere baktığımızda Asya Pasifik, Afrika, 
Orta Doğu Demek ki savunma sanayiinde teknolojik 
olarak üstün, maliyet etkin ürünler geliştirmişiz ki 
Avrupa Birliği ve NATO üyesi ülkeler şirketlerimizin 
ürünlerini tercih etmişler” şeklinde konuştu.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
e-ticaret ve e-ihracat alanında 

dijital altyapının güçlendirilmesi ve 
ihracatçıların ihtiyaç duyduğu tüm 
bilgilere tek çatı altında kolayca eri-
şilmesi amacıyla kullanıma sunu-
lan e-Kolay İhracat Platformu’nun 
(E-KİP) tanıtımını bugün yapacak.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, geleneksel ihracata ilişkin 
uluslararası alanda örnek gösteri-
len Kolay İhracat Platformu’ndaki 
deneyimle e-ihracat modeline 
odaklanıldı. Bu kapsamda Bakan-
lık, Türkiye Yüzyılı Vizyon Belge-
si’nin “ticarette dijital dönüşüm” 
hedefi doğrultusunda, e-ticaret ve 
e-ihracat alanında dijital altyapının 
güçlendirilmesi ve ihracatçıların ih-
tiyaç duyduğu tüm bilgilere tek çatı 
altında kolayca erişim sağlanması 
amacıyla platformu işleme sundu. 

Firmalara küresel pazarlarda reka-
bet avantajı kazandıracak 12 farklı 
modülden oluşan platform, kullanıcı 
dostu arayüzü ve kolay anlaşılır içe-
rikleriyle e-ihracata başlamak veya 
mevcut süreçlerini güçlendirmek 
isteyenler için kapsamlı bir rehber 
niteliği taşıyor. Platformun kamu-
oyuna tanıtılması amacıyla Ticaret 
Bakanı Bolat’ın katılımıyla yarın 
saat 11.00’de Bakanlığın Söğütözü 
Yerleşkesi Konferans Salonu’nda 
“e-Kolay İhracat Platformu Lans-
man Töreni” gerçekleştirilecek.

‘e-Kolay İhracat Platformu’
BUGÜN TANITILACAK
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osyal medya hesa-
bından bir açıklama 

yapan İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, jandar-

manın iki haftada, İstanbul'da S.Y. 
ve B.A’nın, Diyarbakır'da A.Y'nin, 
Antalya'da S.Ö'nün, İzmir'de 
A.K'nin, Balıkesir'de O.K'nin, Te-
kirdağ'da C.Ü'nün ve Gaziantep'te 
F.D'nin elebaşılığını yaptığı 8 ayrı 
organize suç örgütüne yönelik 
operasyon düzenlediğini belirtti. 

Jandarmayı tebrik etti 
Operasyonlarda 63 şüphelinin 

yakalandığını, bunlardan 48'inin 
tutuklandığını, 11'i hakkında adli 
kontrol kararı verildiğini aktaran 
Yerlikaya, diğerlerinin işlemlerinin 
devam ettiğini ifade etti. 

Yerlikaya, şunları kaydetti: 
Cumhuriyet başsavcılıkları ve 
Jandarma Genel Komutanlığı KOM 
Daire Başkanlığı koordinesinde il 
jandarma komutanlıklarınca yapı-
lan çalışmalar sonucu İstanbul, Di-
yarbakır, Antalya, İzmir, Balıkesir, 
Tekirdağ ve Gaziantep olmak üzere 
7 il merkezli düzenlenen ope-
rasyonlarda organize suç örgütü 
üyesi şüphelilerin suç işlemek 
amacıyla örgüt kurmak, uyuştu-
rucu madde imal ve ticareti, 6136 
sayılı Kanun'a muhalefet, kasten 
öldürmeye teşebbüs ve kasten 
yaralama, göçmen kaçakçılığı, ni-
telikli yağma, nitelikli dolandırıcı-
lık, silahlı tehdit, hükümlü, tutuklu 
veya gözaltına alınanın kaçmasına 

imkân sağlamaya teşebbüs, genel 
güvenliğin tehlikeye sokulması, 
rüşvet, mala zarar verme, suç 
üstlenme suçlarından savcılıkla-
rımızca haklarında soruşturma 
başlatıldı. 

Operasyonlarda 9 ruhsatsız 
tabanca, 392 kilogram toz esrar, 
uyuşturucu madde ve kullanma 
aparatları, 28 milyon lira değerinde 
5 çek veya senetle çok sayıda cep 
telefonu, bellek, doküman, kesici 

ve delici alet ele geçirildiği bilgisini 
veren Yerlikaya, jandarma ekiple-
rini tebrik etti. 

Öte yandan Bakan Yerlikaya, 
sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, 3 ilde elebaşılığını 
cezaevinde bulunan M.C.Ö'nün 
yaptığı organize suç örgütüne 
yönelik "Hücre-14" operasyonu 
düzenlendiğini belirtti. 

Operasyonda yakalanan 11 
organize suç örgütü üyesinin tu-

tuklandığını ifade eden Yerlikaya, 
şunları kaydetti: Operasyonlar 
sonucu muhtelif miktarda uyuş-
turucu madde, 4 hassas terazi, 
6 uyuşturucu madde kullanma 
aparatı, çok miktarda döviz, Türk 
lirası ve altın ele geçirildi. Sinop Va-
limizi, operasyonları koordine eden 
cumhuriyet başsavcılıklarımızı 
ve operasyonları gerçekleştiren 
kahraman polislerimizi tebrik 
ediyorum. (AA) 

KADINLAR GÜVENLE YAŞAYACAK 
ÇOCUKLAR SEVGİYLE BÜYÜYECEK 

TÜRK VE İSPANYOL KOMUTANLAR 
2 HÜRJET İLE KOL UÇUŞU YAPTIİzmir merkezli DEAŞ operasyonu: 9 gözaltı 

AVRUPA’NIN 
CAN SUYU

Cumhurbaşkanımız Sa-
yın Recep Tayyip Erdo-
ğan son kabine toplan-
tısı sonrası yaptığı açık-

lamasında Avrupa Birliği ile iliş-
kilerin eski ritmine kavuşmakta 
olmasını önemsediklerini dile 
getirerek “Avrupa Birliği’ni eko-
nomiden savunmaya, siyasetten 
uluslararası itibara içine düştü-
ğü çıkmazdan sadece Türkiye 
kurtarabilir. Türkiye’nin Birliğe 
tam üyeliği kurtarabilir. Ekono-
misi ve demografik yapısı hızla 
yaşlanan Avrupa’ya can suyu 
verecek olan da yine Türkiye’dir, 
Türkiye’nin tam üyeliğidir.” İfa-
delerini kullandı.

2022’nin Şubat ayından beri 
devam eden Rusya-Ukrayna 
savaşı özellikle de başta Avrupa 
ülkeleri olmak üzere pek çok 
coğrafyada olumsuz etkilere se-
bep olmuştur. Enerjiden, gıdaya, 
ekonomiden, savunmaya pek 
alanda yeni krizleri tetiklemiş 
bu anlamda da küresel boyutta 
bir dönüşüm sürecinin başla-
masına zemin hazırlamıştır.

Savaşla beraber başlayan 
yaptırım düellosunda Rusya’nın 
enerji kartını oyuna sürmesi 
Avrupa’da enerji arzı krizini 
başlatmış bu kapsamda kıta-
nın problemi sadece ısınma, 
aydınlanma gibi alanlarla kısıtlı 
kalmamış sanayisi de derinden 
etkilenmiştir. Diğer yandan sa-
vaşla beraber değişen güvenlik 
algıları da Avrupa’da bu an-
lamda bir politika değişikliğini 
tetiklemiş, yeni bir güvenlik 
mimarisi arayışını hızlandırmış, 
özellikle de son dönemlerde 
savaşın Avrupa içlerine yayı-
labileceğine dair endişenin de 
artması kıta ülkelerini oldukça 
zorlamaya başlamıştır.

ABD’de Trump’ın başkanlık 
koltuğuna oturmasıyla beraber 
Avrupa açısından adeta yeni 
krizlerin doğabileceği riski de 
yükselmeye koyulmuştur.  Av-
rupa ve ABD arasında yaşanan 
güven probleminin giderek 
derinleşmesi, Trump’ın Rusya 
ile yakınlaşmaya başlaması 
yine bununla beraber ABD’ye 
Avrupa Birliği’nden (AB) ithal 
edilen mallara yüzde 25 gümrük 
vergisi uygulamayı planladığını 
duyurması kıta ülkelerinde so-
ğuk duş etkisi yaratmıştır.

Bir taraftan Rusya bir taraftan 
ABD diğer yandan ise kendi 
içinde siyasi dengelerin değiş-
mesiyle (aşırı sağın yükselmesi 
gibi) karşı karşıya kalan Avru-
pa’da bu kıskaçtan nasıl çıkıla-
cağı sorusu sıklıkla gündeme 

gelmeye başlamıştır. Yine bun-
larla beraber yaşanan toplumsal 
olaylar, derinleşmeye başlayan 
ekonomik problemler de Avrupa 
gündemini oldukça meşgul et-
mektedir.

Özetle; sanayi ve üretimde da-
ralma, enerji ve savunma sanayi 
alanında ABD’ye olan bağımlılık, 
yükselen ırkçılık (Türkofobi ve 
İslamofobi), ABD ile derinleşen 
güven problemi, artan Rus-
ya tehdidi, ayrılıkçı ve bölücü 
akımların potansiyeli önü-
müzdeki süreç için Avrupa’nın 
uğraşmak zorunda olduğu konu 
başlıklarıdır.

Bu şartlar altında AB’nin Türki-
ye’den başka çaresi görünmemek-
tedir. Bu durum Türkiye’nin üyelik 
isteğinden ziyade Avrupa Birliği’nin 
zorunluluğu haline gelmiştir.

Zira enerjiden, güvenliğe, gı-
dadan, ekonomiye Türkiye her 
çevre için en güvenilir ortak ve 
sahip olduğu stratejik konu-
muyla en güvenli rotadır. Diğer 
yandan özellikle de enerji ala-
nında AB’nin Türk devletlerine 
artan ilgisiyle beraber bakıldı-
ğında bu enerjiye ulaşmanın tek 
yolu da Türkiye’dir.

Bilindiği üzere TANAP ve 
TAP projeleri Türk dünyasının 
kaynaklarının Avrupa’ya ile-
tilmesi konusunda en önemli 
hatlardır. Öyle ki 2023 yılında 
TANAP üzerinden Avrupa’ya 12 
milyar metreküp doğal gaz akışı 
sağlanmıştır. Hattın 16 milyar 
metreküplük kapasitesinin 31 
milyar metreküpe çıkarılacak 
olması enerji alanında ülkemize 
katkı sağlayacağı gibi yine aynı 
kapsamda Avrupa’ya da nefes 
aldırabilecektir.

Türkiye, yayınlanan son verile-
re göre NATO’nun 2. Büyük ordu-
suna sahipken dünyada 9. Sırada 
yer almaktadır. Savunma sanayi 
ihracatında ise dünyada 11. Sıra-
da gelmektedir. Bu çerçeveden 
bakıldığında da AB’nin Türkiye 
ile kuracağı müttefiklik kendi 
savunma anlayışlarını güvence 
altına alabilmeleri açısından da 
önem arz etmektedir.

Türkiye’nin AB’ye dahil edil-
mesi adına gerekli irade gös-
terilmesi halinde kısa sürede 
netice alınabileceği gibi Avrupa 
Birliği’nin ve Birliğe yön veren 
ülkelerin yanlış tutumlarından 
bir an evvel vazgeçmeleri kendi 
geleceklerini doğrudan ilgilen-
dirmektedir. 

Az evvel de belirttiğim üzere 
konu Türkiye’nin üyelik isteği-
nin ötesinde doğrudan Avrupa 
Birliği’nin zorunluluğu haline 
gelmiştir. Bu kapsamda AB’ye 
düşen ise Türkiye’nin hassasi-
yetlerini öncelemeleridir. Kendi 
içlerinde yükselen Türkofobi, 
İslamofobi gibi akımların faali-
yetlerini engelleyerek özellikle 
de ülkemizin milli güvenliği 
hususundaki hassasiyetlerine 
aykırı tutumlardan vazgeçme-
leri elzemdir.     

İçişleri Bakanı Yerlikaya, jandarma tarafından 8 organize İçişleri Bakanı Yerlikaya, jandarma tarafından 8 organize 
suç örgütüne yönelik iki haftada düzenlenen operasyon-suç örgütüne yönelik iki haftada düzenlenen operasyon-
larda 48; “Hücre-14" operasyonlarında da yakalanan 11 larda 48; “Hücre-14" operasyonlarında da yakalanan 11 

suç örgütü şüphelisinin tutuklandığını bildirdi. suç örgütü şüphelisinin tutuklandığını bildirdi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, "2025 
Aile Yılı'nda 'Güçlü Kadın, Güçlü Türkiye' vizyonumuz doğrultu-

sunda her kadının güvenle yaşadığı, her çocuğun sevgiyle büyüdü-
ğü bir gelecek için kararlılıkla yolumuza devam edeceğiz" dedi.

8 organize suç 
örgütü çökertildi

 T.C. KONYA
1. İCRA DAİRESİ

2024/1 İFLAS EK-1 SIRA CETVELİ
İLAN

MÜFLİS : MEHMET ARSLAN- 
BİEKMEK - (Meram Vergi Daire 
No:0820521321) hakkında 
19.07.2024 günü saat 11:54itibariyle 
İFLASINA karar verilmiştir. İflas kararı 
kesinleşmiştir.Serhat Murat Yelderesi 
ve Musa Kaya Orman Ürünleri 
İnşaat Otomotiv San. ve Tic. Ltd. 
Şti. ‘nin Alacak talepleri 4.sırada ret 
edilmiştir.Ek-1 sıra cetveli dairemizde 
incelemeye hazır olup, gösterilen 
alacakların esasına ilişkin itirazların 
en geç 15 gün içerisinde Konya Asliye 
Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin 
itirazların ise en geç 7 gün içerisinde 
Konya İcra Hukuk Mahkemelerinde 
dava açabilecekleri hususu İİK. 
166,230,231,232,233,234,235,236 ve 
237.maddeleri gereğince tebliğ ve ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178015

Kadına Yönelik Şiddetle Mü-
cadele 4. Ulusal Eylem Planı 
kapsamında TBMM Kadın Erkek 
Fırsat Eşitliği Komisyonu (KE-
FEK), TBMM Genel Sekreterliği 
ve TBMM İnsan Kaynakları 
Başkanlığının katkılarıyla Mec-
liste Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Farkındalık Eğitimi 
programının açılışında konuşan 
Göktaş, kadına yönelik şiddetle 
mücadeleyi güçlü bir şekilde 
yürütmenin, şiddetin her türüne 
karşı bir bilinç, bir farkındalık 
oluşturmanın herkesin ortak 
sorumluluğu olduğunu belirtti. 

Şiddete sıfır tolerans 
Şiddetle mücadeledeki 

net tavırlarından asla taviz 
vermediklerini vurgulayan 
Göktaş, fiziksel, cinsel, psikolojik, 
ekonomik ve siber olmak üzere 
şiddetin her türüyle mücadeleyi 
sürdürdüklerini, sürdürmeye de 
devam edeceklerinin altını çizdi.  

Şiddetle mücadeleyi her zaman 
"sıfır tolerans" ilkesi doğrultu-
sunda siyaset üstü bir mesele 
olarak ele aldıklarını ifade eden 
Göktaş, 25 Kasım 2023 tarihinde 

yayımlanan Cumhurbaşkanlığı 
Genelgesiyle, mücadeleyi, en 
üst düzeyde bir devlet politikası 
hâline getirdiklerini belirtti. 

Göktaş, şunları kaydetti: 
Şiddeti önleyici politikaları ge-
liştirirken, sevgi, saygı, nezaket 
ve adaletin temel değerler olarak 
benimsendiği bir toplum inşa 
etmeliyiz. 

Kadınların sesi duyuldukça, 
toplumumuz daha adil, daha 
huzurlu ve daha güçlü olacaktır. 
Unutmayalım ki; kadına yönelik 
şiddetle mücadele, insanlığın 
ortak mücadelesidir. 2025 Aile 

Yılı'nda da kadını koruyan ve 
güçlendiren çalışmalarımıza hız 
kesmeden devam edeceğiz. 

'Güçlü Kadın, Güçlü Türkiye' 
vizyonumuz doğrultusunda her 
kadının güvenle yaşadığı, her 
çocuğun sevgiyle büyüdüğü bir 
gelecek için kararlılıkla yolumu-
za devam edeceğiz. Kadına karşı 
şiddetle mücadelede siz, biz, hep 
birlikte toplum olarak varız. 

Şiddet mağduru olmuş tüm 
kadınların sesi, umudu ve gücü 
olmaya devam edeceğimizi bir 
kez daha vurgulamak istiyo-
rum. (AA) 

Türk havacılık tarihinin ilk pilot-
larından Şehit Yüzbaşı Tayyareci 
Fethi Bey, isminin verildiği Muğ-

la'nın Fethiye ilçesinde ölümü-
nün 111. yılında törenle anıldı. 

Seydikemer Kaymakamı ve 
Fethiye Kaymakam Vekili Yıldız 

Büyüker, Şehit Fethi Bey Parkı'n-
daki anıtın önünde düzenlenen 

törende yaptığı konuşmada, 
ilçede ilk hava şehitlerinden 

Tayyareci Fethi Bey’in isminin 
yaşatılmasıyla gurur duyduk-

larını söyledi.  Törenin ardından 
Türk Hava Kurumu pilotları, Şehit 

Fethi Bey posteri ve Türk bay-
rağıyla uçuş yaptı.  Daha sonra, 
Türk Hava Kuvvetlerinin akro-

basi timi SOLOTÜRK saygı uçuşu 
gerçekleştirdi. Sahilde çok sayıda 

kişi, gösteriyi ilgiyle izledi ve cep 
telefonlarıyla kaydetti. (AA) 

Hava Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Ziya Cemal 
Kadıoğlu ile İspanya Hava Kuvvetleri Komutanı 

Orgeneral Francisco Braco Carbo, 2 HÜRJET ile kol 
uçuşu gerçekleştirdi.  Türk Havacılık ve Uzay Sanayii 
AŞ'nin sosyal medya hesabından söz konusu uçuşun 

videosu paylaşıldı. Paylaşımda, "İki HÜRJET aynı 
anda gökyüzünde. Hava Kuvvetleri Komutanımız 

Orgeneral Ziya Cemal Kadıoğlu, İspanya Hava Kuv-
vetleri Komutanı Orgeneral Francisco Braco Carbo 

ile birlikte kol uçuşu gerçekleştirdi. Her yeni uçuşta 
sadece hedeflerimizi yükseltmekle kalmıyor, GökVa-

tan'ın maviliklerinde ay yıldızlı kanatlarımızla tarih 
yazıyoruz" ifadesi kullanıldı. (AA) 

FETÖ firarisi, 
çatı katında 
yakalandı

TAYYARECI FETHI BEY
FETHIYE’DE ANILDI 

FETÖ’nün Batman’da 2008-2013 
yıllarında emniyet yapılanmasın-
da sözde mahrem imam olarak 
yer aldığı gerekçesiyle yargılanan 
ve hakkında örgüt yöneticiliği 
suçundan verilen 7,5 yıl hapis 
cezası kesinleşen Mehmet Emin 
Kocaman’ın yakalanması için 
güvenlik güçleri çalışma başlattı. 
Adana Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Şubesi ekipleri, 
yaptıkları araştırmayla bu kişinin 
merkez Sarıçam ilçesindeki bir 
akrabasına ait müstakil evde 
saklandığını tespit etti. 

Eve operasyon yapan ekipler, 
Kocaman'ı saklandığı çatı katında 
yakaladı. 

Kocaman, işlemlerinin ardından 
cezaevine gönderildi. 

Öte yandan, Balıkesir İl Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele Şu-
besi ekipleri, FETÖ'nün "gaybubet 
evi" yapılanmasının deşifre edil-
mesine yönelik çalışma yürüttü. 
Ekipler, teknik takip sonucunda, 
3 yıldır farklı adreslerde saklanan 
ve "terör örgütüne üye olmak" 
suçundan hapis cezası bulunan 
A.E. ile kocası S.E'nin kent merke-
zinde olduğunu belirledi. 

Polis, örgüt üyelerinin yaka-
lanmaması için "gaybubet evi" 
olarak düzenlendiği belirlenen 
adrese operasyon düzenledi. 

İşlemlerinin ardından cezaevine 
teslim edilen A.E'nin 6 yıl 3 ay, 
kocası S.E'nin ise 7 yıl 6 ay ke-
sinleşmiş hapis cezasının olduğu 
öğrenildi. (AA) 

İzmir merkezli 10 ilde DEAŞ terör örgütüne yönelik operasyonda 
9 şüpheli, gözaltına alındı.  İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı Terör 
Suçları Soruşturma Bürosu, DEAŞ terör örgütüne üye olma ve 

örgüt propagandası yapma suçlarından soruşturma ve kovuştur-
maları bulunan, MASAK verilerinden incelenen banka hesap hare-

ketlerinde 'bağış, infak, yardım' şeklinde açıklamalarla şüpheli 
para gönderimi tespit edilen 13 şüpheli hakkında gözaltı kararı 

verdi. İzmir merkezli Adana, Ankara, Osmaniye, Elazığ, İstanbul, 
Adıyaman, Mersin, Isparta ve Yalova'da jandarma ekiplerince dü-

zenlenen eş zamanlı operasyonda 9 şüpheli yakalandı. Gözaltına 
alınan şüphelilerin jandarmadaki işlemleri sürdüğü bildirildi. Firari 

4 şüphelinin yakalanması için çalışmalar sürüyor.(DHA) 

ALIYERLIKAYA

MAHINUR GÖKTAŞ
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KADİR YILDIZ

C HP’nin koltuk kav-
gasından fırsat 
buldukça nükseden 
ordu düşmanlığı 

geçtiğimiz Salı günü yine 
kendini gösterdi.  CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel 
partisinin grup toplantı-
sında yaptığı konuşmada 
disiplinsizlikleri nedeniyle 
TSK’dan ihraç edilen teğ-
menler üzerinden ordunun 
komuta kademesinde 
bulunan Kara ve Deniz 
Kuvvetleri komutanlarını 
isim vererek “Günü gelince 
hesabını sormak üzere bir 
tarafa not ediyorum” söz-
leriyle tehdit etti. Geçmişte 
Hulusi Akar için söylediği 
“Siz arkadaşlarınızın hayır 
duasını değil, bedduası-
nı almış adamlarsınız” 
sözlerini onlar içinde tek-
rarladı. 

TSK’yı siyasetin içine 
çekme arayışını gelenek 
haline getiren CHP, bu tav-
rını darbe dönemlerinde 
açık bir şekilde gösterdi. 
CHP için en makbul ordu-
nun “darbe yapan ordu” 
olduğu geçmiş örnekleriyle 
artık tartışma götürmez 
bir şekilde netleşti. CHP’ye 
göre ordunun tek işi “dar-
be yapmak”, “siyaseti di-
zayn etmek”, “CHP’nin yer 
almadığı bir iktidarı yola 
getirmek” şeklinde teza-
hür etti. 

CHP sandıkta alamadığı 
yetkiyi darbeler yoluyla 
ele geçirmeyi arzu eden 
bir parti oldu. 15 Temmuz 
hain darbe girişimini “ti-
yatro” olarak görmesinin 
nedeni de darbenin başa-
rıya ulaşamamış olması 
değil miydi? Dönemin CHP 
Genel Başkanı Kemal Kı-
lıçdaroğlu’nun tankların 
önünden geçip gitmesi bu 
arzuyu ispat etmedi mi? 
Aynı saatlerde darbeciler 
dönemin Genel Kurmay 
Başkanı Hulusi Akar’a 
başını dayadıkları silahla 
darbenin emir komuta 
zinciri içinde gerçeklemesi 
için baskı yapıyorlardı. 
Hulusi Akar darbeye dire-
nirken CHP Genel Başkanı 
bir belediye başkanının 
evinde kahvesini yudum-
layarak gelişmeleri takip 
ediyordu. Özgür Özel’in, 
Hulusi Akar’ı hedef alma-
sının nedeni gayet açık 
değil mi? 

Türk Silahlı Kuvvetleri 
bugün CHP tarafından 
hedef alınıyor ve komuta 

kademesi tehdit ediliyorsa 
bunun tek sebebi siyaseti 
dizayn etmeye çalışma-
dıkları ve CHP’nin önünü 
açacak girişimlerde bulun-
madıkları içindir.

24 Haziran 2018 Cum-
hurbaşkanı seçimlerinde 
yine aynı sakile Türk Silahlı 
Kuvvetleri mensuplarını 
hedef alıp “apoletlerinizi 
sökeceğim” diyerek tehdit 
eden CHP’nin Cumhurbaş-
kanı adayı Muharrem İnce 
değil miydi?

CHP’nin bugünkü Grup 
Başkanvekili Ali Mahir Ba-
şarır Türk ordusuna “satıl-
mış” dedikten sonra partisi 
tarafından taltif edilmedi 
mi?

Savunma Sanayiine ya-
pılan yatırımları gereksiz 
olarak görenler CHP’den 
milletvekili yapılmadı mı?

Türkiye’nin etrafının 
ateş çemberine alındığı, 
terörle mücadelenin her 
şart ve zeminde kararlılıkla 
yürütüldüğü, Mehmetçik-
lerimizin sınır dışında feda-
karca görevlerini icra ettiği, 
3. Dünya savaşı senaryo-
larının gündeme geldiği, 
çevremizdeki kaos ve kriz 
ortamının tetiklendiği, Or-
tadoğu’da emperyalizmin 
yayılmacı politikalarının 
hız kazandığı bir dönemde 
Türk ordusunu tartışma 
konusu haline getirmek 
olsa olsa düşman mevziine 
cephane taşımaktır.

2234 yıldır disipliniyle 
göz doldurmuş, bölgesinde 
ve küresel ölçekte caydı-
rıcı bir güç haline gelmiş, 
NATO’nun 2. Dünya’nın ise 
en güçlü 9. ordusu seviye-
sine gelmiş bir orduyu tar-
tışma zeminine çekmek 
emperyalistlere bilinçli ve 
kasıtlı bir şekilde göz kırp-
maktır.

Türk Ordusu hiçbir si-
yasi partiye ait değildir. 
Türk Silahlı Kuvvetleri 85 
milyon demektir. Türkiye 
demektir. Türk milletinin 
bizatihi kendisidir. Onu 
yıpratmak, demoralize 
etmeye çalışmak, hedef 
almak demek doğrudan 
Türkiye ve Türk milletini 
hedef almaktır. O zaman 
asıl sorulması gereken 
soru şudur: “CHP’nin Türki-
ye ve Türk milletiyle sorunu 
nedir?” 

Yunanistan’ın poli-
tik duruşunu sahiplenen, 
Rusya-Ukrayna arasında 
Türkiye’yi savaşın bir tarafı 
yapmak isteyen, Esad’ı sem-
patikleştiren, Karabağ’da 
Azerbaycan’ı, Kerkük’te 
Türkmenleri, Kıbrıs’ta Türk-
leri ötekileştiren, Mavi Vatan’ı 
masal olarak görüp Libya’yı 
sömürgecilere devredelim di-
yen CHP’nin Türkiye ve Türk 
milletiyle sorunu nedir? 

CHP, DARBE 
YAPAN ORDUYU 

SEVER 

7

B

Sağlık muhabirliğinin ve sağlık iletişimi-
nin önemine işaret eden Sağlık Bakanı 

Memişoğlu, "Hepimiz sağlıklı bir Türkiye 
ve daha sağlıklı bireyler için çalışıyoruz. 

Bizler nasıl sağlık çalışanıysak, sağlık 
muhabirlerini de bu alanda birer sağlık 

çalışanı olarak görüyorum" dedi.

AK Parti İstanbul İl Başkanı Abdullah Özdemir, aralarında TÜRK-
GÜN Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu’nun da 

bulunduğu medya kuruluşlarının yöneticileri ile kahvaltıda buluştu.

Hepimiz daha sağlıklı  
bireyler için çalışıyoruz

ilkent Yerleşke-
si'nde düzenlenen 

Sağlık Muhabirliği 
Eğitim Programı'nda 

bir konuşma yapan Sağlık Ba-
kanı Kemal Memişoğlu, sağlık 
haberciliğinin gelişimine katkı 
sağlamak ve kamuoyunun 
doğru sağlık bilgilerine erişi-
mini güçlendirmek amacını 
taşıdıklarını belirtti. 

‘Önceliğimiz korumak’ 
Sağlık muhabirliğinin ve 

sağlık iletişiminin önemine 
işaret eden Memişoğlu, "Hepi-
miz sağlıklı bir Türkiye ve daha 
sağlıklı bireyler için çalışıyo-
ruz. Aynı zamanda insanların 
kültürel, bilinçsel ve sağlık 
açısından gelişimini sağlamak 
için çaba harcıyoruz. Bizler 
nasıl sağlık çalışanıysak, sağlık 
muhabirlerini de bu alanda birer 
sağlık çalışanı olarak görüyo-
rum" dedi. 

Yaşlanan toplumlarda, 
kronik ve akut hastalık oranın-
da artış olduğunu dile getiren 

Memişoğlu, "Bizim önceliğimiz 
korumak. Toplumla beraber o 
koruma bilincini, kültürünü 
oluşturarak insanlarımızla 
beraber sağlamak durumunda-
yız" dedi. 

Aile hekimliğinde yapılan 
düzenlemelere değinen Me-
mişoğlu, şunları kaydetti: Aile 
hekimliği bizim en önemli 
sağlık hizmet ayağımız de-
dik. Mevzuat anlamında şunu 
yaptık, aile hekimliklerine 
kendi nüfuslarına ait sağlık 
sorumluluğunu taşıma zorun-
luluğunu getirdik. Bunları maaş 
olarak da kesmedik. Eğer kendi 
nüfusu bir önceki döneme göre 
daha az hastalanırsa, daha az 
ilaç ihtiyacı duyarsa ona ilave 
bir teşvik ödemesi yaptık. Ve şu 
anda gerçekten 1,5 milyon insa-
nımızın kronik hastalığını aile 
hekimleri sayesinde teşhis ettik 
ve daha hastalık ilerlemeden 
bunları kontrol edip takip eder 
hâle getirdik kendimizi. 

Bakan Memişoğlu, daha 
sonra gazetecilerin sorularını 

cevaplandırdı.  Ayaktan teşhis 
ve tedaviyle ilgili düzenlemeye 
ilişkin soru üzerine Memişoğ-
lu, "Öncelikle ayakta teşhis ve 
tedavi, yataklı hastanelerden 
farklı bir yapıya sahiptir. Mu-
ayenehaneler, tıp merkezleri 
ve poliklinikler gibi ayaktan 

teşhis ve tedavi hizmeti sunan 
kuruluşların mevzuatı farklıdır 
ve şu anda bu mevzuatı revize 
ediyoruz. Yapılacak revizyonla, 
standartlar yükseltilecek ve 
denetim mekanizmaları daha 
etkin hâle getirilecektir" diye 
konuştu. (AA)

AILE HEKIMLERININ %80’I
EYLEMLERE KATILMADI

Bakan Memişoğlu, Aile Hekimliği Yönetmeliği’ne yönelik tepkilere ilişkin, şunları kaydetti: 
Aile hekimliği, büyük önem verdiğimiz bir alan. Son iş bırakma eyleminde aile hekimleri-

mizin yüzde 80’i bu uygulamaya katılmadı ve dezenformasyona inanmadı. Elbette eleştirileceğiz, 
elbette bazı kesimler tepki gösterecektir. Ancak biz, hekimlerin tepki duymaması için çaba göste-
riyoruz. Özellikle vurgulamak isterim ki, hekimlik benim için son derece değerli bir meslektir.

Sudan’da 15 Nisan 
2023’ten bu yana ordu 

ve bir zamanlar ona bağlı 
olan Hızlı Destek Kuvvet-
leri (HDK) arasında askeri 
reform ve entegrasyon gibi 
konulardaki anlaşmazlıklar 
nedeniyle çatışmalar yaşan-
maya devam ediyor. 

 Bu kapsamda Al Butana 
Üniversitesinin de binaları 
zarar gördü ve eğitim faali-
yetleri aksadı. 

Savaşın ülkeye her alanda 
verdiği zararın öğrencilerin 
üzerindeki etkisini bir nebze 
azaltmak isteyen Sudan 
Cumhuriyeti Yükseköğre-
tim ve Bilimsel Araştırma 
Bakanlığı, Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) ile iletişime 
geçti. 

Ardından hızla hareke-
te geçen YÖK, Niğde Ömer 
Halisdemir Üniversitesi ile 
Al Butana Üniversitesini 
eşleştirdi. 

YÖK’ün “Misafir Üniversi-
te Girişimi” ile üniversitenin 
rektörü, 3 idari personel, 2 
araştırmacı öğretim üyesi, 4 
doktora öğrencisi, 2 yüksek 
lisans öğrencisi ve 6 lisans 
öğrencisi olmak üzere 18 
Sudanlı, Niğde Ömer Halis-
demir Üniversitesine yerleş-
tirilerek eğitim ve araştır-
malarına kaldıkları  
yerden daha iyi imkânlarla 
devam edebilmelerine  
olanak sağlandı. (AA)

Samsun'da Cumhur-
başkanlığı İletişim 

Merkezi (CİMER) Eğitim 
ve Bilgilendirme Toplan-
tısı gerçekleştirildi. 

Samsun Vali Yardımcı-
sı Mehmet Fikret Çavuş, 
toplantının açılışında 
yaptığı konuşmada, 
CİMER'in 2006 yılında 
Başbakanlık İletişim 
Merkezi olarak kuruldu-
ğunu anımsattı. 

CİMER'in önemli bir 
kuruluş olduğunu vur-
gulayan Çavuş, şunları 
kaydetti: Bu da devlet ile 
vatandaş arasında güçlü 
diyalog köprüsünün 
oluşmasına neden oldu. 
Artık devlet ve vatandaş 
arasında çok güçlü bir 
diyalog köprüsü var. Bilgi 
Edinme Dilekçe Kanunu 
gibi kanunların da etki-
siyle halk, sorunlarını en 
kısa sürede elektronik 
ortamda devlete iletebili-
yor ve devlet bu sorunları 
çözebilmek için elindeki 
güçlerle hareket ediyor. 

CİMER şu an dünyada 
en büyük kamu iletişim 
kurumu. Sosyal medya 
kuruluşları var, büyük 
iletişim grupları var ama 
kamunun elindeki dün-
yadaki en büyük iletişim 
bu. 

Açılış konuşmalarının 
ardından toplantı, CİMER 
tanıtım videosu ve eği-
timcilerin sunumlarıyla 
devam etti.  (AA)

Göreve geldiği günden 
itibaren İstanbul’da gerçek-

leştirilen çalışmalar ve bundan 
sonraki yol haritası hakkında 
bilgi veren Özdemir, şehrin 
gelişimi için atılan adımları 
değerlendirdi. Yenilenen ve kan 
tazeleyen teşkilatın önümüzde-
ki dönemde İstanbul’u yeniden 
hizmetle buluşturacağını belir-
ten Özdemir, “Sokak sokak, ma-
halle mahalle, bire bir iletişimi 

önemseyerek, dokunulmadık 
insan, çalınmadık kapı bırak-
mayacağız” dedi. İstanbul’un 
polemiklerle değil hizmetlerle 
yönetilmesi gerektiğine dikkat 
çeken Özdemir, “Geçen dönem 
belediye yönetiminin en büyük 
mazeretlerinden biri ‘Yönetim 
bizde ama mecliste engelleni-
yoruz’ söylemiydi. Bu dönem 
sayısal çoğunluk sizde. Peki 
geçen süre boyunca İstan-

bullulara dokunan hizmetleri, 
İstanbul’a değer katan bir pro-
jeleri oldu mu? Maalesef hayır, 
olmadı” diye konuştu.  Özdemir, 
toplu taşımayla ilgili bir soruya, 
“2019’da 5,8 yaş ortalamasıy-
la Avrupa'nın en genç otobüs 
filosunu teslim ettik. Günü-
müzde ise Avrupa’nın en yaşlı 
otobüs filosu hâline getirildi. 
İstanbul’da otobüsler patlamak 
üzere” yanıtını verdi.  (AA)

Türkiye, 
eğitimleri yarıda 
kalan Sudanlı 
öğrencilere 
umut oldu

KİŞİYE ÖZEL AŞI, KANSER TEDAVİSİNDE UMUT OLDU 

CİMER, dünyanın en büyük 
kamu iletişim kurumudur

Erzurum'da lise öğrencisi 17 
yaşındaki Efe Koçak, Cambridge 

International Education tarafın-
dan düzenlenen ve dünya çapında 
uygulanan IGCSE (Uluslararası Genel 
Orta Öğretim Sertifikası) progra-
mı kapsamında 'Top in the World' 
sertifikası aldı.  Avukat Tekin Koçak 

ile öğretmen Ülkü Koçak çiftinin tek 
çocukları olan Efe Koçak, Cambridge 
International Education tarafından 
düzenlenen ve dünya çapında uygula-
nan IGCSE programı kapsamında 'Top 
in the World' sertifikası aldı. Türkçe 
Ana Dil Sınavı'nda en yüksek puanı 
alan Bilkent Erzurum Laboratuvar 

Okulu 11'inci sınıf öğrencisi Efe Koçak, 
mutlu olduğunu söyledi. Koçak, "Güzel 
duygular içindeyim. Hocamın verdiği 
soruları çözerek hazırlandım. Şampi-
yon olduğumu duyunca hem şaşırdım 
hem de mutlu oldum. Böyle bir şey 
beklemiyordum. Hedefim, makine 
mühendisi olmak" dedi. (DHA) 

Liseli Efe, dünyanın en iyilerinden biri oldu

ÇALMADIK KAPI
BIRAKMAYACAĞIZ

AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah 
Özdemir, aralarında
 TÜRKGÜN Gazetesi

 Genel Yayın
 Yönetmeni Mehmet

 Müftüoğlu’nun da
 bulunduğu medya

 yöneticileriyle 
bir araya geldi.

Ankara Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Tıbbi Onkoloji Bilim Dalı Öğretim 

Üyesi Prof. Dr. Yüksel Ürün, ABD'de 
kişiye özel kanser aşısının 9 böbrek 
kanseri hastasında tam iyileşme 
sağladığı deneysel çalışmayı de-
ğerlendirdi.  Söz konusu çalışmanın 
kıdemli araştırmacısı Harvard-Da-
na-Farber Kanser Enstitüsünden 
Prof.Dr. Toni Choueiri'nin de eski 
öğrencisi olduğunu ifade eden Prof. 
Dr. Ürün, dünyanın en prestijli bilim 
dergilerinden biri olan Nature’da 

yayımlanan çalışmayı, kanser 
tedavisinde yeni bir çağın başlan-
gıcı olarak nitelendirdi. Kişiye özel 
aşıların melanom gibi çok mutasyon 
içeren kanserlerde başarılı oldu-
ğuna işaret eden Ürün, "Böbrek 
kanseri daha az mutasyona sahip 
olduğu için bu yöntemin işe yarayıp 
yaramayacağı belirsizdi. Bu çalışma, 
düşük mutasyonlu kanserlerde de 
kişiye özel aşıların etkili olabile-
ceğini kanıtlayan önemli bir adım" 
açıklamasını yaptı. (AA)
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İMRALI’DAN BEKLENEN TARİHİ ÇAĞRI GELDİ:

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Öz-
demir, Türk dünyası olarak bir diasporanın 

kurulmasını da istedi. Özdemir, "Güç birliktedir. 
Türk dünyası her meselede bir ve beraber 
olunca aşamayacağı bir meselesi asla olamaz. 
Başta Birleşmiş Milletler olmak üzere, çok uluslu 
yapılarda ve diğer ikili ve çoklu alanlarda her 
Türk devletinin bir diğer Türk devletinin hak ve 
menfaati ölçüsünde tavır benimsemesi ve bu 
anlayışın yönetim düzeyi ile beraber toplumsal 
düzeye de yayılması hepimiz açısından ortak 
kader birliğini tesis edebilecektir. Bunun için 
Türk devletlerinin ortak diaspora kurmaları da 
öncelikli eylemlerimiz arasında yer almalıdır. 
Nihai olarak ortak savunma ve ordu, ortak pazar 
ve ticaret ile ortak diaspora kurulması yolunda 
Türk dünyasına örnek olacak modeli Türkiye 
ve Azerbaycan birbirleri arasında geliştirmeyi 
başarmıştır. Şimdi bu anlayışın Türk Devletleri 
Teşkilatı’na bütünüyle yaymak üzere sistemli 
ve stratejik şekilde çalışmaların yapılmasına ve 
sonuç alınmasına ihtiyaç vardır’’ dedi. 

M

D

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, TBMM’de 
yaptığı konuşmada 

küresel gelişmelere bakıldı-
ğında üstünlük mücadelesin-
de önde gelen devletlerden 
bazılarının topraklarını ge-
nişletme hamlelerine başla-
dıklarının açıkça görüldüğünü 
söyledi. Özdemir, “Rusya’nın, 
Ukrayna’nın Kırım ve diğer 
topraklarını işgali, Çin’in, Tay-
van üzerinde hak iddia etmesi, 
ABD Başkanı Trump’ın, Kana-
da ve Grönland ile Meksika’nın 
kuzey bölgelerini ele geçirme-
ye yönelik çabalarına Gazze’yi 
İsrail’e vermeye yönelik işgal 
senaryoları da eklenmiştir” 
dedi. 

Ortak savunma şart
Özdemir, “Dolayısıyla cin 

artık şişeden çıkmıştır ve 
dünyanın eskisi gibi olama-
yacağı görülmüştür. Geliş-
meler tüm insanlığı hızla tüm 
yerküreye yayılabilecek eşi 
benzeri görülmemiş ülkeler 
arası bir hesaplaşmanın vuku 
bulacağına işaret etmekte-
dir. Yeni bir dünya savaşının 
yaşanması ihtimali birkaç 
yıl öncesine göre birkaç kat 
artmıştır” diye konuştu. 

Bu koşullarda Türk dün-
yasının her alandaki ortaklık 
şuuru ve eylem birliğini ge-

liştirmesinin elzem olduğunu 
belirten Özdemir, şunları söy-
ledi: “Sınırların değiştirilme 
hamlesi açıkça kendisini belli 
etmişken, kendi egemenliği ve 
toprak bütünlüğünü koruya-
bilmek için Türk devletlerinin 
ortak bir savunma anlayışı 
geliştirebilmeleri ve ortak bir 
ordu kurmaları zorunlu hâle 
gelmiştir. Diğer yandan küre-
sel gerginliklerin nüksettiği 
bir başka saha olan ekonomi 
alanında da buhranın etkisini 
artırdığı malumdur. 

Hak ve hukukta birliktelik
Karşılıklı ve maksatlı ola-

rak birbiri ile rekabet hâlinde 
olan ülkelerin yine birbirlerine 
karşı uygulamaya koydukları 
ekonomik yaptırımlar yahut 
ilave gümrük vergileri küresel 
ekonomiyi çok ciddi ölçü-
de sarsmaktadır. Bu durum 
birbirine karşı ekonomiyi silah 
olarak kullanan ülkeleri et-
kilemekle kalmamakta, diğer 
ülke ekonomilerini de tahrip 
yaratma boyutunda etki-
lemektedir. Mevcut küresel 
koşullarda üretimin birbirine 
bağlı olduğu gerçeği göz önüne 
alındığında, ekonomi ve dola-
yısıyla tedarik zinciri ile ilgili 
yaşanabilecek olumsuz se-
naryolara karşı da Türk dev-
letlerinin ortaklık anlayışını 
geliştirmeleri gerekir. 

Bir an evvel Türk Devlet-
leri Teşkilatı üyelerinin kendi 
aralarındaki ortak ticareti 
artırmaları, hem teşkilatın hem 
de üye ülkelerin geleceği açı-
sından stratejik öneme sahiptir. 
Bu saikle Türk devletleri ara-
sında ortak pazar kurulması 
ve ortak ticaret ağının geliş-
tirilmesi gereklidir. Belirsizlik 
ve güvensizliğin arttığı 21. 
yüzyılın ikinci çeyrek döne-
minde üçüncü ve nihai olarak 
yine Türk dünyasının birbirinin 
hak ve hukukunu, kendi hak ve 
hukuku olarak görerek hareket 
etmeleri de elzemdir.’’

EM Parti heyeti, 
terör örgütü PKK ele-

başı Abdullah Öcalan 
ile İmralı Adası'nda 

üçüncü kez görüştü. İmralı F Tipi 
Yüksek Güvenlikli Kapalı Ce-
zaevi'ndeki 3'üncü görüşmede 
Pervin Buldan, Sırrı Süreyya Ön-
der ve Ahmet Türk'ün yanı sıra 
DEM Parti Eş Genel Başkanları 
Tülay Hatimoğulları ve Tuncer 
Bakırhan ile DEM Parti Milletve-
kili Cengiz Çiçek ve Asrın Hukuk 
Bürosu avukatı Faik Özgür Erol 
yer aldı. İstanbul'a dönen heyet, 
Taksim’de bir otelde Öcalan’ın 
silah bırakma çağrısını açıkladı.

Türkçe, Kürtçe, İngilizce 
okunan metinde teröristbaşı 
Öcalan, "PKK; tarihin en yoğun 
şiddet yüzyılı olan 20. asrı, iki 
dünya savaşı, reel-sosyalizm ve 
dünya genelinde yaşanan soğuk 
savaş ortamları, Kürt realitesinin 
inkarı, başta ifade olmak üzere 
özgürlükler konusunda yasak-
lardan kaynaklı oluşan zemin-
de doğmuştur. Teori, program, 

strateji ve taktik olarak yüzyılın 
reel-sosyalist sistem gerçeğinin 
ağır etkisinde kalmıştır. 1990’lar-
da reel-sosyalizmin iç nedenlerle 
çöküşü ve ülkede kimlik inkârı-
nın çözülüşü, ifade özgürlüğünde 
sağlanan gelişmeler, PKK’nin 
anlam yoksunluğuna ve aşırı 
tekrara yol açmıştır. Dolayısıyla 
ömrünü benzerleri gibi tamam-
lamış ve feshini gerekli kılmıştır. 
Kürt-Türk ilişkileri; bin yılı aşan 
tarihler boyunca Türkler ve 
Kürtler, varlıklarını sürdürmek ve 
hegemonik güçlere karşı ayakta 
kalmak için gönüllülük yönü ağır 
basan, hep bir ittifak içinde kal-
mayı zorunlu görmüşlerdir. 

Kapitalist modernitenin son 
200 yılı, bu ittifakı parçalamayı 
esas gaye edinmiştir. Etkilenen 
güçler, sınıf temelleriyle birlikte 
buna hizmeti esas bellemiş-
lerdir. Cumhuriyetin tek tipçi 
yorumlarıyla birlikte bu süreç 
hızlanmıştır. Günümüzde çok 
kırılgan hâl alan tarihsel ilişkiyi, 
kardeşlik ruhu içinde inançları da 

göz ardı etmeden yeniden düzen-
lemek esas görevdir. Demokratik 
toplum ihtiyacı kaçınılmazdır. 
Cumhuriyet tarihinin en uzun ve 
kapsamlı isyan ve şiddet hare-
keti olan PKK’nin; güç ve taban 
bulması, demokratik siyaset 
kanallarının kapalı olmasından 
kaynaklanmıştır. 

Demokrasi dışı bir dil yok
Aşırı milliyetçi savruluşu-

nun zorunlu sonucu olan; ayrı 
ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültüralist çözümler, 
tarihsel toplum sosyolojisine 
cevap olamamaktadır. Kimlik-
lere saygı, kendilerini özgürce 
ifade edip, demokratik anlamda 
örgütlenmeleri, her kesimin 
kendilerine esas aldıkları sosyo-
ekonomik ve siyasal yapılanma-
ları ancak demokratik toplum ve 
siyasal alanın mevcudiyetiyle 
mümkündür" açıklamalarında 
bulundu. Öcalan silah bırakma 
çağrısında bulunarak, "Cum-
huriyet'in ikinci yüzyılı ancak 

demokrasiyle taçlandırıldığında 
kalıcı ve kardeşçe bir sürekli-
liğe sahip olabilecektir. Sistem 
arayışları ve gerçekleştirmeler 
için demokrasi dışı bir yol yoktur. 
Olamaz. Demokratik uzlaşma 
temel yöntemdir. Barış ve de-
mokratik toplum döneminin dili 
de gerçekliğe uygun geliştiril-
mek durumundadır. 

Devlet Bahçeli'nin yaptığı 
çağrı, Cumhurbaşkanı'nın ortaya 
koyduğu iradeyle diğer siyasi 
partilerin malum çağrıya dönük 
olumlu yaklaşımlarıyla oluşan bu 
iklimde silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrının tarihi 
sorumluluğunu üstleniyorum. 
Varlığı zorla sona erdirilmemiş 
her çağdaş cemiyet ve partinin 
gönüllü olarak yapacağı gibi dev-
let ve toplumla bütünleşme için 
kongrenizi toplayın ve karar alın; 
tüm gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir. Ortak 
yaşama inanan ve çağrıma kulak 
veren tüm kesimlere selamlarımı 
iletirim" ifadelerini kullandı.

TÜRK DÜNYASI BIRLEŞMELI
MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Türk devletleri-
nin aralarındaki ticareti artırmalarının gelecek açısından stra-
tejik önemde olduğunu belirterek, “Bir an önce ortak bir pazar, 
ortak bir ordu ve ortak diaspora kurulmalı. Güç birliktedir. 
Türk dünyası bir ve beraber olunca her engel aşılır” dedi.

ORTAK DİASPORA 
KURULMALI

Dışişleri Bakan Hakan Fidan, 
Arnavutluk Avrupa ve Dışiş-

leri Bakanı İgli Hasani ile Dışişleri 
Bakanlığındaki görüşmesinin 
ardından düzenlenen ortak basın 
toplantısında konuştu. ABD'deki 
yeni yönetimin, Ukrayna'daki 
savaşa ilişkin görüşlerinin ve 
politikalarının bir önceki yönetimle 
neredeyse taban tabana zıt oldu-
ğunu belirten Fidan, "Ukrayna'da 
yapmış oldukları masrafların, 
tekrar geri ödenmesi konusunda 
bir anlaşma zemini oluşturmaya 
çalıştığını anlıyoruz" değerlendir-
mesini yaptı.

 Fidan, Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy'nin 28 Şubat'ta 
ABD'nin başkenti Washington'a zi-
yaret düzenleyeceğini hatırlatarak 
ziyaret sırasında bir anlaşmanın 
hayata geçeceğini düşündüğünü 
söyledi. "Onun mukabilinde ne 
türden güvenceler alınacak, o da 
ayrıca anladığımız kadarıyla tartı-
şılıyor" diyen Fidan, Ukraynalıların 
özellikle ABD'lilerden bir ateşkes 
barış anlaşması durumunda, 
güvenlik garantisi adı altında talep 
ettikleri birtakım pratik, somut, 
askeri destek ve garanti talepler ol-
duğunu kaydetti. Bakan Fidan, "Bu 
talepler nasıl yerine gelir, Amerika-
lılar ne kadarına 'Evet' derler, bunu 
göreceğiz" diye konuştu.

Avrupalı liderlerin hem ABD ile 
hem de kendi aralarında yürüt-
tüğü ciddi müzakereler olduğunu 
vurgulayan Fidan, Fransa Cum-
hurbaşkanı Emmanuel Macron'un 
da yakın zamanda ABD'yi ziyaret 
ettiğini hatırlattı.

Fidan, 1-2 Mart tarihlerinde 

Avrupalı liderlerin "Avrupa'nın 
güvenliği ve Ukrayna" konulu bir 
toplantıda bir araya gelebileceğini 
aktararak şunları kaydetti: "Bir 
taraftan Ukrayna'daki savaşı 
sonlandırmaya yönelik adımlar 
atılırken diğer taraftan Avrupa 
ülkelerinin kendi aralarında büyük 
bir istişare mekanizması başlat-
maya çalıştığını görüyoruz. Bu du-
rumda, Avrupa güvenlik mimarisi 
gelecekte nasıl olacak? NATO'nun 
olmadığı bir Avrupa güvenlik mi-
marisi konularının Avrupalı liderler 
tarafından şimdilik gündeme 
getirilip tartışılmaya başlandığını 
görüyoruz." 

Bu toplantıların yakından takip 
edildiğini söyleyen Fidan, "Avrupa 
güvenlik mimarisi yeniden olu-
şacaksa bunun Türkiyesiz olması 
mümkün değil. Türkiye'yi dışarıda 
bırakan, Türkiye gibi bir askeri 
gücü dışarıda bırakan bir güvenlik 
mimarisi yaklaşımının çok fazla 
gerçekçi olmayacağı hususu da altı 
çizilmesi gereken başka bir husus" 
ifadelerini kullandı.

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, TBMM Tören 

Salonu'nda Rusya Federasyonu 
Konseyi Başkanı Valentina Mat-
viyenko ile ortak basın toplantısı 
düzenledi. 

Kurtulmuş, Rusya ve ABD he-
yetlerinin İstanbul'da gerçekleş-
tireceği görüşmeyi hatırlatarak, 
"Bugün aynı zamanda Rusya ve 
Amerika Birleşik Devletleri'nin 
ilgilileri, İstanbul'da bir araya 
gelerek, özellikle bölgesel barışı 
yakından ilgilendirecek konu-
larla ilgili adımlar atılması için 
bir çalışma gerçekleştiriyorlar. 
Bildiğiniz gibi, Türkiye ile Rusya 
arasında, fevkalade önemli, ya-
kın, stratejik bir iş birliği uzunca 
bir süredir devam etmektedir. 
Tarihi köklere sahip olan ikili 
ilişkilerimiz her geçen gün daha 
da gelişerek devam etmekte ve 
olumlu bir seyir takip etmektedir. 

Savaş son bulmalı
Bu çerçevede her iki ülkenin 

devlet başkanları Sayın Putin ve 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan'ın iradeleriyle, 
iki ülke arasında birçok konuda 
ortak iş birlikleri alanının açıldı-
ğını ve bu iş birliklerinin giderek 
artırılmakta olduğunu görmek 
de memnuniyet vericidir. Önce-
likle ekonomik ve ticari ilişkiler 
başta olmak üzere, eğitim, kültür, 
turizm alanlarındaki iş birliği, 
enerji alanlarındaki iş birlikleri-
miz değerli bir noktaya gelmiştir" 
değerlendirmesinde bulundu. 

Kurtulmuş, "Öncelikle Türkiye 
olarak Rusya-Ukrayna savaşının 
başlangıcından itibaren tavrımız 
son derece açık ve nettir. Artık 
dördüncü yılına girmiş olan bu 
savaş geride on binlerce masum 
insanın ölmesine neden olmuş, 
şehirlerin yıkılmasına, altyapı-

nın tarip olmasına vesile olmuş 
ve savaş boyunca sadece iki 
ülke arasında bir savaş olmanın 
ötesinde Rusya ile topyekûn Batı 
arasında bir savaş olma potan-
siyeline taşınmıştır. Bunun için 
biz Türkiye olarak bu bölgede bu 
savaşın sonlandırılması, her iki 
halkın da kabul edeceği, her iki 
halkın da yararına olacak ortak 
bir sonucun temin edilmesi için 
başlangıcından itibaren diyalog 
yolunun açık olması, diplomasi 
masasının mutlaka sürdürülme-
si ve düzeltilenlerin gerçekleşti-
rilmesi için olağanüstü bir çaba 
sarf ettik" ifadelerini kullandı.

Kurtulmuş, "Suriye'de 13 yıllık 
iç savaşın ve 61 yıllık Baas reji-
minin ardından yeni bir yönetim 
işbaşına gelmiştir. Türkiye olarak 
buradaki temel önceliklerimizi 
mevkidaşıma ve heyete bir kere 
daha anlatmak ve aksettirmek 
imkânı bulduk. Türkiye ola-
rak yeni Suriye yönetiminden 
beklentilerimizi 3 temel noktada 
özetlemek mümkündür. Birincisi, 
Suriye'nin toprak bütünlüğünün 
temin edilmesi. İkincisi, Suri-
ye'deki bütün grupların temsil 
edildiği, kapsayıcı bir sistemin 
kurulması, yönetimin inşa edil-
mesi. Üçüncüsü ise başta DHP, 
PYD, YPG olmak üzere Suriye'de 
konuşlanmış olan ve faaliyet 
gösteren bütün terör grupları-
nın ortadan kaldırılması, terör 
gruplarının tasfiye edilmesi ve 
Suriye'nin bir tek egemen bir-
liğe sahip olması. Ayrıca Suriye 
devletinin yeniden yapılanması 
ve şehirlerin imarı konusunda da 
Rusya'nın katkılarının olmasını 
temenni ettiğimizi ifade ettik. 
Beklentimiz, uluslararası camia-
nın, Suriye'nin kurumsal kapa-
sitesinin artırılmasına destek 
vermesi" diye konuştu.

Avrupa'nın güvenliği 
TÜRKIYE'DEN GEÇER

Suriye'nin kurumsal 
kapasitesi artırılmalı

Terör örgütü elebaşı Öcalan, İmralı’dan gönderdiği mektupta, “Sayın Devlet Bahçe-
li'nin yaptığı çağrı, Sayın Cumhurbaşkanı'nın ortaya koyduğu iradeyle oluşan bu 
iklimde silah bırakma çağrısında bulunuyor ve bu çağrının tarihi sorumluluğunu 
üstleniyorum. Tüm gruplar silah bırakmalı ve PKK kendini feshetmelidir" dedi.

HAKAN FIDAN

PKK KENDiNi
FESHETSiN



TÜM YASAL HAKLAR 
KULLANILACAK

M

Hudutlarda, son 1 haftada yasa 
dışı yollarla geçmeye çalışan 1'i 

terör örgütü mensubu olmak üzere 
90 kişinin yakalandığını aktaran 
Aktürk, "1 Ocak'tan bugüne kadar 
sınırlarımızdan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışırken yakalananların 
sayısı 810 olmuştur. Son 1 haftada 
engellenen 1423 şahıs ile birlikte bu 
yıl içerisinde engellenen kişi sayısı 
da 11 bin 177'ye ulaşmıştır" dedi. 

Türk Silahlı Kuvvetlerinin birçok 
coğrafyada başarıyla görev yap-

tığını; kardeş, dost ve müttefik 
ülkelerin haklı davalarına destek 
verdiğini ve dünya barışına katkı 
sağlamaya devam ettiğini vurgu-
layan Aktürk, 33 yıl önce Hocalı'da 
katledilen Azerbaycan Türklerinin 
acısını paylaştıklarını söyledi. İnsani 
felaketin yaşandığı Filistin toprak-
larında ateşkesin devam etmesi, 
adaletin ve hukukun sağlanması 
gerektiğini de söyleyen Aktürk, 
"İsrail tarafından, Filistin toprakla-
rında yaklaşık 1,5 yıldır çoğunluğu 

kadın ve çocuk on binlerce insanın 
katledilmesine kayıtsız kalan ulus-
lararası toplum kalıcı ateşkes ve iki 
devletli çözüm için elini taşın altına 
koymalıdır. Bu kapsamda, Gazze-
lilerin yerinden edilmesi ve çevre 
ülkelere gönderilmesi planları kabul 
edilemez. Uluslararası toplumun 
yapması gereken Gazze'nin yeniden 
inşa ve imarına katkıda bulunmak 
ve Batı Şeria'da huzur ve istikrarın 
bozulmasının önüne geçmektir" 
diye konuştu.

1423 KiŞi HUDUDU 
GEÇEMEDEN ENGELLENDi

AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 

sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’e açıklamalarından ötürü sert 
tepki gösterdi. Çelik şunları kaydetti: 
"CHP Genel Başkanı Özgür Özel Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin komuta heye-
tini saygısızca hedef almıştır. Sayın 
Cumhurbaşkanımız da Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin Başkomutanı olarak bu 
saygısızlığa asla izin vermeyeceğini en 
net şekilde ifade etmiştir.  

CHP yöneticilerinin kendi siyasi ta-
rihlerine saygı göstererek kendi genel 
başkanlarının sözleriyle yüzleşmeleri 
gerekir. Bunun yerine Sayın Cumhur-
başkanımızın sözlerini eleştirmeye 
kalkıyorlar. Bu durum, CHP yöne-
ticilerindeki “siyasi okur-yazarlık” 
probleminin kronik hâle geldiğini 
gösteriyor. CHP Genel Başkanı kendi 
adını, Türkiye’ye düşmanlık eden 
bazı yabancı siyasetçilerin kahraman 
askerlerimizi hedef alan diliyle aynı 
hizaya yazdırmak istiyorsa kendi bile-
ceği iştir. Sayın Cumhurbaşkanımızın 
her zaman olduğu gibi TSK’nın üzerine 
herhangi bir gölge düşürülmesine asla 
izin vermeyeceği açıktır."

Komuta 
heyetini 
saygısızca 
hedef aldı

BAŞKAN KÖSELER GÖZALTINA ALINDI
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MSB’DEN KOMUTANLARI HEDEF ALAN ÖZGÜR ÖZEL’E TEPKI: 

CHP'li İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu hakkın-

da, 27 Ocak'ta Saraçhane'de bulunan 
başkanlık binasında düzenlediği basın 
toplantısında bilirkişiyi hedef alan 
sözleri nedeniyle "Yargı görevini yapan 
bilirkişiyi veya tanığı etkilemeye teşeb-
büs" ve "Adil yargılamayı etkilemeye 
teşebbüs" suçundan resen soruşturma 
başlatılmıştı. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığının soruşturma kapsamında 
hazırladığı iddianamede İmamoğlu'nun 
"Yargı görevi yapanı, bilirkişiyi veya 
tanığı etkilemeye teşebbüs" suçundan 2 
yıldan 4 yıla kadar hapsi istenmişti. 

İmamoğlu'nun bilirkişi ve yargı 
organlarının bağımsız ve tarafsız 
olmadığı yönünde bir kamuoyu oluşma-
sını amaçladığı, kamuoyu baskısıyla 
soruşturmaları ve davaları etkilemeye 
teşebbüs ettiği iddianamede yer 
alıyordu.İmamoğlu hakkında İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcısı Akın Gürlek'e 
yönelik sözleri nedeniyle de dava 
açıldığına atıf yapılan iddianamede, her 
iki olay bir arada değerlendirildiğinde 
İmamoğlu'nun görevinin getirdiği 
konumu ve basını kullanarak yargı 

organları ve mensupları üzerinde baskı 
oluşturmayı ve mensubu olduğu parti 
lehine etkilemeyi amaçladığı kayde-
dilmişti. 

İddianamenin değer-
lendirmesi gönderildiği 
İstanbul 2. Asliye Ceza 
Mahkemesi'nce tamam-
landı. İddianameyi kabul 
edip tensip zaptı düzenleyen 
mahkeme, İma-
moğlu'nun 12 
Haziran'da 
hâkim karşısı-
na çıkmasına 
karar verdi.

İmamoğlu 12 Haziran’da 
hâkim karşısına çıkacak
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illi Savunma Ba-
kanlığı, CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel'in 
Kuvvet Komutanlarıyla 

ilgili açıklamasına yanıt verdi. MSB 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri 
ve Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral 
Zeki Aktürk, son 1 haftada yapı-
lan faaliyetlere ilişkin bakanlıkta 
bilgilendirme toplantısı düzenledi. 
Tuğamiral Aktürk, terörle müca-
dele operasyonlarına ilişkin, "Türk 
Silahlı Kuvvetlerimiz, bekamıza 
yönelen tüm tehdit ve tehlikelere 
karşı mücadelesini kararlılıkla 
sürdürmektedir. İcra edilen terörle 
mücadele operasyonlarıyla; son 
1 haftada 44 terörist etkisiz hâle 
getirilmiştir. 

Dedeağaç askeri üs değil
Böylece, 1 Ocak'tan bugüne ka-

dar 186'sı Irak'ın, 266'sı Suriye'nin 
kuzeyinde olmak üzere etkisiz 
hâle getirilen terörist sayısı 452 
olmuştur. Bu vesileyle; 20 Şubat'ta 
Pençe-Kilit Operasyonu bölgesin-
de teröristlerle çıkan çatışmada 
şehit olan kahraman silah arkada-
şımız Piyade Sözleşmeli Er Mustafa 
Uslu'yu, Suriye'nin kuzeyinde icra 
ettiğimiz Bahar Kalkanı Harekâ- 
tı'nın 5'inci yıl dönümünde (27 Şu-
bat 2020), tüm aziz şehitlerimizi ve 
ebediyete irtihal eden kahraman 
gazilerimizi bir kez daha rahmet ve 
minnetle yad ediyor; gazilerimize, 
şehit ve gazilerimizin kıymetli 
ailelerine saygı ve şükranlarımızı 
sunuyoruz" ifadelerini kullandı.

Aktürk'ün sunumu sonrası, 
bakanlık kaynakları gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. Bakanlık kay-
nakları, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in açıklamaları sonrasında 

kuvvet komutanlarının suç du-
yurusunda bulunup bulunmaya-
cağına ilişkin, "Kuvvet komutan-
larımızın şahsını ve genel olarak 
Milli Savunma Bakanlığımızı hedef 
alan açıklamalar kabul edilemez. 
Tüm yasal haklar kullanılacaktır" 
dedi. Bakanlık kaynakları, ABD'nin 
Dedeağaç'taki askeri varlığını 
sonlandıracağına dair haberlere 
ilişkin de "Bakanlığımız, diğer tüm 
kurumlar ile birlikte eş güdüm 
içerisinde, ülkemizin çevresinde ve 
dünyada meydana gelen gelişme-
leri takip etmektedir. ABD tarafı da 
söz konusu iddiaları yalanlamıştır. 
Ayrıca ABD'den yapılan açıkla-
malarda, Dedeağaç'ın bir askeri üs 
olmadığı, ABD'nin Karşılıklı Sa-
vunma İşbirliği Anlaşması çerçe-
vesinde bir askeri üs olarak değil, 
personel ve ekipman taşımak için 
bir merkez olarak kullandığı hatır-
latıldı" ifadelerini kullandı.

Suriye'de teröre yer yok
Suriye'deki son durumu da 

değerlendiren bakanlık kaynakla-
rı, "Komşumuz Suriye'de kalıcı bir 
güvenlik ve istikrarın sağlanabil-

mesi için, Suriye'nin savunma ve 
güvenlik kapasitesinin güçlendi-
rilmesine yönelik çalışmalarımız, 
yeni yönetimle yakın iş birliği ve 
koordinasyon içinde sürdürül-
mektedir. Bu kapsamda; 4 Şubat'ta 
Suriye Arap Cumhuriyeti Geçiş 
Dönemi Cumhurbaşkanı ve bera-
berindeki heyetin ülkemizi ziyareti 
iki ülke arasındaki ilişkilere yeni 
ve önemli bir boyut kazandırmıştır. 
Egemenlik ve toprak bütünlüğünü 
desteklediğimiz Suriye’de PKK/
PYD/YPG/SDG ve DEAŞ başta 
olmak üzere hiçbir terör örgütüne 
yer yoktur. Terörle mücadelemiz 
kararlılıkla sürdürülmektedir. 
Askeri ataşe görevlendirilmesine 
yönelik çalışmalar tamamlanmış, 
en kısa zamanda görev yerine 
katılması sağlanacaktır. Önümüz-
deki süreçte ikili askeri ilişkilerin 
geliştirilmesi kapsamında ba-
kanlığımızdan teknik bir heyetin 
Suriye'ye gitmesi planlanmakta-
dır" dedi. 

Ayrıca Milli Savunma Bakan-
lığı kaynakları, İsrail'in Suriye'nin 
güneyindeki bazı yerleri vurduğu 
ve Dürzilere yönelik açıklama-
sına ilişkin olarak ise "İsrail'in 
Suriye'nin güneyindeki Dürzilere 
yönelik herhangi bir tehdide izin 
verilmeyeceğini açıklaması ve 
ardından Suriye'nin güneyinde-
ki bazı noktaları hedef almasını 
doğru bulmuyoruz. İsrail'in bu 
tutum ve açıklamaları ayrılıkçı 
gündemlere cesaret vermektedir. 
Türkiye olarak Suriye’nin toprak 
bütünlüğünden, bölünmez siyasi 
birliğinden yanayız. Bu kapsamda 
Suriye hükümetiyle iş birliğimize 
kararlılıkla devam edeceğiz" de-
ğerlendirmesinde bulundu.

Milli Savunma Bakanlığı (MSB) kaynakları, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'in kuvvet komutanlarıyla ilgili açıklamasına ilişkin, 

"Kuvvet komutanlarımızın şahsını ve genel olarak Milli Savunma 
Bakanlığımızı hedef alan açıklamalar kabul edilemez. 

Tüm yasal haklar kullanılacaktır" dedi.

ÖMER ÇELİK

ÖZGÜR ÖZEL

CHP'LI BEYKOZ BELEDIYESINE YOLSUZLUK OPERASYONU

Beykoz Belediye Başkanı 
Alaattin Köseler ile birlikte ihalelerde 
yetkili Müdürler G.T, O.K. ve Başkan 

Danışmanı E.H.B dahil birden 
fazla “İhaleye Fesat Karıştırma” 

suçundan gözaltına alındı.

CHP'li belediyelerde yolsuz-
lukların ardı arkası kesilmiyor. 

Esenyurt, Beşiktaş, Kartal derken 
ihaleye fesat karıştırma yolsuzlu-
ğunun yeni adresi İstanbul Beykoz 
Belediyesi oldu. Beykoz Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, Beykoz Belediye 
Başkanı Alaattin Köseler'in de 
aralarında bulunduğu 4 şüpheli 
hakkında "ihaleye fesat karıştırma" 
suçundan gözaltı kararı verildi. 

Öte yandan 17 şüpheli hakkında 
da "ihaleye fesat karıştırma" ve 
"suç işlemek amacıyla örgüt kurma, 
üyelik ve yardım" suçlarından ya-
kalama, gözaltı, arama ve el koyma 
talimatı verildi. Talimat doğrultu-
sunda İstanbul İl Emniyet Müdür-
lüğü Mali Suçlarla Mücadele Şubesi 
ekiplerince Köseler ile 20 şüpheli 
gözaltına alındı. Şüpheliler, işlemleri 
için İstanbul Emniyet Müdürlüğü-
nün Vatan Yerleşkesi'ne götürüldü. 
Etrafı polis bariyerleriyle çevrilen 
Beykoz Belediye binasında sabahın 
erken saatlerinde başlayan arama 
ve el koyma işlemleri tamamlandı. 
Ekipler, belediyedeki bazı evrakları 
delil olarak torbalarla emniyete 
götürdü. Belediyedeki rutin kamu 
hizmeti devam ederken, polis ekip-
leri ile partililerin belediye önündeki 
bekleyişleri sürüyor.

Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığı tarafın-
dan 'Usulsüz harcamalar' ve 'İhaleye fesat 

karıştırma' suçlamasıyla başlatılan soruşturma 
kapsamında gözaltına alınmasının ardından 
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı 
Ekrem İmamoğlu, sosyal medya hesabı üze-
rinden algı çalışması başlatmak istedi. CHP'nin 
Cumhurbaşkanlığı ön seçim adayı sıfatıyla, 
Ankara'da CHP Genel Merkezi'nde gerçekleşen 
'Gel, Seç, Tarihe Geç' ön seçim toplantısı 
için Ankara'da bulunan İmamoğlu yaptığı 

paylaşımda, "Beykoz Belediye Başkanımız 
Alaattin Köseler, sabah 04.00 sularında evine 
yapılan polis baskınıyla gözaltına alınmıştır. 
Eşiyle uyurken evi basılan belediye başkanımız 
gözaltında. Hakkındaki itham her neyse 
ifadeye çağrılsa koşa koşa gelecek bir belediye 
başkanına sabah 04.00'de ev baskını yapmak, 
kişisel bir hırs ve öfkenin yansımasından başka 

bir şey değildir. Bu uygulamaların ülkemize ve 
milletimize kazandırdığı hiçbir şey yok" dedi. 

Ancak, Köseler'in sabah 07.00'da uçağının 
olduğu, İstanbul'dan ayrılmak üzereyken 
takım elbiseli olarak evden çıktığı esnada 
gözaltına alındığı ortaya çıktı.Edinilen bilgilere 
göre, Beykoz Belediye Başkanı Köseler'in CHP 
Genel Merkezi'nde gerçekleştirilen toplantıya 

katılmak üzere Ankara'ya giden uçağa binmek 
üzere evden çıktığı sırada takım elbiseli 
şekilde gözaltına alındı. Ayrıca, Köseler'in 
şoförünün de araç çalışır vaziyette bekliyordu. 
Sabah 07.00 uçağıyla İstanbul'dan ayrılacağı 
bilgisinin alınması üzerine emniyet, 04.00 
sıralarında Beykoz Belediye Başkanı Köseler'in 
evine gitti. Köseler'in de takım elbiseli olarak 
çıkış yaptığı esnada gözaltı işlemi gerçekleşti. 
Diğer gözaltı işlemleri ise sabah 06.00'dan 
sonra yapıldı.

Bir yalanı daha çöktü 
EKREM İMAMOĞLU ALAATTIN KÖSELER

ZEKI AKTÜRK
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PUTIN: ABD ILE ILK TEMAS UMUT VADEDIYOR

Rusya ve ABD heyetleri, iki ülke arasındaki ilişkilerin 
normalleştirilmesi kapsamında İstanbul’da 6,5 saat görüştü. 

Görüşmeyle ilgili açıklama yapılmadı. İstanbul görüşmesi sürerken 
Rusya Devlet Başkanı Putin'den ilk açıklama geldi. Putin, ABD 
ile başlayan temasların umut vadettiğini belirterek, "ABD'deki 

mevcut ortaklar pragmatizm ve gerçekçi bir bakış açısı gösteriyor, 
klişeleri reddediyor. ABD yönetimiyle ilk temaslar umut vadediyor. 

Devletlerarası ilişkileri yeniden tesis etmek, dünyada önemli 
miktarda birikmiş sistemik ve stratejik sorunları kademeli olarak 

çözmek için işbirliğine yönelik karşılıklı niyet var" diye konuştu.
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‘SÖMÜRGE’ 
İÇİN İLK İMZA

BD Başkanı 
Trump, Beyaz 

Saray'da düzen-
lediği ve dua ile 

başlayan ilk kabine toplan-
tısında Rusya ve Ukrayna ile 
önemli görüşmeler yaptığını 
kaydederek, "Devlet Baş-
kanı Zelenskiy cuma günü 
(bugün) gelecek, bu artık 
kesinleşti ve bir anlaşma 
imzalayacağız, bu çok büyük 
bir anlaşma olacak" dedi.

Trump, Afganistan’da-

ki Bagram Hava Üssü’nün 
kontrolünün yeniden ABD’ye 
devredilmesi için çalışa-
caklarını belirterek, "Afga-
nistan'a milyarlarca dolar 
veriyoruz. Bunu kimse bil-
miyor. Bagram'ı Afganistan 
yüzünden değil, Çin yüzün-
den tutacağız, çünkü Çin'in 
nükleer füzelerini ürettiği 
yere tam bir saat uzaklıkta" 
dedi. Trump ayrıca, Kana-
da’nın ABD’nin 51’inci eyaleti 
olması yönündeki söylemini 

yineleyerek, "Ben de Kana-
da'nın 51. eyaletimiz olması 
gerektiğini söylüyorum. 
Gümrük vergisi yok, hiçbir 
şey yok. Ve onlara askeri ko-
ruma verelim diyorum" dedi. 

AB’nin amacı 
ABD’yi mahvetmek
Trump, Kanada Başba-

kanı Trudeau'nun iyi biri 
olduğunu ifade ederek, 
"Bence çok iyi bir adam. Ben 
ona Vali Trudeau diyorum" 

dedi. "Avrupa Birliği, ABD’yi 
mahvetmek için kuruldu" 
diyen Trump, Rusya Devlet 
Başkanı Putin’in Ukray-
na-Rusya savaşını sona 
erdirmek için taviz vermek 
zorunda kalacağını ifade 
ederek, "Eğer biz seçilme-
seydik, bu yönetim seçimleri 
büyük bir farkla kazanma-
saydı, savaşın uzun süre 
devam edeceğine ve Putin'in 
her şeyi ele geçirmek iste-
yeceğine inanıyorum" dedi.

AA

ABD Başkanı Trump, Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy'nin 
bugün Beyaz Saray'a geleceğini ve Ukrayna ile nadir toprak 

elementleri anlaşmasını imzalayacaklarını açıkladı.

Ukrayna’dan 
taslağa onay çıktı

Ukrayna hükümeti, ABD 
ile yapılacak anlaşma taslağını 

onayladı. Ukrayna Başbakanı Denis 
Şmigal, ülkesi ile ABD arasında nadir toprak 

elementlerine yatırım yapılmasını öngören anlaşma 
taslağını Bakanlar Kurulu toplantısında görüştüklerini ve 

onayladıklarını belirtti. Şmigal, anlaşma taslağını ‘Ukrayna 
ile ABD arasında imzalanacak yatırım ve kalkınma fonu’ ola-
rak nitelendirdi. Hükümet olarak anlaşma taslağına onay ver-
diklerini kaydeden Şmigal, “Anlaşma artık 500 milyar dolarlık 

bir borcu veya başka bir şeyi içermiyor. Artık Ukrayna'nın 
her 1 dolarlık yeni yardım için 2 dolar vermesi gerektiği 

yönünde haksız bir madde yok” ifadesini kullandı.

AB, ABD’YI 
MAHVETMEK IÇIN 

KURULDU
BD Başkanı 

Donald Trump, 
Avrupa Birliği’ne 
yönelik yeni 

gümrük vergilerini yakında 
açıklayacaklarını duyurdu 
ve AB'ye yüzde 25 tarife 
uygulama kararı aldıklarını 
belirtti. Kanada ile Mek-
sika'ya yönelik tarifeleri 
durdurmayacağını söyleyen 
Trump, bu iki ülke üzerinden 
ABD'ye gelen fentanil yü-
zünden milyonlarca kişinin 
öldüğünü öne sürdü. Trump, 
"Tarifeler devam edecek, 
hepsi değil ama birçoğu" 
ifadesini kullanırken, 2 

Nisan'da Kanada ile Meksi-
ka'ya yönelik tarifelerin yanı 
sıra diğer tüm tarifelerin de 
yürürlüğe gireceğini belirtti.

AB'ye yönelik gümrük 
vergilerinin hangi sevi-
yede uygulanacağına dair 
soru üzerine Trump, "Bir 
karar verdik, çok yakında 
açıklayacağız ve genel an-
lamda yüzde 25 olacak. Bu 
otomobiller ve diğer şeylere 
uygulanacak. Avrupa Bir-
liği, ABD'yi mahvetmek 
için kuruldu ama şimdi ben 
başkanım" dedi.

Trump, AB'nin misilleme 
yapmaya çalışabileceğini 

ancak bunun başarılı olma-
yacağını ifade ederek, bu 
durumda artık oradan itha-
lat yapmayacaklarını kay-
detti. Trump'ın Kanada ve 
Meksika'ya yönelik tarifeleri 
durdurmayacağını söyleme-
si ancak aynı zamanda bun-
ların 2 Nisan'da yürürlüğe 
gireceğini açıklaması kafa 
karışıklığına neden oldu.

ABD Başkanı, 1 Şubat'ta 
imzaladığı kararnameyle 
Kanada ve Meksika'dan 
yapılan ithalata yüzde 25 
gümrük vergisi getirmişti. 
Tarifelerin 4 Şubat'ta yürür-
lüğe girmesi bekleniyordu.

A

ABD Başkanı Trump, AB'ye yönelik gümrük vergilerinin 
genel anlamda yüzde 25 olacağını belirterek, “Avrupa Birliği, 

ABD'yi mahvetmek için kuruldu ama şimdi ben başkanım" dedi.

‘Krasnov’
kod adıyla 
KGB ajanıydı!

Kanada'da muhalefet-
teki Yeni Demokrasi 

Partisi (NDP) lideri Jag-
meet Singh, ABD Başkanı 
Trump'ın G7 Zirvesi'ne 
katılımının engellenmesi 
çağrısında bulundu. 
Singh, “Demokrasimizi 
ve egemenliğimizi tehdit 
eden birini neden davet 
edelim ki?" ifadelerini 
kullandı. “Demokrasi, 
egemenlik ve küresel is-
tikrara yönelik tehditleri" 
gerekçe gösteren Singh, 
Trump'ın G7 Zirvesi'ne 
katılımının yasaklan-
masını talep etti. Singh, 
“Demokrasimizi ve ege-
menliğimizi tehdit eden 
birini neden davet edelim 
ki?" ifadelerini kullan-
dı. Trump'ın eylem ve 
politikalarının uluslararası 
kuruluşlara zarar verdi-
ğini kaydeden Singh, G7 
Zirvesi'nin “Trump'ın dün-
yaya yönelik tehditlerine 
karşı müttefiklerle ortak 
çalışmak için bir fırsat" 
olduğunu kaydetti. ABD 
Başkanı Trump, Rusya'nın 
Kanada, Fransa, Almanya, 
İtalya, Japonya, İngiltere 
ve ABD'den oluşan G7'ye 
yeniden kabul edilmesi 
gerektiğini söylemişti.

Fransız dergisi Le Point, bu haf-
ta kapağında ABD Başkanı Do-

nald Trump'la çıktı. “Moskova'nın 
Adamı" başlığıyla yayımlanan 
dergide, Trump'ın geçmişte Sovyet-
ler Birliği'nin istihbarat servisi KGB 
için çalıştığı iddia edildi. KGB'nin 
bu süreçte Trump'ı “Krasnov" kod 
adıyla çalıştırdığı ileri sürüldü
“Moskova'nın adamı" başlıklı 15 
sayfalık dosyada, ABD Başkanı'nın 
Moskova ile ilişkileri mercek altına 
alındı. Dosyada Donald Trump'ın 
ilişkileri detaylı olarak incelenirken, 
1980'li yıllarda KGB tarafından kul-
lanılmaya başlanmış olabileceğine 
dair iddiaya yer verildi. İddianın 
sahibiyse, 1990'ların başında Fran-
sa'da KGB ajanlığı yaptıktan sonra 
bu ülkeye sığınan Sergey Jirnov 
oldu. Jirnov, iddiasını KGB'nin 
altıncı dairesinin eski üyelerinden 
Elnur Musayev'e dayandırdı. Ka-
zakistan'ın eski Güvenlik Komitesi 
Başkanı olan Musayev'in iddiasına 
göre KGB, Trump'ı “Krasnov" kod 
adıyla çalıştırdı. KGB'nin altıncı 
dairesinin en önemli çalışma alanı, 
zengin batılı iş insanları arasından 
casus ve bilgi kaynakları edinmekti.

Esir takası 
krizi çözüldü:
641 Filistinli 
artık özgür

Gazze'de ateşkes ve esir 
takası anlaşmasının yedinci 

turunda 22 Şubat'ta serbest 
bırakılması beklenen 641 Filistinli 
esir, krizin çözülmesinin ardından 
gecikmeli olarak özgürlüğüne ka-
vuştu. İşgal altındaki Batı Şeria'da 
bulunan Ofer Askeri Cezaevi ve 
İsrail'in güneyindeki Ketziot Ha-
pishanesi'nden serbest bırakılan 
Filistinli esirler, Kızılhaç ekiplerine 
teslim edildi. Ofer Askeri Ceza-
evi'nden ayrılarak işgal altındaki 
Batı Şeria'nın Ramallah kentine 
gelen Kızılhaç konvoyu dünya-
ca ünlü Filistinli şair Mahmud 
Derviş'in ismini taşıyan Ramal-
lah'taki müzenin önünde büyük 
bir kalabalık tarafından karşılandı. 
Esir takasının yedinci turunun 
gecikmeli olarak tamamlanmasıy-
la anlaşmanın birinci aşamasında 
salıverilmesi gereken 33 İsrailli 
esirin tamamı teslim edilirken, 
serbest kalan Filistinlilerin sayısı 
1776'ya yükseldi. Hamas'a bağlı 
Esirler Medya Ofisi'nden yapılan 
açıklamada, İsrail'in 151'i müebbet 
ve ağır hapis cezasına çarptırılmış 
641 Filistinli esiri serbest bıraka-
cağı duyurulmuştu. Söz konusu 
151 esirin 42'sinin işgal altındaki 
Batı Şeria ve Kudüs'e, 12'sinin 
Gazze'ye gideceği belirtilirken, 
97 Filistinli esirin ise yurt dışına 
gönderileceği kaydedilmişti.
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İsrail 
Suriye'yi 

rahat bırakmıyor
Suriye’de toplanan Ulusal 
Diyalog Konferansı’nda işgali 

sona erdirme çağrısı yapılan İsrail, 
başkent Şam ve ülkenin güneyine 
düzenlediği saldırılarla misillemede 
bulundu. Gazze ve Batı Şeria üze-
rinden Filistin’de işgalini sürdü-
ren İsrail, gözünü, Esad rejiminin 
yıkılmasının ardından yeniden 
yapılanmaya çalışan Suriye’nin 
güneyine çevirdi. İsrail’e ait savaş 
uçakları önceki gece Suriye’deki 
yeni yönetimin ilk politik adımla-
rından biri olarak gösterilen Ulusal 
Diyalog Konferansı’nın ardından 
Şam’ın güneyinde bulunan askeri 
hedefleri bombaladı. İsrail Savun-
ma Bakanı Israel Katz, saldırıların 
amacının Suriyeli güçlerin İsrail 
ordusunun işgali altında bulunan 
tampon bölgeyi ihlal etmesini en-
gellemek olduğunu söylerken, İsrail 
ordusundan yapılan açıklamada ise 
Suriye’nin güneyindeki askeri güç 
mevcudiyetinin İsrail vatandaşları 
için tehdit teşkil ettiği öne sürüldü.



T.C. KIRKLARELİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
(KAMULAŞTIRMA İLANI)
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü 

tarafından4650 Sayılı Kanunla değişik 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. Maddesine 
göre Mahkememizebedel tespiti ve tescili davası 
açılmakla; -Tebligat veya ilan tarihinden itibaren 
30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı 
düzeltme davası açılabileceği,-Açılacak davalarda 
husumetin Karayolları Genel Müdürlüğüne 
yöneltileceği,

-30 günlük süre içerisinde, kamulaştırma 
işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların, 
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması 
kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde, 

kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve 
mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli 
üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan 
idare adına tescil edileceği,

- Mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedelinin hak sahibi adına hangi bankaya 
yatırılacağının Mahkemeye bildirilmesi gerektiği, 
aksi takdirde Mahkemece bedelin T.C Vakıflar 
Bankası Kırklareli Şubesine yatırılacağı;

- Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin 
tüm savunma ve delilleri, tebliğ tarihinden 
İtibaren 10 gün içerisinde Mahkememize yazılı 
olarak bildirmeniz gerektiği hususları 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.

Esas No İl/İlçe Köy/Ada/Parsel
Taşınmazın 
Toplam 
Yüzölçümü

Kamulaş-
tırılması  
istenen alanı

Malik

2025/49 Kırklareli İli 
Merkez İlçesi

Üsküpdere Köyü 101 Ada 
150 parsel 2.020,50m² 98,66m² Yusuf ERBAY

2025/50 Kırklareli İli 
Merkez İlçesi

Karıncak Köyü 105 Ada 96 
parsel 1.045,83m² 1.045,83m² Zeki Mert AKÇİL

2025/51 Kırklareli İli 
Merkez İlçesi

Üsküpdere Köyü 101 Ada 
227parsel 563,15m² 563,15m² Emine ATAY

2025/52 Kırklareli İli 
Merkez İlçesi

Üsküpdere Köyü 105 Ada 
25parsel 2.568,87m² 37,71m² Zafer CENGİZ

2025/53 Kırklareli İli 
Merkez İlçesi

Üsküpdere Köyü 101 Ada 
214 Parsel 11.677,95m² 502,04m² 

2.852,55m² Erdem ÖZTÜRK

2025/54 Kırklareli İli 
Merkez İlçesi

1-Üsküpdere Köyü 106 
Ada 72Parsel 2-Üsküpdere 
Köyü 106 Ada 71Parsel

234,32m² 
246,69m²

234,32m² 
246,69m² Tamer ENGİN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179708

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZLAR

T.C. PERTEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55* 
2023/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü 140 Ada, 14 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 140 Ada 14 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 9.469,78 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 444.132,68 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/05/2025 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 15:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 15:00

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 352 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 352 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 34.069,46 m2
İmar Durumu :Yok 
Kıymeti : 4.580.638,89 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 10:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 10:03

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 330 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 330 Parsel
Yüzölçümü : 4.762,51 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 640.319,46 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 10:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 10:33

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 343 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 343 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 3.005,67 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 404.112,33 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 11:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 11:33

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 362 Parsel,
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 362 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 9.512,24 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 446.124,05 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 13:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 13:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 13:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 13:32

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tunceli İl, Pertek İlçe, GÜNBOĞAZI Köyü, 130 Ada, 443 Parsel
Adresi : Tunceli İli Pertek İlçesi Günboğazı Köyü 130 Ada 443 Nolu Parsel
Yüzölçümü : 12.625,84 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 1.697.544,18 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Dosyasında bulunan tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 14:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 14:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 14:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 14:32

25/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179838
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90 bin güvenlik kamerasından gözetleme ağı

TALİBAN’IN 
‘SIRLAR ODASI’
Taliban polisi, Kabil’de milyonlarca insanın günlük yaşamını izlemek için gözetleme 
ağı kurdu. Başkentte araç plakalarından yüz ifadelerine kadar her şey gözlem altında.

aşkent Ka-
bil’in tamamını 

gözetleyen polis, 
onlarca televizyon 

ekranından insanları gözaltın-
da tutuyor. Kontrol odasının 
içinde, polis memurları sıralar 
hâlinde oturuyor ve binlerce 
kameradan gelen canlı yayın-
ları izleyerek Kabil'de yaşayan 
altı milyon insanı takip ediyor. 
Gözetleme sisteminde, yüz 
tanıma teknolojisiyle insanları 
takip etme özelliği bulunuyor. 
Bir ekranın köşesinde, her 
yüz yaş aralığına, cinsiyete ve 
kişinin sakalı olup olmadığına 
veya maske takıp takmadı-
ğına göre kategorize ediliyor. 
Taliban, kendi personelini bile 
izliyor. Bir kontrol noktasında, 
askerler bir arabanın bagajını 
açarken operatörler lensleri 
odaklayarak içindekileri de-
taylıca inceliyor.

İçişleri Bakanlığı, kame-
raların "güvenliği artırmada, 
suç oranlarını düşürmede ve 
suçluları hızlıca yakalamada 
önemli katkılar sağladığını" 
belirtiyor.  İnsan hakları ör-
gütleri, kimin ne kadar sürey-
le izlendiği konusunda ciddi 
endişeler taşıyor. Uluslara-
rası Af Örgütü, kameraların 
'ulusal güvenlik' bahanesiyle 
yerleştirilmesinin Taliban'ın 

temel insan haklarını ihlal 
eden baskıcı politikalarına 
zemin hazırladığını ve özel-
likle kadınların kamusal 
alanlardaki haklarını daha da 
kısıtladığını belirtiyor.

Kadınların ses 
çıkarması yasak!
Ülkede yasalar gereği 

kadınların evlerinin dışında 
seslerinin duyulmasına izin 
verilmiyor. Genç kızların orta-
okul ve üniversiteye gitmesi 
yasaklanmış durumda. Kadın-
ların birçok meslekte çalışması 
da engelleniyor.

Ebelik ve hemşirelik eğitimi 
alan kadınlar aralık ayında, 
derslere geri dönmemele-
ri yönünde talimat aldılar. 
Şehirlerde, özellikle Kabil gibi 
büyük kentlerde kadınlar hâlâ 
sokaklarda görünüyor, ancak 
yüzlerini kapatmaları zorunlu.

Başörtüsü takibi
Kabil'de ailesiyle yaşayan 

genç bir mezun olan Fariba, 
Taliban iktidara geldiğinden 
beri iş bulamadığını söylüyor. 
Yaptığı açıklamada, "Gözetle-
me kameralarının kadınların 
başörtüsünü takip etmek için 
kullanılabileceğine dair büyük 
bir endişe var" diyor. Taliban, 

CCTV sistemine yalnızca şehir 
polisinin erişimi olduğunu ve 
Ahlak Polisi olarak bilinen 
Erdemin Teşviki ve Kötülü-
ğün Önlenmesi Bakanlığının 
bu sistemden faydalanma-
dığını iddia ediyor. Gözet-
leme ağının maliyetinin bir 
kısmı, izlenen Afgan halkının 
üzerine yükleniyor. Kabil'in 
merkezinde yaşayan Shella, 
evinin yakınındaki sokaklara 
yerleştirilen bazı kameraların 
ücretini ödemesi gerektiğini 
söyleyerek "Her haneden 
binlerce Afgani istediler" diyor. 
Ülkede kadınlar ayda ortalama 
yalnızca 5 bin Afgani yaklaşık 
68 dolar) kazanabiliyor.

Shella, ödemeyi reddeden 
ailelerin üç gün içinde su ve 
elektriklerinin kesilmekle 
tehdit edildiğini söyleyerek 
"Masrafları karşılamak için 
borç almak zorunda kaldık. 
İnsanlar açlıktan ölüyor, bu 
kameralar onlara ne kazandı-
racak?” diyor. Yetkililer, "Bazı 
mahallelerde bir grup insan 
fark ettiğimizde ve onların 
uyuşturucu kullanımı, suç fa-
aliyetleri veya şüpheli bir şeyle 
ilgilenebileceğini düşündüğü-
müzde, hemen yerel polise ha-
ber veriyoruz. Polis hızla olay 
yerine giderek toplanmanın 
sebebini araştırıyor" diyor.

B

K. Kore Rusya’ya yeniden asker gönderiyor!
Güney Kore Ulusal İstihbarat 
Teşkilatı, Kuzey Kore'nin 

Rusya'ya yeniden asker gönder-
diğini açıklarken, televizyonlar 
Dunai'deki Rus askeri üssünden 
uydu görüntülerini yayınlayarak id-
diayı doğruladı. Güney Kore Ulusal 
İstihbarat Teşkilatından bir yetkili, 
Kuzey Kore'nin Rusya'ya daha fazla 
asker gönderdiğini ve bunlardan 
bazılarını Kursk'taki cephe hattına 

yeniden konuşlandırdığını açıkladı. 
Kuzey Kore geçtiğimiz yıl 10 binden 
fazla askerini Rusya'ya gönder-
miş ve bu askerlerin çoğu Kursk 
bölgesinde devam eden çatışmalara 
katılmıştı. Ukrayna bu süreçte cep-
hede savaşan ve hayatını kaybeden 
Güney Koreli askerlerin görüntü-
lerini paylaştı ve hem Rusya hem 
de Kuzey Kore'nin Kursk'ta ciddi 
kayıplar verdiğini duyurdu.

Güney Amerika ülkesi Şili’de, 
ülkenin yüzde 99’unu etkile-
yen elektrik kesintisi nedeniyle 
Olağanüstü Hâl (OHAL) ilan 
edildi. OHAL kararından 
sonra saatler içinde elektrik 
sistemindeki sorun giderilerek 
yeniden normale dönülse de 
ülkede söz konusu kesintiden 
dolayı 8 milyondan fazla kişi 
etkilendi. Şili Devlet Başkanı 
Gabriel Boric, milyonlarca 
insanı mağdur eden bu duru-
mun kabul edilemez olduğunu 
belirtti. Elektrik kesintisinin 
nedeninin sabotaj olmadı-
ğını söyleyen İçişleri Bakanı 
Carolina Toha da kesintinin 
bir saldırı sonucu yaşandığını 
varsaymak için hiçbir neden 
olmadığını belirterek arızanın 
sağlayıcıdan kaynaklandığını 
ifade etti. Sosyal medyaya 
yansıyan görüntülerde kesinti, 
sabah saatlerinde işe gitmek 
için yola çıkan binlerce kişiyi 
mağdur etti. Duraklarda uzun 
kuyruklar oluşurken, otobüs 
ve taksi hizmetlerinin de 
aksaması nedeniyle birçok kişi 
evlerine dönmekte zorlandı.

ŞILI’DE 
8 SAAT 
KAOS
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SOLDAN SAĞA: 1. Yas - Elektrik akım ayarlayıcısı - Uy-
durma. 2. Değerli bir dokuma maddesi - Kurşun - Beygir 
gücü - Yaban armudu - Sodyum simgesi. 3. Çatışma, patırtı 
- Küçük ve tatlı yaş incir - Yıl aşırı, iki yılda bir. 4. Sert ve katı 
madde - Marmara denizinde ada - Ticarette para kazancı 
- Eski kitap satıcısı - Bir göz rengi. 5. Hangi kişi - En azın-
dan - Ülkemizde bir nehir - Asya’da bir ırmak. 6. Kıyameti 
bildirecek olan melek - Rus Kazak başbuğu - Çift düğmeli 
ceket. 7. Nikel simgesi - Tokat ilçesi - Yeni, taze - Lityum’un 
simgesi - Kişi. 8. Özgür, hür - Yiyecekleri un ve yumurtayla 
kızartmak - Başarısız - Plutonyum simgesi - Bir peygamber. 
9. Kapak, cilt - Müzikhol yıldızı - Eski dilde değme, dokun-
ma - Ahiret ile ilgili - Şöhret, şan. 10. Hint bademi - Hafif 
baş örtüsü - Bir besin maddesi - Geniş olmayan. 11. Mo-
dern - Deneme - Hükümdar yönetimindeki halk - Muhtelit. 
12. Bir ilimiz - Asalak - Ayakkabı ökçe demiri - Bir kılıç türü. 
13. Verme, ödeme - Kastamonu ilçesi - Zarar verme, zarara 
sokma - İki direkli yelkenli bir gemi. 14. Uygulama - Osmanlı 
döneminde Fransız - İlaçlı yara bandı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kullanma süresi - Dişi sığır - 
Antlaşma. 2. Tıpta işlev yitimi - Alışveriş. 3. Müjdeleme, 
muştulama - Boksta bir yumruk. 4. Yaşlı, kart - Volkanik 
patlama çukuru - Bir yarış kayığı. 5. Rusça’da evet - Kurutul-
muş ringa balığı - Bayağı, sıradan. 6. Dini manzume - Arazi, 
tarla. 7. Bir nota - Küçük yelkenli savaş gemisi - Derviş omuz 
örtüsü. 8. Tokat ilçesi - Muş ilçesi - Beygir. 9. Kalça kemiği 
- Hükümdar, hakan - Öz olmayan. 10. Çalma, hırsızlık - Ta-
şınamayan mülk. 11. Lobi - Eski dilde baba - Uzun kamyon. 
12. Hattat cilası - Parlak pamuk ipliği. 13. Kişisel bilgisayar 
- Zeytinyağlı bakla yemeği - Neon simgesi - Radon simgesi. 
14. Kalori - Zabıt. 15. Dikkatsiz - Polonyalı - Uçurum. 16. 
Sıvının sertlik derecesi - Yeşile çalan toprak rengi - Bre-
zilya’nın para birimi. 17. Su mermeri - Plastik bir malzeme 
- Kıldan kaba dokuma. 18. Eski dilde merhametli - Organ - 
Çelik para dolabı. 19. Tanrıtanımaz - Çukurda kalmış düzlük 
- Kaz dağının eski adı - Kırgızistan’ın plakası. 20. Bitkisel 
- Bir meyve. 21. Çözümleme - Trabzon ilçesi. 22. Minarede 
okunan salavat - Namaza çağrı - Halk dilinde anahtar.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 107  119  195  325  452  466  495  551  576  919

4 RAKAMLILAR
 1427  1481  1526  1926  2751  3806  4242  5092  5099  

5168  6425  6967  7935  8842  9025
5 RAKAMLILAR

 12412  15606  21258  50291  50414  50541  52528  54257  
58035  59715  62596  64064  72538  80616  81578  88452  

90206  93703
6 RAKAMLILAR

 505182  617624  618725  708172  718416
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:09	 07:33	 13:22	 16:27	 19:00	 20:19
ANKARA		  05:54	 07:17	 13:06	 16:13	 18:46	 20:03
İZMİR		  06:17	 07:38	 13:29	 16:38	 19:10	 20:26
BURSA		  06:09	 07:32	 13:21	 16:28	 19:01	 20:19
TRABZON	 	 05:26	 06:50	 12:39	 15:45	 18:17	 19:36

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 8  Ş U B AT  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

İLK TERAVIH
ILK SAHUR

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman etmedikçe cennete 

giremezsiniz; birbirinizi sevmedikçe 
de iman etmiş olmazsınız. 

Yaptığınız zaman birbirinizi 
seveceğiniz bir şey söyleyeyim mi? 
Aranızda selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman 93)

Bakara suresi, 184. ayet: 
“(Oruç) Sayılı günlerdir. 

Artık sizden kim hasta ya da 
yolculukta olursa tutamadığı 

günler sayısınca başka günlerde 
(tutsun). Zor dayanabilenlerin 

üzerinde bir yoksulu doyuracak 
kadar fidye (vardır). Kim gönülden 

bir hayır yaparsa bu da kendisi
 için hayırlıdır. Oruç tutmanız, 

-eğer bilirseniz-sizin için 
daha hayırlıdır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

n bir ayın sulta-
nı ramazanın ilk 

teravih namazı bu 
akşam kılınacak, 

bu gece ilk sahura kalkılacak 
ve aynı gün ilk iftar yapılacak. 
İslam âleminin kutsal ayların-
dan ramazanın bu yıl 29 gün 
süreceği belirlendi. Hoş geldin 
ya şehri rahmet! Hoş geldin ya 
şehri ramazan! Bu gece teravih 
namazıyla ramazanı karşılıyo-
ruz. Bu gece ilk sahurumuza 
kalkacağız. Bir ramazana daha 
ulaşmanın verdiği sevinçle 
Rabb’imize hamdediyor, Sevgili 
Peygamberimize salat ve selam 
ediyoruz. Bu gecenin heyecanı 
ile Rabb’imize sığınıyor, el açıp 
amin diyoruz.  Ey Rabb’imiz! 
Bizleri bu ramazandan en güzel 
şekilde istifade edenlerden eyle. 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), her ramazanda okudu-
ğumuz bir hadiste şöyle buyu-
ruyor: “Evveli rahmet, ortası 
mağfiret ve sonu cehennemden 
kurtuluş. Ey Rabb’imiz! Bizleri 
evvelinde rahmete nail olanlar-
dan, ortasında mağfirete uğra-
yanlardan, sonunda da cehen-
nemden azat olanlardan eyle.”

Zaman su misali
Dün gibi, nasıl da geçiyor 

zaman, mübarek üç aylar geldi 
diye sevinmiştik. Regaip Kan-
dili ile uyandık, Miraç Kandili ile 
kendimize geldik, Berat Kandili ile 
güçlendik, kuvvetlendik, dirildik. 
Dualarımızla besledik ruhu-
muzu, o Kutlu Nebi’nin öğrettiği 
dua ile “Allah’ım recep ve şaban 
ayını bizim için mübarek eyle ve 
(hayırlısıyla sağ salim) ramazana 
vasıl eyle” diye… Evet, dualarımız 
kabul oldu. Regaip’in, Miraç’ın ve 
Berat’ın müjdesi geldi, geliyor, ge-
lecek dediği,  on bir ayın sultanı, 
günahkârların sebeb-i güfranı 
olan ramazan ayı hoş geldi, safa 
geldi. Gelin aziz dostlar, tefekkür 
ile, tedebbur ile, tezekkür ile de-
rinden bir “elhamdülillah” diye-
lim. Bir kere değil, bin kere değil, 
yüz bin kere “elhamdülillah.”

Hamdolsun Allah’a
Zira geçen ramazan bizimle 

olan, gezen-tozan, yiyen-içen, 
gülen-eğlenen, koşan-koşuş-
turan, daha yapacağı çok iş olan 
niceleri aramızda yoklar, bu ra-
mazanı göremediler. Çok şükür 
Rabb’imize bize ömür verdi. Her 
nefeste bir hayat bahşederek 
bu ramazana bir kez daha sağ 
salim kavuşturdu. Onun için bir 
kez daha “hamdolsun” diyoruz. 
Bu kadar mı önemli derseniz, 
evet, “o kadar önemli” deriz. Zira 
ramazan, Cenabıallah’ın “Benim 
içindir, onun sevabını bizzat ben 
vereceğim” dediği oruç ayıdır, 
ramazan. Yemeyi, içmeyi terk 
edip; beşeriyetten melekûta 
oruç ayıdır, ramazan. 

Rahmet ve mağfiret ayı
Cennet kapılarının açıldığı, 

cehennem kapılarının kapandı-
ğı, şeytanın bağlandığı rahmet 
ayıdır, ramazan. Allah’a inanarak 
ve sevabını ondan umarak oruç 
tutanların bağışlandığı mağfiret 
ayıdır, ramazan. Allah’ın izni ile 
Cebrail (as)’in ve meleklerin yer-
yüzüne tenezzül eylediği, “ikra” 
emrinin beşer kalbiyle buluştu-
ğu, selam ve esenliğin her tarafı 
kuşattığı, bin aydan daha hayırlı 
Kadir Gecesi’ni içinde barındıran 
aydır, ramazan. Sabır imanın 
yarısıdır, oruç da sabrın yarısıdır, 
orucun ancak kendisiyle tutula-
bildiği sabır ayıdır, ramazan.

 Sofralarımızın dolup taştığı 
bolluk ve bereket ayıdır ramazan. 
Açlıkla daha iyi farkına varılan 
fakirler ve yoksullara el uzatılan 
yardımlaşma, dayanışma, sadaka 
ve zekât ayıdır, ramazan. Bütün 
bunların sonunda yurdumuza, 
yuvamıza dolan ve bayram sevin-
ciyle zirveye ulaşan huzur, mut-
luluk ve saadet ayıdır, ramazan. 
Ne mutlu kadrini bilene, ne mutlu 
idrak edene, ne mutlu ihya edene, 
ne mutlu ramazanda bir tane de 
olsa kötü alışkanlığını terk edene, 
ne mutlu bu ramazanda iyilikleri-
ne bir yenisini ekleyene…

Müslüman âleminin heyecanla 
beklediği on bir ayın sultanına 

kavuştuk. Her yıl büyük sevinç ve 
huzurla karşılanan bu mübarek ay yine 

en verimli şekilde geçirilecek. İslam 
âlemine farz olarak buyrulan oruç 

ibadeti yerine getirilecek.

OON BIR AYIN SULTANI
Kur’an-ı Kerim, ramazan ayında inmiştir. Ramazan, Kur’an 

ayıdır. Bu ayda Sevgili Peygamber Efendimizle (sav) Cebrail 
bir araya gelirler, Kur’an-ı Kerim’i okurlardı. Sevgili Peygamber 

Efendimiz (sav) ve Cebrail (as)’in sünnetini bugün ramazan 
münasebetiyle tekrar etmekte ve bu önemli buluşmayı bizler 

de gerçekleştirmekteyiz. Kur’an bir aya, on bir aydan daha 
fazla değer katmıştır. O ayı (ramazan ayını) on bir ayın sultanı 

yapmıştır. Yine Kur’an bir günü, bin aydan daha hayırlı kılmıştır. 
Kendisinde inmeye başlayan Kadir Gecesi bin aydan daha hayırlıdır. 
Kur’an-ı Kerim’de Kadir suresinde şöyle buyrulmaktadır. “Şüphesiz, 

biz onu (Kur’an’ı) Kadir Gecesi’nde indirdik. Kadir Gecesi’nin ne 
olduğunu sen ne bileceksin! Kadir Gecesi bin aydan daha hayırlıdır. 

Melekler ve ruh (Cebrail) o gecede, Rablerinin izniyle her türlü iş için 
iner de iner. O gece, tan yerinin ağarmasına kadar bir esenliktir.”

HOŞ GELDIN YA ŞEHRI RAMAZAN
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“Kur’an-ı Kerim oku-
yunuz. Çünkü Kur’an, 
kıyamet gününde kendi-
sini okuyanlara şefaatçi 
olarak gelecektir.” Ra-
mazanın bu ilk gecesinde 
kendisine gönlümüzü, 
aklımızı açacağımız 
ve hayatımıza mutlaka 
aktarmamız gereken ilahi 
mesaj Kur’an-ı Kerim’dir. 
Dünyamızı da, ahretimizi 
de hayırla ulaştırmak için 
yegâne kılavuz Kur’an-ı 
Kerim’dir. Gerçek hidayet 
rehberi, iyiyle kötüyü, 
doğruyla yanlışı, gü-
nahla sevabı birbirinden 
ayıran Furkan, Kur’an-ı 
Kerim’dir. Rabb’imizin 
bizden razı olacağı şey-
lerin anlatıldığı kitaptır 
Kur’an. Bu veya daha 
birçok sebeplerle hatim-
lerimizi okurken düşüne-
ceğimiz şey bu olmalıdır. 
Oruçlarımızı tutarken 
hatırımızda olmalıdır. 
Kur’ansız ramazan 
olmaz. Kur’an-ı Kerim’in 
hayata aktarılmadığı bir 
ramazan eksiktir. Gönül 
dünyamızı, akıl dünyamı-
zı, bedenimizi, ruhumuzu 
güzelleştirecek, nefsimizi 
tezkiye edecek. Kur’an-ı 
Kerim’e sımsıkı 
yapışmak
müminin en
temel
görevidir.

Uzmanlar, ramazan ayında 
normal yaşam standartların-

dan farklı bir hayat stilinin be-
nimsenmesi gerektiğini söyledi. 
Müslüman âlemi için ramazan 
ayında iftar ve sahur saatlerine 
uygun şekilde uyuma ve günlük 
aktivitelerin ayarlanması gerek-
tiğini vurgulayan uzmanlar, “Ra-
mazan ayında herkesin normal 
günlere göre 1-2 saat kadar erken 
yatmaları gerekir. Bu yatma süre-
sini bir anda 2 saat öne çekmek 
zor. Her gün 15 ya da 30 dakika 
şeklinde öne çekilmesini tavsiye 
ediyoruz. Sahura kalkıldıktan 
sonra tok karnına hemen uyu-
mak mümkün değil. Bu sebeple 
uyku bölünmesi yaşamamız 

nedeniyle uyku sürecinin sağlıklı 
şekilde biraz daha öne alınmasını 
öneriyoruz” şeklinde açıklama-
larda bulunuyorlar. Uzmanlar, 
iftarda çok aşırı beslenmenin 
kişide anlık şeker değerini yük-
selterek uykuya meyilli olunma-
sına yol açtığını bildirdi. Sahurda 
elektronik cihazlardan uzak 
kalınması gerektiğini vurgulayan 
uzmanlar, “Bu dönemde sahura 
kalkıldıktan sonra telefon, tablet, 
bilgisayar gibi mavi ışık yayan 
cihazların da kullanılmamasını 
öneriyoruz. Çünkü mavi ışık uy-
kuya dalma ve uyanma düzenini 
olumsuz etkiliyor. Sahurda mavi 
ışıktan uzaktan durulmasını tav-
siye ediyoruz” açıklaması yaptı.

Şeytan 
günah yollarını süsler

UYKU DÜZENINE 
DIKKAT EDILMELI

Bir yandan nefsimiz, bir 
yandan da şeytan bizi günaha götü-

ren yolları süslemekteyken kapılıp gitmemiz 
her daim muhtemeldir. “Nerede olursan ol, Allah’a 

karşı sorumluluğunun bilincinde ol! Kötülüğün peşinden 
bir iyilik yap ki onu yok etsin” (Tirmizi, Birr, 55) diyen Sev-

gili Peygamber Efendimiz (sav), doğru yoldan ayrıldığımızda 
nasıl davranmamız gerektiğini öğretir bize. Günahta ısrar etme-
mektir önemli olan. Bizden beklenen, günaha sürüklendiğimizde 
de Rabb’imizin Allah olduğunu unutmamak, yine ona dayanıp af 

dilemek, hatamızdan dönmemiz için onun yardımını dilemektir. Her 
durumda Rabb’imize sığınmak, inancımızı diri tutmaktır. Kalplerimizi 
günah kirlerinden tövbeyle, dua ve zikirle arındırmak; iyilik ve güzel-

liklere, salih amellere sarılarak ona yeniden saflığını, parlaklığını 
kazandırmaktır. Başımıza gelen sıkıntılarda da durum böyledir.

 Bazen korku, bazen açlık, bazen yoklukla, bazen de sev-
diklerimizle sınandığımız bu hayatta doğruyu bilsek bile 

yapmakta zorlandığımız zamanlar olur. 

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ
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Ziraat Türkiye Kupası çeyrek ve yarı final kuraları 
6 Mart Perşembe günü TFF Riva Hasan Doğan Millî 

Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri Orhan Saka Kon-
ferans Salonu’nda saat 14.30’da gerçekleştirilecek. 
Trabzonspor, Fenerbahçe, Tümosan Konyaspor ve 

Beşiktaş, seri başı olarak katılacağı kura çekiminde 
İskenderunspor, Göztepe, Galatasaray, Sipay Bodrum 

FK takımlarıyla eşleşecek. Kura çekiminde çeyrek finali 
geçen takımların yarı final eşleşmeleri de belli olacak.

Galatasaray Teknik Direktörü Okan 
Buruk, kazanması halinde grup-
tan çıkmayı garantileyeceği maça 
derbi 11’ini tümüyle değiştirip çıktı. 

Bu kadar değişikliğe gelebilecek eleştiri-
leri, ‘kupayı çok önemsiyoruz’ sözleriyle 
daha başlamadan göğüsledi. Sarı kırmızılı-
lar epeydir yok olan önde baskıyla oynadı. 
Osimhen’i yedeğe alan sakat Morata, 
Icardi’yi oynatamayan Buruk, santrforda 
Ahmed ile başladı, Mertens ile devam etti. 
Forvet arkası daha verimli iki futbolcunun 
yüksek toplarla işi olmayınca Galatasaray, 
topu yere indirdi, ayağa paslarla oynadı.
Grupta oynadığı ilk iki maçı kazanarak 6 
puanlı İstanbul’a lider gelen, bir puan alsa 
bile çeyrek finali garanti Tümosan Kon-
yaspor, baskıyı kendi alanında karşılayıp, 
ceza alanında yoğun savunma yaptı. İlk bir 
iki uzun top dışında rakip sahaya geçe-
medi. 
İkinci yarıya da aynı şekilde başladı Gala-
tasaray. Topun sahibi oldu. Oyunun rakip 
alana yıktı. Yönlendirdi. Hatta ceza alanı 
içinde adeta, topla dans etti. Ancak, bir 
türlü bitirici vuruşu yapamadı.
Sonra oyuna ilk müdahale Recep Uçar’dan 
geldi. Konuk hocanın değişiklikleri peş 
peşe 3-4 etkili pozisyona dönüştü. 
Galatasaray’ın Osimhen’in girişiyle 
santrforlu kurguya dönmesiyle, Uçar yeni 
hamlelerle kendi hücum etkinliğini artırdı. 
Rakibin oyununu seyreden Buruk, son on 
dakikada tüm hamlesini yaptı. Takım bas-
kı kurdu. Yetmedi. Diğer maçın sonucuyla 
gruptan çıkan Galatasaray, çeyrek finalde 
üç liderden birine konuk olmak durumun-
da kaldı.

Buruk'un sabrı
takımı yoruyor

ZTK KURA ÇEKİMİ 6 MART’TA

G.SARAYG.SARAY
FAIR PLAYFAIR PLAY
FARKIYLAFARKIYLA

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK RECEP UÇAR

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

T.KONYASPOR

MUHAMMET ALİ METOĞLU HAKAN YEMİŞKEN, MEHMET SALİH MAZLUM

GÜNAY GÜVENÇ
ELIAS JELERT
(EREN ELMALI-81)
METEHAN BALTACI
CARLOS CUESTA
BERKAN KUTLU
(P.FRANKOWSKI-78)
KEREM DEMİRBAY
(EYÜP AYDIN-78)
KAAN AYHAN
(MARIO LEMINA-83)
YUSUF DEMİR   
YUNUS AKGÜN   
(VICTOR OSIMHEN-63)
DRIES MERTENS
(BARIŞ ALPER-78)
AHMED KUTUCU

DENİZ ERTAŞ
NIKOLA BORANIJVASEVIC
JOSIP CALUSIC
RIECHEDLY BAZOER
YASİR SUBAŞI
MORTEN BJORLO
(UĞURCAN YAZĞILI-90)
EMMANUEL BOATENG
(OĞULCAN ÜLGÜN-46)
DANIJEL ALEKSIC
(BLAZ KRAMER-72)  
TUNAHAN TAŞCI   
(LOUKA PRIP-58)
MELİH BOSTAN
(GUILHERME SITYA-58)
UMUT NAYIR
(MARKO JEVTOVIC-72)

iraat Türkiye Kupası C Gru-
bu son maçında Galatasaray 
sahasında Konyaspor ile 

berabere kalarak, rakibinin arkasından 
ikinci sırada çeyrek finale kaldı. Maça 
yedeklerden kurulu bir kadro ile sahaya 
çıkan sarı kırmızılılar, baskılı oynama-
sına rağmen bir türlü golü bulamadı. 
İkinci yarıda da etkili oynayan Galata-
saray’da Okan Buruk as oyuncularını 
sahaya sürdü. Ancak bir türlü rakip 
fileleri havalandıramayan sarı kırmızı-
lılar maçtan golsüz beraberlikle ayrıldı. 
Galatasaray, Başakşehir’i iki kart far-
kıyla geçerek, Konyaspor’un ardından 
çeyrek final biletini aldı.  

Z

HAKEMLER:  Batuhan Kolak, Gökhan Barcın, Çağrı 
Yıldırım
İKAS EYÜPSPOR: Berke Özer, Dorukhan Toköz 
(Dk.86 Caner Erkin), Luccas Claro, Robin Yalçın, 
Umut Meraş, Halil Akbunar (Dk.65 Emre Mor), Taras 
Stepanenko, Emre Akbaba (Dk.80 Tayfur Bingöl), 
Yalçın Kayan, Prince Ampem, Umut Bozok (Dk.65 
Mame Thiam), 
RAMS BAŞAKŞEHİR: Muhammed Şengezer (Dk.46 
Deniz Dilmen), Leo Duarte, Ousseynou Ba (Dk.46 
Hamza Güreler), Jerome Opoku, Ömer Ali Şahiner, 
Miguel Crespo, Olivier Kemen, Umut Güneş (Dk.62 
Ömer Faruk Beyaz), Yusuf Sarı (Dk.80 Deniz Türüç), 
Ivan Brnic (Dk.62 Joao Figueiredo), Krzysztof Piatek
GOL: Yok
SARI KART: Dk.24 Ba, Dk.28 Umut. Dk.75 
Stepanenko

İkas Eyüpspor ve RAMS Başakşe-
hir, golsüz biten karşılaşmasının 
sonunda gruptan çıkamayarak Zi-
raat Türkiye Kupası’na veda ettiler. 

STAT: Sİ Ümraniye

I.EYÜPSPOR 0 : 0 R.BAŞAKŞEHİR

ANALİZTAYFUN ÖZSOY

ZTK, C Grubu son maçında 
Galatasaray sahasında Kon-
yaspor ile berabere kalarak 
fair play farkıyla çeyrek fina-
le kaldı. Yeşil beyazlı takım 
grubu ilk sırada tamamladı.

TFF’DEN SAATTFF’DEN SAAT
DEĞİŞİKLİĞİDEĞİŞİKLİĞİ
TALEBİNE RETTALEBİNE RET
Galatasaray’ın, ligde pazar günü oynayacağı Galatasaray’ın, ligde pazar günü oynayacağı 
Kasımpaşa maçının bir gün ertelenmesi için Kasımpaşa maçının bir gün ertelenmesi için 
yaptığı başvuruyu TFF reddetti. yaptığı başvuruyu TFF reddetti. 
Galatasaray ile Kasımpaşa, daha önce Galatasaray ile Kasımpaşa, daha önce 
açıklandığı gibi 2 Mart Pazar günü saat açıklandığı gibi 2 Mart Pazar günü saat 
16.00’da Kasımpaşa Recep Tayyip Erdoğan 16.00’da Kasımpaşa Recep Tayyip Erdoğan 
Staadyumu’nda karşı karşıya gelecek.Staadyumu’nda karşı karşıya gelecek.

DERBİDEDERBİDE
İKİ İSİMİKİ İSİM
İÇİN İÇİN 
ŞİKAYETŞİKAYET
Galatasaray, Fenerbahçe derbisinin Galatasaray, Fenerbahçe derbisinin 
ardından Mert Hakan Yandaş ve İrfan Can ardından Mert Hakan Yandaş ve İrfan Can 
Eğribayat için federasyona gitti. Sarı-kır-Eğribayat için federasyona gitti. Sarı-kır-
mızılılar, Mert Hakan’ın Osimhen’e yaptığı mızılılar, Mert Hakan’ın Osimhen’e yaptığı 
hareketten dolayı, İrfan Can Eğribayat’ın hareketten dolayı, İrfan Can Eğribayat’ın 
ise maç sonunda ettiği küfür sebebiyle iki ise maç sonunda ettiği küfür sebebiyle iki 
oyuncuyu TFF’nin hukuk departmanına oyuncuyu TFF’nin hukuk departmanına 
resmi olarak şikayet etti. Şikayet dosya-resmi olarak şikayet etti. Şikayet dosya-
sında Icardi’nin aldığı ceza emsal olarak sında Icardi’nin aldığı ceza emsal olarak 
gösterildi.gösterildi.

3 OYUNCU YOK3 OYUNCU YOK
Galatasaray, Konyaspor maçında üç önemli Galatasaray, Konyaspor maçında üç önemli 

oyuncusundan yararlanamadı. Sarı-kırmızılı oyuncusundan yararlanamadı. Sarı-kırmızılı 
ekipte Alvaro Morata, Ismail Jakobs ve Mauro ekipte Alvaro Morata, Ismail Jakobs ve Mauro 

Icardi, sakatlıklarından dolayı Konyaspor’a Icardi, sakatlıklarından dolayı Konyaspor’a 
karşı forma giyemeyecek. Morata’nın, ligdeki karşı forma giyemeyecek. Morata’nın, ligdeki 

Kasımpaşa maçına yetişeceği öğrenildi.Kasımpaşa maçına yetişeceği öğrenildi.

Fırtına seriyi
7 maça çıkarttı

Trabzonspor, evindeki başarılarına bir yenisini 
de daha ekledi. Bu sezon deplasmanlarda 
galibiyet alamayan bordo mavililer, ligde ve 
kupadaki son 7 maçı da kazanmayı başardı. 
Kupada Corendon Alanyaspor ve Çaykur Ri-
zespor’u yenen Karadeniz ekibi, ligde S.Bodrum 
FK, O.Antalyaspor,, NG Sivasspor, İ.Eyüpspor, 
Gaziantep FK maçlarını önde bitirdi. Kendi saha-
sında peş peşe maçlarını kazanan Trabzonspor, 
7 maçta 22 gol atarken, kalesinde yalnızca 4 
gol yedi. Çaykur Rizespor maçını değerlendiren 
teknik direktör Şenol Güneş, iyi futbol, disiplinli 
oyunla zor bir maçı kolay kazandıklarını söyledi.

ZTK’de Çaykur Rizespor’u ye-
nen Trabzonspor, evinde ligde 
ve kupada oynadığı üst üste 
7’nci maçını da kazandı.

TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nun 
kandırıldığını iddia eden Güneş, “Seni 
kandırıyorlar dikkat et. Sen tarafsızsın, 
hepsinin üstündesin. Düzgün ve delikan-
lı bir adamsın. Etrafında seni dolmuşa 
getirip bazı beyanat verdirip ilk düğmeyi 
sana yanlış bağlatıyorlar, alttaki düğ-
meyle seni dövüştürüyorlar. Hakemler 
de bundan etkileniyor” diye konuştu.TF
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Birine “Slimani” yakıştır-
ması yaptılar, diğerine 
de “Rapçı” damgası 
vurdular. “Slimani” 

denilen En-Nesryi leblebi gibi 
goller atarken, bir de “Jeneriklik 
golünüz eksik” diyerek, müthiş 
bir şekilde fileleri havalandırdı. 
“Gitsin Rap müzik yapsın” deni-
len ise attığı iki akıllı golle “tepe-
den-tırnağa” futbolcu olduğunu 
bir kez daha gösterdi. En-Nesyri 
ve Talisca için peşin hükümlü 
yorum yapanların özür borcu 
olduğunu düşünüyoruz.

Derbiden yeni çıkan Fenerbah-
çe’de oynayan ve oynamayanlar 
görevlerini yaptılar. Ama müthiş 
goller atan En-Nesyri ve Talisca 
ile birlikte, Skriniar, Yusuf, İrfan 
Can Eğribayat ve Fred ayrıy-
dı. Skriniar, Yusuf ile birlikte 
defansta çok iyi işler yaptılar. 
Hem rakip ataklarında etkiliydi 
iki stoper, hem de topu oyuna 
sokarken. Fred’in son haftalar-
daki çıkışı bu maçta da sürdü. Ve 
İrfan Can Kahveci. Öyle iki top 
çıkardı ki, inanılmaz. Livakovi-
c’in “pabucunu dama attı” bile. 

Fenerbahçe’de işler yolunda 
gidiyor. Mourinho istediği toplu 
savunma, toplu hücum sistemi-
ni oturtmuş durumda. Oynayan 
da, oynamayan da şans verildi-
ğinde katkı veriyor takıma. Ve 
bu sistemle üç kulvarda yoluna 
devam ediyor sarı lacivertliler.

Eleştirilere
cevap verdiler

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

Kanarya, Gaziantep Kanarya, Gaziantep 
FK’’yı Talisca (2), En FK’’yı Talisca (2), En 
Nesyri, Kostic ile yenip Nesyri, Kostic ile yenip 
turu geçerken, ev turu geçerken, ev 
sahibinin golü Husic’ten.sahibinin golü Husic’ten.

üper Lig ve Avrupa Ligi’nde yarışı sürdü-üper Lig ve Avrupa Ligi’nde yarışı sürdü-
ren Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Kupası’nda ren Fenerbahçe, Ziraat Türkiye Kupası’nda 

da çeyrek finale yükseldi. İlk iki maçını ka-da çeyrek finale yükseldi. İlk iki maçını ka-
zanarak Gaziantep FK deplasmanına giden zanarak Gaziantep FK deplasmanına giden 

sarı lacivertliler, net bir skorla kazanarak gruptan lider sarı lacivertliler, net bir skorla kazanarak gruptan lider 
olarak çıktı. 17’nci dakikada Talisca’nın golüyle öne ge-olarak çıktı. 17’nci dakikada Talisca’nın golüyle öne ge-

çen Fenerbahçe, 23’üncü dakikada Youssef En Nesyri’nin çen Fenerbahçe, 23’üncü dakikada Youssef En Nesyri’nin 
süper vuruşuyla farkı ikiye çıkarttı. Kanary, 27’nci dakikada süper vuruşuyla farkı ikiye çıkarttı. Kanary, 27’nci dakikada 

Talisca’nın 2’nci golüyle ilk yarıya 3-0 önde girdi. Skoru 75’inci Talisca’nın 2’nci golüyle ilk yarıya 3-0 önde girdi. Skoru 75’inci 
dakikada Husic, 83’üncü dakikada Kostic’in golleri belirledi.dakikada Husic, 83’üncü dakikada Kostic’in golleri belirledi.

MOURINHOMOURINHO
TRİBÜNDETRİBÜNDE
Tedbirli olarak disiplin kuruluna sevk edilen Jose Tedbirli olarak disiplin kuruluna sevk edilen Jose 
Mourinho, Gaziantep FK maçında sahaya çıkama-Mourinho, Gaziantep FK maçında sahaya çıkama-
dı. Takımı yöneten yardımcı antrenör Salvatore dı. Takımı yöneten yardımcı antrenör Salvatore 
Foti, “Bugün burada olmaması bizim adımıza Foti, “Bugün burada olmaması bizim adımıza 
üzücü, onun eksikliği muhakkak hissedilecektir. üzücü, onun eksikliği muhakkak hissedilecektir. 
Bugüne kadar hiçbir şey kazanamamış insanlar Bugüne kadar hiçbir şey kazanamamış insanlar 
bile onun hakkında konuşuyor” dedi.bile onun hakkında konuşuyor” dedi.

Göztepe, U19 takımı ile oynayan Kasımpaşa’ya 
konuk olduğu maçı farklı kazanarak gruptan 
çıkan ikinci takım oldu.

Ziraat Türkiye Kupası B grubunda son hafta ma-
çında Uğur Okulları İstanbulspor, Erzurumspor’u 
3-0 yenerken, iki takım da kupaya veda etti.

HAKEMLER:  Ömer Tolga Güldibi, Nurettin Dinçer Demir, Haydar Avcı
KASIMPAŞA: Ege Albayrak, Serhat Akçay (Dk.56 Emirhan Yiğit), Taylan 
Utku Aydın (Dk.46 Dağhan Erdoğan), Yunus Emre, Adnan Aktaş, Yaman 
Suakar, Muhammed Ayeş (Dk.46 Berkay Muratoğlu), Atakan Müjde 
(Dk.75 Doğan Yıldız), Yusuf İnci (Dk.46 Furkan Ulupınar), Sarp Yavrucu, 
Sinan Alkaş
GÖZTEPE: Mateusz Lis, Furkan Bayır, Koray Günter (Dk.46 Malcom 
Bokele), Heliton (Dk.60 David Tijanic), Nazım Sangare Doğan Erdoğan, 
Ahmed Ildız, Djalma Silva (Dk.46 Novatus Miroshi), Victor Hugo, Kuryu 
Matsuki (Dk.60 Lasse Nilsen), Juan Santos (Dk.46 Kubilay Kanatsızkuş)
GOL: Dk.12 Juan Santos, Dk.38, 46 Kuryu Matsuki, Dk.50 Kubilay 
Kanatsızkuş, Dk.73 Nazım Sangare
SARI KART: Dk.66 Sarp

HAKEMLER:  Burak Olcar, Yusuf Susuz, Mehmet Ali Vardar
ERZURUMSPOR FK: Kağan Moradaoğlu, Salih Sarıkaya, Gökhan 
Akkan, Yakup Kırtay (Dk82 Guram Giorbelidze), Georgıev Tasev, 
Mehmet Taş (Dk.68 Batuhan Artarslan), Gıovanni Crociata (Dk.46 
Ömer Arda Kara), Celal Hanalp (Dk.82 Tonio Teklic), S. Enes 
Karakaş, İlkan Sever (Dk.46 Koray Kılınç), Furkan Özhan.
UĞUR OKULLARI İSTANBULSPOR: Alp Tutar (Dk.74 Halil 
Yitmez), Racine Coly, Yiğit Fidan, Duhan Aksu, Demeaco Duhaney 
(Dk.74 Azmi Sarıalioğlu), Abdullah Aydın, İsa Dayaklı, Şeref Özcan, 
Kerem Şen (Dk.56 Ozcan Şahan), Emir Kaan Gültekin Aliue Cham 
(Dk.64 Yusuf Ali Özer). 
GOL: Dk.65 Emir Kaan Gültekin, Dk.69, 88 Yusuf Ali Özer

STAT:RECEP TAYYİP ERDOĞAN STAT: Esenyurt Necmi Kadıoğlu Stadı

GÖZTEPE UO İSTANBULSPORKASIMPAŞA ERZURUMSPOR

0-5
0-3

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SELÇUK İNAN JOSE MOURINHO

İRFAN CAN EĞRİBAYAT
MERT MÜLDÜR   
(ÇAĞLAR SÖYÜNCÜ-46)
MILAN SKRINIAR
YUSUF AKÇİÇEK
OSAYI-SAMUEL
(FILIP KOSTIC-67)                 83
İRFAN CAN KAHVECİ
(DUSAN TADIC-67)
MERT HAKAN YANDAŞ
(SAINT-MAXIMIN-80)
OĞUZ AYDIN
FRED
TALISCA                              17, 27
EN NESYRI                              23
(EDIN DZEKO-80)

SOKRATIS DIUODIS
(BURAK BOZAN-46)
ÖMÜRCAN ARTAN   
ERTUĞRUL ERSOY
SEMİH GÜLER
AHEL HUSIC                                75
QUENTIN DAUBIN
OGÜN ÖZÇİÇEK    
DEIAN SORESCU
(ALEXANDRU MAXIM-46)
KACPER KOZLOWSKI
(M. GÜMÜŞKAYA-72)
CHRISTOPHEN LUNGOYI
(EMRE TAŞDEMİR-87)
EMMANUEL BOATENG
(KENAN KODRO-79)

GAZİANTEP FK

STAT: GAZİANTEP 

FENERBAHÇE
YASİN KOL ABDULLAH BORA ÖZKARA, SAMET ÇAVUŞ

S

FENERBAHÇE FENERBAHÇE 
kupada da varkupada da var

TEDAVİ UZMANI GÖREVDETEDAVİ UZMANI GÖREVDE
Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho’nun, performans, sakatlık Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho’nun, performans, sakatlık 

ve rehabilitasyon uzmanı Paulo Araujo ile çalıştığı ortaya çıktı. Por-ve rehabilitasyon uzmanı Paulo Araujo ile çalıştığı ortaya çıktı. Por-
tekiz’den Record’un haberine göre, Uzak Doğu tedavi yöntemlerinde tekiz’den Record’un haberine göre, Uzak Doğu tedavi yöntemlerinde 

uzman olan ve oyuncuları kısa sürede iyileştirmesiyle bilinen Paulo uzman olan ve oyuncuları kısa sürede iyileştirmesiyle bilinen Paulo 
Araujo’nun Fenerbahçe’de Jose Mourinho’ya destek verdiği kaydedildi.Araujo’nun Fenerbahçe’de Jose Mourinho’ya destek verdiği kaydedildi.

6 EKSİKLE 6 EKSİKLE 
SAHADASAHADA
Sarı-lacivertlilerde sa-Sarı-lacivertlilerde sa-
katlıkları bulunan Diego katlıkları bulunan Diego 
Carlos, Rodrigo Becao, Carlos, Rodrigo Becao, 
Jayden Oosterwolde ve Jayden Oosterwolde ve 
İsmail Yüksek’in yanı İsmail Yüksek’in yanı 
sıra Dominik Livakovic, sıra Dominik Livakovic, 
Levent Mercan ve Sofyan Levent Mercan ve Sofyan 
Amrabat, kadroda yer Amrabat, kadroda yer 
almadı.almadı.

GÖZTEPE GÖZTEPE 

ÇEYREKÇEYREK
FİNALDEFİNALDE




